
 

1 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ  

ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α 

 

Από το πρακτικό 34/2024 Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

Σήμερα την 20-11-2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα έναρξης 20:30, συνήλθε το Δημοτικό 

Συμβούλιο Πρέβεζας σε Ειδική Συνεδρίαση, δια ζώσης, και ταυτόχρονα με 

Τηλεδιάσκεψη μέσω της ειδικής ηλεκτρονικής πλατφόρμας (Webex)  σύμφωνα με τις 

διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010(ΦΕΚ 87/Τ.Α΄/07.06.2010), όπως ισχύει και τα 

όσα αναφέρονται στις σχετικές περί σύγκλησης και λειτουργίας των συλλογικών οργάνων 

των Δήμων εγκυκλίους του ΥΠ.ΕΣ., ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 21072/15-11-2024 

πρόσκληση της Προέδρου Δ.Σ. κας Αηδώνη Δήμητρας, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε 

νόμιμα, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στο παρακάτω θέμα της Ημερήσιας Διάταξης. 

Ο Δήμαρχος κ. Νικόλαος Γεωργάκος είναι Παρών. 

 

ΘΕΜΑ: « Έγκριση Προϋπολογισμού  οικ. Έτους 2025 και Ο.Π.Δ (Ολοκληρωμένου 

Πλαισίου Δράσης),  Δήμου Πρέβεζας » 

 

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης η Πρόεδρος  διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 29 δημοτικών 

συμβούλων  ήταν:              

                                           Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                    

 1. Αηδώνη Δήμητρα 13.Παγγές Νικόλαος 

 2. Αργυρός Λεωνίδας 14.Πασσάς Γεώργιος    

 3. Βρυώνης Σπυρίδων(Τ) 15.Σαριάνογλου Γεώργιος  

 4. Δαρδαμάνης Ιωάννης 16.Τσούτσης Ιωάννης      

 5. Ζέρβας Φώτιος. 17.Νίτσας Γεώργιος  

 6. Κακιούζης Χαράλαμπος 18. Δράκος Θεόδωρος    

 7.Κατσαούνου Γρηγορία(Τ)  19.Πανταζής Νικόλαος  

 8. Κόκκαλης Σπυρίδων     20.Τζίμας Νικόλαος  

 9. Κοκκίνης Γεώργιος  21. Κύρλας Κωνσταντίνος  

10. Κουμπής Γρηγόριος(Τ) 22. Καλύβας Κωνσταντίνος 

11.Μάκης Χρήστος  23.Κύρλας Ευάγγελος  

12.Ματέρης Κωνσταντίνος 25.Παπαδημητρίου Ειρήνη (Τ) 

13.Ντόντης Γεώργιος 26.Τζόκας Δημήτριος (Τ) 

                                            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ  (αν και προσκλήθηκαν Νόμιμα) 

1.Ροπόκης  Ευάγγελος  3. Βουλιστιώτης Πέτρος  

2.Φούντογλου Σεβαστή   

 

ΠΑΡΙΣΤΑΝΤΑΙ: Βέργος Ιωάννης (Γενικός Γραμματέας), Φούντογλου Κων/νος 

(Προϊστάμενος Οικονομικής Υπηρεσίας), Τζίμας  Κων/νος (Πρόεδρος Δημοτικής Κοινότητας 

Καμαρίνας), Κουμπούλης Χρήστος (Πρόεδρος Δημοτικής Κοινότητας Καναλίου). 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο κ. Μπόμπορης Σταύρος, υπάλληλος του Δήμου 

Πρέβεζας με βαθμό Α’, για την τήρηση των πρακτικών.  

 

Αριθ. Θέματος     :           1ο          
Αριθ. Απόφασης  :       317/2024 
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Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει η εκ του νόμου 

απαιτούμενη συμμετοχή, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην συνέχεια έθεσε 

υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, το μοναδικό  θέμα της ημερήσιας διάταξης 

με τίτλο: « Έγκριση Προϋπολογισμού  οικ. Έτους 2025 και Ο.Π.Δ (Ολοκληρωμένου 

Πλαισίου Δράσης),  Δήμου Πρέβεζας ».  
Στην συνέχεια έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου ότι σύμφωνα με τις 

διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3582/2010 η Δημοτική  Επιτροπή συνέταξε το σχέδιο του 

προϋπολογισμού εσόδων-εξόδων του Δήμου Πρέβεζας οικ. Έτους 2025 καθώς και του 

Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης και τα υπέβαλλε στο Δημοτικό Συμβούλιο, σύμφωνα με 

α) το πρακτικό 45/2024 με αριθμ. Απόφασης 503/2024 και β) το πρακτικό 46/2024 και 

την αρ. 512/2024 (ΑΔΑ:9ΤΒ0ΩΞΧ-Υ42) με θέμα: «Τροποποίηση σχεδίου Προϋπολογισμού 

έτους 2025» απόφασή της, σύμφωνα με την γνώμη του Παρατηρητηρίου με αριθμ. Πρωτ. 

753/24-10-2024, και κάλεσε τα μέλη να συζητήσουν και να αποφασίσουν για τον 

προϋπολογισμό και του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης, όπως αυτό προκύπτει από τα 

ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας συνεδρίασης. 

 

Στην συνεδρίαση παρίσταται και ο προϊστάμενος της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών κ. 

Φούντογλου Κωνσταντίνος ο οποίος πήρε τον λόγο, έκανε μια συνοπτική παρουσίαση του 

Προϋπολογισμού έτους 2025 και στην συνέχεια απάντησε στις ερωτήσεις που του έθεσαν οι 

Δημοτικοί Σύμβουλοι. 

 

ΚΟΚΚΙΝΗΣ(Αντιδήμαρχος Οικονομικών Υπηρεσιών): Σύμφωνα με την ΚΥ 56415-26-7ου 

του 2024, «Παροχή οδηγιών για την κατάρτιση του προϋπολογισμού των Δήμων, 

οικονομικού έτους 2025» συντάξαμε το σχέδιο προϋπολογισμού, σύμφωνα με τις 

εισηγήσεις των αρμόδιων Υπηρεσιών του Δήμου μας, σύμφωνα με το Τεχνικό Πρόγραμμα 

από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου και υποβλήθηκε προς έγκριση στο Παρατηρητήριο.  

Μας ήρθε η γνώμη του Παρατηρητηρίου, όπου ο προϋπολογισμός είναι ισοσκελισμένος και 

με την μόνη παρατήρηση την εγγραφή επιπλέων εσόδων σαν επιχορήγηση απ’ το 

Υπουργείο στις 92.000 ευρώ, που αφορά δαπάνες σίτισης του Μουσικού Σχολείου.  

Διορθώσαμε με την απόφαση 512 του 2024 της Δημοτικής Επιτροπής σύμφωνα με την 

γνώμη του Παρατηρητηρίου και συντάξαμε το τελικό σχέδιο του προϋπολογισμού, όπου και 

το φέρνουμε προς ψήφιση. 

Το προϋπολογισμό τον έχετε μπροστά σας και μπορείτε αναλυτικά να δείτε τα ποσά ανά 

κωδικό, τα οποία έχουμε βάλει. 

Πριν δώσω το λόγο στον κύριο Φούντουγλου για τυχόν παραλήψεις μου, θα ήθελα να τον 

ευχαριστήσω, που για άλλη μία χρονιά συνέταξε τον προϋπολογισμό με καμία ουσιαστική 

παρατήρηση από το Παρατηρητήριο. 

ΝΙΤΣΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΡΑ): Πάγια θέση της Ανεξάρτητης Δημοτικής 

Παράταξής μας στην κορυφαία αυτή διαδικασία, όπως η ψήφιση του Προϋπολογισμού είναι, 

ότι πραγματικά θέλουμε να μας δοθούνε οι αφορμές για να τον στηρίξουμε. Πάντα το 

λέγαμε εδώ και αρκετά χρόνια. 

Θέλω να ξανατονίσω ότι δεν έχουμε διάθεση μικροπολιτικής, βασικά, ποτέ δεν είχαμε σαν 

Παράταξη. Και γι' αυτό λέμε ότι είναι υγεία για ένα Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει 

Προϋπολογισμούς. 

Δυστυχώς, όμως, είμαστε υποχρεωμένοι να πούμε, ότι πρόκειται για μία από τα ίδια. Κύριε 

Δήμαρχε, είναι το έκτο σχέδιο προϋπολογισμού, που φέρνετε στη θητεία σας και δυστυχώς 

κινείται στην ίδια αντιαναπτυξιακή κατεύθυνση, μακριά από τις ανάγκες των δημοτών. Ίδιος 

με τις ίδιες προηγούμενες χρονιές. 

Φυσικά δεν θέλω να πω κάτι για τη δουλειά της Οικονομικής Υπηρεσίας. Είναι μία δουλειά 

λογιστική, τεχνοκρατική, ούτε την αμφισβητώ. Ο Προϋπολογισμός, όμως, είναι μία 

κορυφαία πολιτική διαδικασία και αποτυπώνει πλήρως την αποτυχία της θητείας σας στο 

τιμόνι του Δήμου Πρέβεζας. Και θα εξηγήσω σιγά-σιγά, γιατί το λέμε αυτό.  

Κατ’ αρχήν αποτυπώνει την έλλειψη οράματος και στρατηγικής, που έχετε ανακοινώσει εδώ 

και έξι χρόνια και ποτέ δε βλέπουμε να αποτυπώνεται στην καθημερινότητά μας. Οι αριθμοί 

σίγουρα παίζουν κάποια σημασία, αλλά θα πρέπει να μιλήσουμε για στρατηγική και 

πολιτικές. 

Πού αποτυπώνεται, λοιπόν, σε αυτό το σχέδιο του Προϋπολογισμού, που σήμερα 

παρουσιάσατε, το ενδιαφέρον σας για τις αυξημένες ανάγκες των Κοινοτήτων; Πού 
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αποτυπώνεται το ενδιαφέρον για τις αθλητικές υποδομές; Πού αποτυπώνεται ο στρατηγικός 

σχεδιασμός για την αξιοποίηση της δημοτικής περιουσίας; Πού αποτυπώνεται το ενδιαφέρον 

και οι πολιτικές για την καθαριότητα, την υγεία, την ανακούφιση των δημοτών; Που 

αποτυπώνεται το ενδιαφέρον για την βελτίωση των κοινόχρηστων χώρων και την ποιότητα 

ζωής των ανθρώπων του Δήμου Πρέβεζας; 

Για μας, πουθενά δεν αποτυπώνεται. Κυρίως αποτυπώνεται ξεκάθαρα το όραμά σας για την 

Πρέβεζα της μιζέριας, της έλλειψης καθαριότητας, της έλλειψης πολιτικής ικανότητας να 

διαχειριστείτε έναν δήμο "διαμάντι", για εμάς, διαμάντι ομορφιάς, όπως είναι ο Δήμος της 

Πρέβεζας.  

Είχατε πει, κύριε Δήμαρχε, και θα αναφέρω ακριβώς σε συνέντευξή σας, ότι είμαστε έτοιμοι 

–ακούστε, αγαπητοί συνάδελφοι– να συνεχίσουμε ακόμη πιο δυναμικά και ενδυναμώνοντας 

ακόμη πιο έντονα την επιτυχημένη αρχή, που αν και λένε ότι «είναι το ήμισυ του παντός», 

δεν αποτελεί την ολοκλήρωση του οράματός μου.  

Έχοντας καταθέσει ήδη μια σειρά μελετών –εσείς, κύριε Δήμαρχε, τα είπατε αυτά– στην 

τοπική κοινωνία, στους πολίτες, αλλά και έχοντας υποβάλει μια σειρά σημαντικών φακέλων 

τόσο στο ΕΣΠΑ, όσο και σε άλλα χρηματοδοτικά εργαλεία άνω των 24 εκατομμυρίων ευρώ, 

όπως το Μουσικό Σχολείο και μια σειρά από εμβληματικές αναπτύξεις σαν το κάστρο του 

Παντοκράτορα, αλλά και την ΟΧΕ για τον Αμβρακικό, και το ΣΒΑ άνω των 20 

εκατομμυρίων ευρώ. 

Συνεχίζουμε. Πρόσθεσες επιπλέον, ότι για τις ήδη υπάρχουσες προτεραιοποιήσεις για την 

"ψηφιακή" και "πράσινη" μετάβαση μαζί με την ενεργειακή πολιτική και την βιώσιμη 

ανάπτυξη σε υψηλή θέση στην Πολιτική Προστασία, όπως η κλιματική κρίση, αλλά και οι 

συνθήκες που το επιβάλλουν σε πλήρη ανάπτυξη κι αναδιοργάνωση του πλαισίου 

συνεργειών με τον πιστοποιημένο εθελοντισμό σε κάθε του έκφραση.  

Αυτά, κύριε Δήμαρχε, λέγατε στην τοπική κοινωνία. Για να δούμε λίγο, τι ακριβώς από όλα 

αυτά κάνατε.  

Θα μου επιτρέψετε έτσι ένα μικρό πολιτικό σχόλιο, ότι ένας προϋπολογισμός, που δεν είναι 

συμμετοχικός και δεν ανταποκρίνεται στις ανάγκες των δημοτών, δεν μπορεί να είναι 

ανεκτός από την Αντιπολίτευση. Θα κάνω μία μικρή αναφορά σε σημαντικές παρεμβάσεις, 

που επί έξι χρόνια δεν κάνατε απολύτως τίποτα. 

Κατά τη δική μας ταπεινή άποψη, κάποιοι άλλοι μπορεί να λένε κάτι άλλο, έχετε αποτύχει 

στον τομέα της καθημερινότητας. Η Πρέβεζα και τα χωριά μας είναι πιο βρώμικα και πιο 

σκοτεινά από κάθε άλλη φορά. Δρόμοι και πλατείες παρατημένες, δε χρειάζεται να πάει 

κάποιος μακριά να αντιληφθεί τη ζοφερή πραγματικότητα. Αν εξαιρέσουμε το ιστορικό 

κέντρο, που ήταν κάπως ανεκτή η κατάσταση για αρκετά χρόνια, θα έλεγα, με τη δική σας 

παρουσία διαλύθηκε κι αυτό.  

Όπως είπα και στο Τεχνικό Πρόγραμμα, πάνω από 100 σημεία καταγεγραμμένα μέσα στο 

ιστορικό κέντρο είναι επικίνδυνα για τους δημότες. Οι δρόμοι βέβαια στον ιστό της πόλης 

διαλυμένοι, περιοχές όπως τα Καμαρνιωτέικα πλήρως εγκαταλειμμένες, χωρίς πεζοδρόμια 

και λοιπά. Εκατοντάδες επικίνδυνα σημεία μέσα στην πόλη, πόσο μάλλον και σε Δημοτικά 

Διαμερίσματα. 

Πάμε όμως και στα πιο ειδικά. Αλήθεια, πού είναι τα έργα του «Αντώνης Τρίτσης»; Είχατε 

πει –να θυμίσω για όσους δεν θυμούνται– σε τρεις μήνες θα ολοκληρωθεί η μελέτη, από το 

2020 αυτή η καταγραφή και ακόμη περιμένουμε για το Μουσικό Σχολείο. 

Σας είχαμε τονίσει τότε να μην ρισκάρετε, να μην πάτε στη ΔΕΠΑΝ, κι αν δεν καταφέρετε 

άμεσα σε τρεις μήνες να συνεχιστεί η συνεργασία με την Περιφέρεια μέσω ΚΤΥΠ για το 

Μουσικό σχολείο. Δεν μας ακούσατε. Προχωρήσατε τη διαδικασία, ανακοινώσατε έργα 20 

και πλέον εκατομμυρίων ευρώ, Τελικά πόσα απ’ αυτά τα έργα υλοποιήσατε;  

Γιατί από ό,τι έχουμε ψυλλιαστεί, να το πούμε, ή έχουμε αντιληφθεί, από το πρόγραμμα 

«Αντώνης Τρίτσης», όσοι πρόλαβαν πήρανε, εμείς μείναμε μετεξεταστέοι, και τώρα 

προσπαθούμε να εντάξουμε τα ίδια έργα σε κάποιο άλλο πρόγραμμα. Ενώ κάποιοι άλλοι 

Δήμοι, που ήτανε σοβαροί, που ήταν μελετημένοι, που είχαν ένα όραμα, που είχαν ένα 

σχέδιο δράσης, πήρανε τα χρήματα, πήρανε τα χρήματα το σύνολο του «Αντώνης 

Τρίτσης», που ήταν 22 εκατομμυρίων ευρώ και σχεδιάζουν νέα έργα για τους πολίτες με το 

ΣΒΑ.  

Ας πάμε λίγο να δούμε, βέβαια μέσα σε αυτό εντάσσεται και το κάστρο του Παντοκράτορα, 

ποιος δεν θυμάται τις φωτογραφίες και τους πανηγυρισμούς με τον Υπουργό, που είχε 

προαναγγείλει την κατασκευή των δύο έργων; 
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Παρεμβάσεις, αγαπητέ Δήμαρχε και αγαπητοί συνάδελφοι, δεν είδαμε σ’ όλα αυτά τα 

χρόνια, κι αυτή τη χρονιά που πέρασε, για το Νοσοκομείο, δεν είδαμε παρεμβάσεις για το 

Πανεπιστημιακό Τμήμα, για τις οδικές συνδέσεις, για το λιμάνι, το μεγάλο έργο της 

ύδρευσης της παράκτιας ζώνης κι αυτό απεντάχθηκε και ενώ ακούμε εδώ και τέσσερα, 

πέντε χρόνια τώρα ότι θα, θα, θα, ή θα το κόψουμε και θα κάνουμε εμείς δικό μας έργο το 

μισό, ή όσο μας αντιστοιχεί και η Πάργα το άλλο, μου φαίνεται ότι μετά από τέσσερα, πέντε 

χρόνια κι αυτό θα το χάσετε. 

Η λειτουργία του Βιολογικού του Λούρου και του Ζαλόγγου δεν φαίνεται ότι προχωράει. 

Του Λούρου υπολειτουργεί, αν και εγώ θα έλεγα δεν λειτουργεί, ή μάλλον, άντε να είμαι 

επιεικής,  υπολειτουργεί, του Ζαλόγγου αγνοείται.  

Ο βιολογικός του Αρχαγγέλου δεν ξέρουμε σε ποια φάση βρίσκεται. Για το Βιολογικό του 

Μύτικα, που λέγατε ότι ολοκληρώνεται μαζί με τη μελέτη για το δίκτυο, δεν ξέρω, αν μας 

λέγατε αλήθεια ή ψέματα. Για τη Νικόπολη, το Μιχαλίτσι και τα φλάμπουρα αγνοείται 

γενικά ο όποιος σχεδιασμός έχετε κάνει όλα αυτά τα χρόνια.  

Οι αθλητικές εγκαταστάσεις εγκαταλειμμένες και ξεχασμένες. Το κολυμβητήριο είναι 

κλειστό. Κοροϊδεύατε επί τρία χρόνια τους πάντες και λέγατε ότι θα κάνετε μεγαλύτερο 

έργο, γι’ αυτό δεν πήρατε τα 300 χιλιάρικα, για να κάνετε με 500! Τελικά πάνε και αυτά τα 

χρήματα. 

Και δεν είδα, δεν μπόρεσα να αντιληφθώ, αν έχετε προϋπολογίσει κάνα έργο για το 

κολυμβητήριο, μήπως για άλλη μία φορά θέλετε "να ρίξετε στάχτη στα μάτια" των πολιτών 

και του Δημοτικού Συμβουλίου.  

Το γυμναστήριο, στο 2ο-3ο Γυμνάσιο κλειστό με πολύ επικίνδυνους χειρισμούς για την 

ασφάλεια των παιδιών, κι όχι μόνο. Το γυμναστήριο στο 1ο Λύκειο; Διαλυμένο! Δύο μήνες 

πριν αναλάβετε Δήμαρχος –ακούστε το κι αυτό, αγαπητοί συνάδελφοι, εσείς που ήρθατε 

πρώτη φορά σ’ αυτά τα έδρανα και όσοι άλλοι ήσασταν στα προηγούμενα, είτε με τη μορφή 

Δημοτικών Συμβούλων της Αντιπολίτευσης, είτε ως Πρόεδροι– δύο μήνες πριν αναλάβει ο 

κύριος Γεωργάκος, ήταν στις 3-7ου του 2019, ο τότε Υπουργός Οικονομίας και Ανάπτυξης 

επί Κυβερνήσεως ΣΥΡΙΖΑ ενέτασσε την πράξη «Ενεργειακή αναβάθμιση κλειστού 

γυμναστηρίου του πρώτου ΓΕΛ Δήμου Πρέβεζας» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές 

Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-’20», με προϋπολογισμό 1.658.693 

ευρώ.  

Γιατί το λέω αυτό; Γιατί κι αυτό το έργο το χάσατε από δικές σας ευθύνες και στερήσατε κι 

αυτό το συγκεκριμένο πολύτιμο έργο για τον Αθλητισμό και την περιοχή μας από τους 

πολίτες.  

Τα γήπεδα ποδοσφαίρου παρατημένα. Πραγματικά δεν βλέπουμε καμία δράση, κανένα 

σχέδιο δράσης για την διεκδίκηση, αυτά που λέγατε και προεκλογικά και την πρώτη θητεία, 

και πολλές φορές στη δεύτερη, για κατασκευή νέου κλειστού κολυμβητηρίου Πρέβεζας, για 

τη δημιουργία ενός δημοτικού γηπέδου ποδοσφαίρου στη Δημοτικής Ενότητας Πρέβεζας, 

που τόσο ανάγκη το έχει.  

Τη βελτίωση των γηπέδων στα χωριά, βέβαια ακούσαμε για μία δράση στο γήπεδο του 

Ζαλόγγου, περιμένουμε να δούμε στο γήπεδο του Καναλιού, θα δούμε. Την αναβάθμιση 

γενικά και τη δημιουργία αθλητικών κέντρων ιστιοπλοΐας, ή άλλα πράγματα, που είχατε 

προαναγγείλει και το 2019, και το ’20, και το ’21, και το ’22, και το ’23 στις τελευταίες 

Εκλογές. Την αναβάθμιση των "Ακτίων Αγώνων" σε αθλητικό γεγονός πανελληνίου 

μεγέθους, τον «Αθλητισμό για όλους» με δωρεάν γυμναστές σε όλες τις ηλικιακές ομάδες.  

Δεν βλέπουμε μα τίποτα στον προϋπολογισμό για την κοινωνική πολιτική. Ακόμη και μέσω 

των τελών δεν υπάρχει κάτι τέτοιο. Δεν είδαμε τίποτα και ξεχάσατε τη διεκδίκηση της 

κατασκευής νέου Γενικού Δημόσιου Νοσοκομείου Πρέβεζας μέσω του Ταμείου Ανάκαμψης 

που, όταν σας τα λέγαμε μέσα στην «ΟΑΣΗ» το 2022, μας κουνούσατε το χέρι και μας 

λέγατε, ότι δεν υπάρχουν χρήματα από το Ταμείο Ανάκαμψης για ίδρυση νέων 

νοσοκομειακών μονάδων, εσείς και κάποιοι άλλοι, κι όπως αποδείχτηκε εκ των υστέρων, τι 

έγινε;  

Γίνανε αλλού τα νέα νοσοκομεία από το Ταμείο Ανάκαμψης, γιατί κάποιοι άλλοι μερίμνησαν 

να δημιουργήσουν τις προϋποθέσεις και τις συνέργειες αυτές, για να κατασκευάσουν νέα 

νοσοκομεία.  

Πόσο μάλλον, ναι, πόσο μάλλον την προσπάθεια για κίνητρα για την προσέλκυση νέων 

γιατρών. Σίγουρα δεν αντιλαμβάνεστε, τι είναι αυτό που σας λέμε.  
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Μία μεγάλη δράση, που σας είχαμε πει, ένα Συμβουλευτικό Σταθμό για την άνοια, ξενώνες 

φιλοξενίας. Δεν βλέπουμε τέτοιες δράσεις, αυτό ήθελα να πω, ότι δεν υπάρχει ένα όραμα 

σε σχέση, γιατί ο προϋπολογισμός πρέπει να απεικονίζει αυτά που προεκλογικά λέτε, αυτά 

που έχει ανάγκη η τοπική κοινωνία, αυτά που έχουν ανάγκη οι πολίτες, να φαίνεται μες τον 

προϋπολογισμό. Δεν αντιληφθήκαμε καμία, μα καμία τέτοια δράση. 

Σιγά-σιγά κλείνοντας, θα ήθελα να σας πω ότι πολλά ζητήματα, επειδή ακούγονται, θα 

θέλαμε να μας πείτε και τι κάνετε για ζητήματα, που έχουν να κάνουν με τη διαφάνεια στη 

λειτουργία του Δήμου, μιας και πολλά ακούγονται και θα επανέρθουμε σε επόμενο 

Δημοτικό Συμβούλιο. Τα χρηματικά υπόλοιπα επίσης βαίνουν συνεχώς μειωμένα στο χρόνο 

της θητείας σας, ένα γεγονός ανησυχητικό.  

Για τον Πολιτισμό είδαμε μία δράση που φαίνεται, και εμείς στηρίζουμε αυτή την 

προσπάθεια, μιας και επί πέντε χρόνια προσπαθούσαμε να σας πούμε, ότι πρέπει να 

δώσουμε έμφαση στο ιστορικό γεγονός της Ναυμαχίας του Ακτίου, στην αρχαία Νικόπολη κι 

όλα αυτά, αλλά θα δούμε, αν μπορέσετε να εντάξετε το τελευταίο έργο, που μας προτείνατε 

και το ψηφίσαμε.  

Θέλω, σιγά-σιγά κλείνοντας, να σας πω ότι έχουμε μείνει πάρα πάρα πολύ πίσω σε όλα 

αυτά τα μεγάλα ζητήματα και για το λιμάνι, και για το πρώην στρατόπεδο και για το 

ιστορικό κέντρο. Το master plan ακόμη αναζητείται του λιμένα της Πρέβεζας. Η 

ολοκλήρωση των μελετών για το λιμάνι της Πρέβεζας, "στις καλένδες". Η ανάπλαση του 

χώρου στη Βρυσούλα, που τα λέγατε προεκλογικά, δεν εμφανίζεται πουθενά.  

Ένα νέο κανονιστικό πλαίσιο για την καθημερινή λειτουργία του ιστορικού κέντρου, τίποτα. 

Για την καταγραφή και αξιοποίηση της δημοτικής περιουσίας του Δήμου Πρέβεζας είναι ένα 

μεγάλο ζήτημα, που κι εμείς το βάζαμε και εσείς το βάζατε, δεν βλέπουμε με ποιον τρόπο 

θέλετε να το κάνετε.  

Στον τουρισμό την αξιοποίηση του ολοκληρωμένου παραλιακού μετώπου Βράχου, Λυγιάς, 

Καστροσυκιά, Μύτικα Παντοκράτορα, καμία παρέμβαση, πέρα από την παρέμβαση που έχει 

γίνει απ’ την Περιφέρεια.  

Για το ζήτημα με το θερμαλιστικό κέντρο η Περιφέρεια προχωράει ένα έργο, τρία χρόνια 

δουλεύεται, μία υποχρέωση έχει ο Δήμος να κάνει, τα 100 χιλιάρικα για τον εξοπλισμό, 

τέσσερα χρόνια δεν έχετε εξασφαλίσει αυτά και τώρα ολοκληρώθηκε το θερμαλιστικό 

κέντρο κι ακόμη περιμένουμε, και δεν λειτουργεί. Και μην πείτε, ότι δεν το παραδίδει ο 

εργολάβος, γιατί και να το παρέδιδε που ήταν έτοιμο, δε θα μπορούσε να λειτουργήσει, 

γιατί οι συμβατικές υποχρεώσεις οι δικές σας, αυτό που έπρεπε να κάνετε, τα 100 χιλιάρικα, 

τον εξοπλισμό μέσα, αλλά και τον τρόπο το πώς θα λειτουργήσει δεν έχετε αποφασίσει, 

γιατί δεν προλάβατε στα τέσσερα χρόνια, πέντε. Αλήθεια, πόσα χρόνια χρειάζεστε, για να 

μπορέσετε να ολοκληρώσετε αυτό το σχεδιασμό; 

Βέβαια, η προώθηση του εναλλακτικού τουρισμού μέσω μονοπατιών, καλή προσπάθεια με 

τον ΟΦΥΠΕΚΑ για τα δύο, αλλά έχουμε τόσα πολλά άλλα μονοπάτια, που θα μπορούσαμε 

να τα εντάξουμε στα προγράμματα που "τρέχουν" και δυστυχώς έχουμε μείνει πίσω.  

Κλείνοντας, θα πω και δύο πραγματάκια για τον πρωτογενή τομέα, που πραγματικά θα 

έπρεπε να στεκόμασταν δίπλα, γιατί η πόλη της Πρέβεζας βεβαίως αναπτύσσεται και στον 

τουρισμό, αλλά πρέπει να υπάρχει αυτή η άρρηκτη διασύνδεση με τον πρωτογενή τομέα, με 

την ανάδειξη των τοπικών προϊόντων, την αναβάθμιση της λαϊκής αγοράς, τις δράσεις 

γενικά που έχουν να κάνουν και με τον κτηνοτροφικό τομέα, και τον αγροτικό του Δήμου. 

Οι ενδοδημοτικές ανισότητες είναι καταγεγραμμένες, βλέπω ακόμη δύο αγαπητούς 

Προέδρους να είναι στην αίθουσα και ενδεχομένως οι άλλοι που μας ακούν έχουνε δει τα 

χωριά τους να εγκαταλείπονται σιγά-σιγά και η δημοτική αρχή να κάνει έργα, και κατά το 

δοκούν περισσότερο ψηφοθηρικά και μέσα από μια σχέση ψηφοθηρικής συναλλαγής, παρά 

ουσίας.  

Βλέπουμε τις Κοινότητες να μην έχουν αποκλειστικά έργα δικά τους, να αποφασίζουν ή να 

συναποφασίζουμε με τους Προέδρους Δεν δίνουμε καμία βαρύτητα σε πολλά ζητήματα που 

έχουν να κάνουν με κίνητρα στους κατοίκους, να μείνουν εκεί πέρα, είτε μέσω των 

δημοτικών τελών, είτε με αξιοποίηση δημοτικών εκτάσεων για εκμετάλλευση, είτε ακόμη 

και σε ζητήματα, που έχουν να κάνουν με τη δημοτική συγκοινωνία, ή την αστική 

συγκοινωνία όπως θα… αστική ή δημοτική συγκοινωνίας, όπως εμείς θα μπορούσαμε να 

πούμε και λέμε, κι εσείς το λέγατε προεκλογικά, αλλά δεν το αποτυπώνετε καθόλου τα έξι 

χρόνια εδώ πέρα.  
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Είτε για ζητήματα που έχουν να κάνουν με τη στεγαστική πολιτική για τα νέα ζευγάρια στην 

Πρέβεζα, είτε ενεργοποίηση πολλών προγραμμάτων στα δια βίου μάθησης για όλες τις 

ηλικίες των πολιτών και πολλά άλλα πράγματα.  

Θα μπορούσα να μιλάω επί ώρες, αλλά η κυρία Πρόεδρος θα με διέκοπτε, κι έτσι κλείνω…  

Ναι, είπα θα μπορούσα να μιλάω για τα οράματα, γι' αυτό σας λέω ότι δεν υπάρχει όραμα 

για το Δήμο της Πρέβεζας από τη μεριά σας. Θα το κλείσω εδώ πέρα, δε θέλω να πω πολλά 

άλλα πράγματα.  

Εμείς θα θέλαμε να ψηφίσουμε, αλλά δεν διακρίνουμε καμία τέτοια κατεύθυνση του 

προϋπολογισμού, καμία τέτοια κατεύθυνσης της Δημοτικής Αρχής, κι έτσι θεωρούμε ότι 

είναι ένας αντιαναπτυξιακός Προϋπολογισμός και η «Ανάπτυξη», κι εγώ προσωπικά, 

πιστεύουμε σε μια άλλη Αυτοδιοίκηση που θα συνθέτει, θα δημιουργεί τις προϋποθέσεις για 

το «όλοι μαζί», αυτό που διαχρονικά υπηρετούμε ως Παράταξη, καθώς πιστεύουμε ότι 

υπάρχουν πολλές δυνάμεις στην τοπική κοινωνία, που θα μπορούσανε να ενεργοποιηθούν. 

Άρα αυτός ο προϋπολογισμός είναι ένας προϋπολογισμός φτώχειας, προϋπολογισμός χωρίς 

όραμα, χωρίς φιλοσοφία για την ανάπτυξη της Πρέβεζας και είναι μακριά απ’ τις ανάγκες 

των δημοτών. Είπε ο αγαπητός συνάδελφος ο κύριος Κύρλας δύο, τρία παραδείγματα πριν, 

συνηγορώ απολύτως, δεν ανταποκρίνεται ο προϋπολογισμός στους πολίτες και γι' αυτό τον 

καταψηφίζουμε.  

ΚΥΡΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (ΛΑÏΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΠΡΕΒΕΖΑΣ): Αυτό, το οποίο ήθελα να 

πω, κοιτάζοντας τον προϋπολογισμό είναι ότι, το ξανάπαμε και στο Τεχνικό Πρόγραμμα, ότι 

και καλές προθέσεις να υπάρχουν από την πλευρά μιας Δημοτικής Αρχής, έχει πολύ στενά 

οικονομικά πλαίσια, μέσα στα οποία θα πρέπει να κινηθεί.  

Ενδεικτικά να πω, αυτό το οποίο βλέπω είναι, ότι η κρατική χρηματοδότηση είναι περίπου 

εκεί στα 7 εκατομμύρια ευρώ, κάτι λιγότερο από τις μισθολογικές ανάγκες, που μπορεί να 

έχει ο Δήμος. Τα λειτουργικά έξοδα για να λειτουργήσει ο Δήμος, είναι περίπου όσα είναι τα 

ανταποδοτικά τέλη και σχεδόν το σύνολο των σημαντικών έργων, τα οποία 

προϋπολογίζονται και σ’ αυτόν εδώ τον προϋπολογισμό να γίνουν, είναι από προγράμματα 

ευρωπαϊκά, τα οποία είναι στην κατεύθυνση της "Ψηφιακής Μετάβασης" και της "Πράσινης 

Ανάπτυξης", δηλαδή σε τομείς οι οποίοι, για να μην πω τελείως, αλλά δευτερευόντως 

απασχολούν την καθημερινότητα των πολιτών. 

Άρα, λοιπόν, τα διαθέσιμα χρήματα με τα οποία καλείται η Δημοτική Αρχή, ας πούμε, να 

διαχειριστεί τα βασικά κι ουσιαστικά προβλήματα των πολιτών είναι πάρα πολύ λίγα. Σ’ 

αυτό συμφωνούμε όλοι.  

Άρα, λοιπόν, ένας Δήμαρχος αντικειμενικά μπορεί να έχει και την καλύτερη των 

προθέσεων, δε λέμε εμείς πάνω σε αυτό κάτι, αυτό το οποίο επί της ουσίας κάνει, είναι να 

υλοποιεί μια αντιλαϊκή πολιτική, τη λέμε αντιλαϊκή, γιατί αυτή η πολιτική, όπως φαίνεται κι 

απ’ τα νούμερα δηλαδή, δε μεριμνά για τις ανάγκες των πολιτών, αλλά για να μπορέσουνε 

κάποιοι επενδυτές σε κάποιους συγκεκριμένους κλάδους να βγάλουνε χρήματα και, επί της 

ουσίας αυτό το πράγμα κάνει και έχοντας κάποια μικρά χρηματικά περιθώρια για να κάνει 

δύο βασικά έργα σε πολύ χαμηλότερη έκταση, απ’ αυτό το οποίο θα έπρεπε να γίνει. 

Άρα λοιπόν μια βασική δουλειά της κάθε Δημοτικής Αρχής, κατά την δική μας άποψη, 

σύμφωνα και με… πώς φαίνονται εδώ τα νούμερα, δεν είναι τόσο να οραματίζεται, αλλά να 

διεκδικεί. Δηλαδή σε συνεργασία και με τις άλλες Δημοτικές Παρατάξεις, και με τους 

φορείς, και με τους Πρόεδρους των Τοπικών Κοινοτήτων να δημιουργεί κατ’ αρχάς πλαίσια 

αιτημάτων, δηλαδή να καταγράφουμε, ποια είναι τα προβλήματα της καθημερινότητας και 

αυτά να τα έχουμε προμετωπίδα, όποιος έρχεται εδώ πέρα, είτε είναι Υπουργός, είτε είναι 

Πρωθυπουργός είτε είναι οτιδήποτε, κρατικός αξιωματούχος που φέρει ευθύνη, να βάζουμε 

τα προβλήματα αυτά μπροστά και με επιτακτικό τρόπο, και με χρηματοδότηση από λεφτά, 

τα οποία εμείς τα έχουμε πληρώσει, γιατί φορολογούμενοι πολίτες είμαστε.  

Να μπαίνει ένας σχεδιασμός, καταλαβαίνουμε ότι βγαίνουνε διάφορα, ας πούμε, 

προγράμματα ΕΣΠΑ, ευρωπαϊκά και τα λοιπά, στα οποία μπορεί να θέλουμε να δηλώσουμε 

συμμετοχή, όμως καταλαβαίνουμε ότι δεν μπορούμε όλα αυτά να τα παρακολουθήσουμε, ή 

να τα "τρέξουμε", ή να μπορέσουμε να τα φτάσουμε μέχρι το τέλος και λόγω και έλλειψης 

χρημάτων, και λόγω και έλλειψη προσωπικού, και βλέπουμε συχνά να δημιουργείται το 

φαινόμενο, μια σειρά από έργα, τα οποία τα έχουμε ανακοινώσει, τα οποία τα έχουμε 

διεκδικήσει να απεντάσσονται.  
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Θα μπορούσαμε πιο στοχευμένα δηλαδή, αντί να διεκδικήσουμε 35 και να μην πάρουμε 

κανέναν, πιο στοχευμένα και με προτεραιότητα τις ανάγκες των πολιτών να κυνηγήσουμε 5 

και να πιάσουμε τα 3, ας πούμε. 

Θα μπορούσε να συσταθεί μία ομάδα, ας πούμε, ένα γραφείο και με την ευθύνη του 

Δημάρχου, που να είναι στοχοπροσηλωμένο πάνω σ’ αυτή τη δουλειά, αλλά το κύριο που 

μπορούμε να κάνουμε, το κύριο είναι να διεκδικούμε, δηλαδή να δημιουργήσουμε ένα 

πλαίσιο αιτημάτων κι όποιος έρχεται εδώ, να τον σφυροκοπάμε πάνω σε αυτά και με 

κρατική χρηματοδότηση, κι ό,τι πάρουμε από δέσμευση.  

Το δεύτερο είναι, αυτά τα λίγα χρήματα, τα οποία μας διατίθενται, για να διαχειριστούμε, να 

τα διαχειριζόμαστε με τον πλέον χρηστό τρόπο. Όταν λέω χρηστό, εννοώ ότι, όσες 

λιγότερες απευθείας αναθέσεις γίνονται, και τα εντάσσονται όλα, ας πούμε, μικρότερα σε 

πιο μεγάλα, προφανώς θα πετύχεις μια πιο καλή τιμή. 

Και το τρίτο είναι, όταν κυνηγάμε κάποια χρηματοδοτούμενα έργα από ΕΣΠΑ και τα λοιπά, 

να ’μαστε πιο στοχευμένοι και πιο αποτελεσματικοί.  

Άρα, λοιπόν, αυτό το οποίο θα ασκήσουμε εμείς ως Παράταξη μορφή στη Δημοτική Αρχή 

κυρίως είναι, γιατί αγόγγυστα και χωρίς καμιά διαμαρτυρία υπηρετεί μια συγκεκριμένη 

πολιτική, η οποία είναι πολύ μακριά από τα συμφέροντα του καθημερινού πολίτη, η οποία 

όπως αποτυπώνεται κι εδώ πέρα στον Προϋπολογισμό, είναι μια πολιτική από την οποία 

κερδίζουν 5-10 επιχειρηματίες σε συγκεκριμένους κλάδους και, κατά τ’ άλλα, 

ανακυκλώνεται έτσι μία μιζέρια, τίποτα. 

Και γι’ αυτό το λόγο το καταψηφίζουμε. Κι όπως και στο Τεχνικό Πρόγραμμα, θα 

επισημάνουμε ότι με μεμονωμένα έργα, τα οποία θεωρούμε ότι όντως συμβάλλουνε στη 

βελτίωση της ποιότητας των πολιτών, στην ασφάλεια, ή στην οικονομική ανάπτυξη 

συγκεκριμένων κλάδων, οι οποίοι, ας πούμε, είναι σε μια δεύτερη μοίρα, θα τα ψηφίζουμε 

ως μεμονωμένα έργα σε Δημοτικές Επιτροπές. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Λοιπόν, να κλείσω λίγο, γιατί ακούστηκαν πάρα πολλά ειδικά προεκλογικά. 

Δεν είμαστε σε προεκλογική περίοδο, η Δημοτική Αρχή η νέα δοκιμάζεται για τα τέσσερα 

επόμενα χρόνια και στο τέλος της τετραετίας κάνουμε τους απολογισμούς μας, κάνουμε τα 

έργα, το τι έχουμε κάνει για το Δήμο με μετρήσιμα αποτελέσματα και βγαίνουμε στον κόσμο 

να διεκδικήσουμε την επόμενη δημαρχία.  

Άρα πρέπει να σκεφτόμαστε πολύ καλά, το τι σημαίνει ένας προϋπολογισμός. Το πόσο 

εύκολο είναι για έναν Δήμαρχο να χρησιμοποιεί τα ίδια του έσοδα για πολλές και διάφορες 

δράσεις και έργα, είναι αυτό που αποτυπώνεται, και που είπε ο Προϊστάμενος της 

Οικονομικής Υπηρεσίας ο κύριος Φούντογλου, που για ακόμη μια φορά θέλω να τον 

ευχαριστήσω, γιατί μας δίνει και μας κατευθύνει στο να έχουμε έναν Προϋπολογισμό, ο 

οποίος εγκρίνεται κάθε χρονιά, περνάει χωρίς να είναι "στο κόκκινο". 

Γιατί, η αλήθεια είναι, μ’ αυτά που βιώσαμε τα τελευταία χρόνια, πολλοί Δήμοι βγήκαν 

εκτός, κι αν αναλογιστείτε ότι όμοροι Δήμοι έχουν δεσμεύσει  τους ΚΑΠ, έχουν 

χρωστούμενα, έχουνε… δεν μπορούν να συντάξουν έναν Προϋπολογισμό, πόσο εύκολα και 

πόσο γρήγορα καταλαβαίνει ο Δήμαρχος με εισήγηση της Οικονομικής Υπηρεσίας, πώς θα 

διαχειριστούμε τα ίδια έσοδα. Τα ίδια έσοδα, που αναφέρθηκαν ότι τα περισσότερα 

πηγαίνουν σε μισθοδοσίες ανταποδοτικού χαρακτήρα και σε πολύ περιορισμένα έργα.  

Και τότε τι κάνεις ως Δημοτική Αρχή; Προσπαθείς να βρεις Προσκλήσεις χωρίς ίδια έσοδα, 

μη παίρνοντας από τον Προϋπολογισμό, γιατί πρέπει να υπάρχει μία διασφάλιση των 

εργαζομένων, μια διασφάλιση οι δύο οι μισθοί που πρέπει να υπάρχει ως αποθεματικό, που 

πρέπει να… αλλιώς δε γίνεται, και στη συνέχεια να προσπαθήσεις με τα λίγα αυτά χρήματα 

των ίδιων εσόδων να καλύπτεις βασικές ανάγκες σ’ όλες τις κατευθύνσεις. 

Και ξεκινώ, το πρώτο και σπουδαιότερο είναι το κοινωνικό πρόσωπο του Δήμου. Το 

κοινωνικό πρόσωπο του Δήμου, που στηρίζουμε όλη αυτή την περίοδο, είτε λέγεται ΚΑΠΗ, 

είτε λέγεται Κέντρο Συμβουλευτικής, είτε λέγεται ΚΗΦΗ, είτε λέγεται Παιδικοί Σταθμοί. 

Βλέπετε κατά διαστήματα, ότι τα χρήματα από το ΕΣΠΑ, ή τα χρήματα των voucher δεν 

φτάνουν να καλύψουν όλες αυτές τις δομές. Άρα ένα κομμάτι του Προϋπολογισμού 

πηγαίνει για να καλύψει λειτουργικά έξοδα ποιών; Της τρίτης ηλικίας, τα παιδιά τα οποία 

έρχονται στο Κέντρο Συμβουλευτικής, γιατί πρέπει να έχουμε όλους, όλους τους 

αντίστοιχους υπαλλήλους και ειδικότητες, στα 300 άτομα που πλέον τώρα υπάρχουν μέσα 

στο ΚΑΠΗ και τους αντίστοιχους υπαλλήλους που πρέπει να έχεις εκεί. 

Άρα ουσιαστικά ένα έργο, που στηρίζουμε μέσα από τον Προϋπολογισμό με ίδια έσοδα του 

Δήμου πηγαίνουν σε αυτήν την κατεύθυνση. Και βέβαια να πηγαίνουν σε αυτήν την 
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κατεύθυνση, και εδώ κάποιοι και από την αντιπολίτευση να επισημαίνουν αυτά τα χρήματα, 

να επισημαίνουν ότι υπάρχουν στις κοινωνικές ομάδες και πρέπει να πούνε από το 

περίσσευμα έτσι των εσόδων μας.  

Περίσσευμα εσόδων μας, τι κάνουμε άλλο; Τα χρησιμοποιούμε όσο δυνατόν περισσότερο 

στα σχολεία. Μην μου πείτε, ότι δεν έχετε δει στον Προϋπολογισμό, ό,τι έκτακτο συμβαίνει 

σε κάποιο σχολείο, τα περισσότερα χρήματα έρχονται με ίδια έσοδα, τα οποία, κι εγώ θα 

’θελα για την τουριστική προβολή να ήταν πολύ περισσότερα και να έκανα και κάποιο άλλο 

έργο, είτε τα πεζοδρόμια και τα λοιπά, αλλά υπάρχουν και αναγκαιότητες, που συμβαίνουν 

κατά την πορεία του έτους.  

Στην πορεία του έτους ποτέ, μα ποτέ, κάθε χρόνο δεν ήταν μόνο 100.000, που φαίνονται 

μέσα στον προϋπολογισμό εδώ για τα σχολεία. Γιατί, αν αναλογιστείτε, πόσα χρήματα 

έχουμε ξοδέψει –τα βλέπετε, αν τα κάνετε μια άθροιση– από ίδια έσοδα στην πορεία της 

τροποποίησης του Προϋπολογισμού και στη διαχείριση του χρόνου, θα δείτε ότι είναι πολύ 

περισσότερα.  

Πολύ περισσότερα πηγαίνουν στον χώρο των αθλητικών εγκαταστάσεων. Μην μου πείτε, 

ότι για όλο αυτό το χρονικό διάστημα πάνω από 1 εκατομμύριο –μετρήσιμα αυτά– πήγαν 

στις αθλητικές εγκαταστάσεις και δεν φτάνουν ακόμα, δεν φτάνουνε. Έχουμε το 

κολυμβητήριο, έχουμε αθλητικές εγκαταστάσεις, στις οποίες πρέπει να βρούμε πάλι έσοδα, 

γιατί γι’ αυτό το κομμάτι τουλάχιστον με ίδια συμμετοχή δεν μας φτάνει. Άρα εδώ 

αναζητούμε Προσκλήσεις και χρήματα είτε απ’ το Υπουργείο Αθλητισμού, είτε από 

αντίστοιχο άλλο Υπουργείο.  

Θα δείτε ότι στην περίπτωση της καθημερινότητας και της καθαριότητας, μη μου πείτε, ότι 

δεν έχετε δει και δεν έχουν εγγραφεί στον Προϋπολογισμό τουλάχιστον 2,5 εκατομμύρια, 

που πήραμε για τα οχήματα του εργοταξίου. Γιατί πήραμε; Γιατί αυτοί οι εργαζόμενοι, που 

πρέπει να είναι εκεί, γιατί να μην οδηγούν ένα καινούριο όχημα και να οδηγούν οχήματα, 

τα οποία ήταν δεκαετίας με συνεργεία και τα λοιπά. Άλλαξε ο στόλος; Άλλαξε. Πέρασε από 

προϋπολογισμούς μέσα, έχουν περάσει. Έχουν περάσει και τώρα αναζητούμε και εργοτάξιο, 

γιατί δεν μας φτάνει σε αυτό το σημείο να τα έχουμε όλα εκεί.  

Άρα ουσιαστικά προς αυτή την κατεύθυνση στην καθημερινότητα και στη διαχείριση των 

εργαζομένων, γιατί τους εργαζόμενους ποτέ δεν τους έχουμε αφήσει. Ούτε καν με 

δικαστικές αποφάσεις, που φαίνονται εδώ στον προϋπολογισμό ότι χρησιμοποιούμε ίδια 

έσοδα των Δήμων, για να στηρίξουμε τουλάχιστον 70 άτομα, τα οποία είναι με δικαστικές 

αποφάσεις και είναι σε καίρια σημεία του Δήμου, που αποτυπώνει αυτή την αύξηση που 

πήραμε μέσα στα τέλη, για να καλύψουμε ποιους; Τους εργαζόμενους. 

Δεν το έφτιαξα στην λακκούβα, ούτε τους έδιωξα ποτέ και να πω, ότι θα τους διώξω, αυτά 

τα 400 χιλιάρικα να τα πάρω και να τα ρίξω σ’ ένα πεζοδρόμιο. Όχι, δεν θα το κάνω ποτέ. 

Οι εργαζόμενοι πρέπει να πληρωθούν και πρέπει να πληρωθούν μέσα από την ίδια 

συμμετοχή, που φαίνεται εδώ στον Προϋπολογισμό.  

Στην καθημερινότητα, όμως, οι εργαζόμενοι και όλο αυτό που κάναμε για την καλύτερη 

διαχείριση των απορριμμάτων, κανένας δεν είδε, ότι το να φτάσουμε στο 13,5% της 

ανακύκλωσης, που μας δίνει λιγότερα χρήματα από ό,τι θα πληρώσουμε σε σχέση με 

άλλους Δήμους, που δεν κάνουν ανακύκλωση, ή δεν κάνανε ανακύκλωση και χρεώνονται 

στο ΦΟΣΔΑ, αυτό το 13% αποτυπώνεται με ίδια έσοδα, που πήραμε το ’19 1.000 τόνους 

και το φτάσαμε 2.500 σε ανακυκλώσεις, αυτό το ποσοστό, που έχουμε το μεγαλύτερο σ’ 

όλη την Ήπειρο, αποτυπώνεται σε χρήματα. Ποια χρήματα; Των δημοτών. Θα πληρώσουνε 

σε σχέση με την ανακύκλωση λιγότερα χρήματα στο ΦΟΣΔΑ.  

Αναφερθήκαμε στον τουρισμό και σε έργα και τα λοιπά και σε προβολή. Ποια Δημοτική 

Αρχή έχει κάνει πολύ περισσότερα από εμάς στο να προβάλλουμε παντού την περιοχή μας; 

Καμία! Με μετρήσιμα αποτελέσματα. 

Και μην μου πείτε ότι ξαφνικά αναγνωρίσανε όλοι την Πρέβεζα και δεν υπάρχει κανένα 

άλλο μέρος στην Ελλάδα, που είναι πιο ωραίο, ή που είναι πιο όμορφο. Υπάρχουν πολλά 

μέρη στην Ελλάδα, είναι το θέμα του στόχου που έχουμε βάλει στην τουριστική μας 

προβολή, με τι; Με έργα INTERREG, κύριε Κύρλα. 

Και με έργα INTERREG, που έχουμε δώσει διαδρομές, βίντεο και τα λοιπά, που πηγαίνουμε 

στις Εκθέσεις. Αυτά δεν τα ’χετε δει; Γίνανε με χρήματα όχι των δημοτών,  τα μόνα 

χρήματα που πληρώνουν οι δημότες για όλη αυτή την τουριστική προβολή του τόπου μας, 

δε θα είναι λιγότερο… νομίζω είναι, δε θα φτάνουν τα 30 χιλιάρικα.  
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Τα υπόλοιπα; Με κόπο, με χρόνο, με γνωριμίες και μέσω προσκλήσεων για "να τρέξουν" τα 

βίντεο, που βγάλαμε μέσω ίντερνετ σ’ όλο τον κόσμο.  

Παρακάτω να σας πω για τον πρωτογενή. Μήπως θυμόσαστε ότι δεν είχαμε λαϊκή αγορά; 

Μήπως θυμόσαστε, ότι ο φτωχός ο κόσμος ήθελε να έχει, του μικρού βιοτικού επίπεδου, να 

πάει να αγοράσει; Και μη μου πείτε, κι εδώ υπάρχουν και ορισμένοι που δεν θέλανε τη 

λαϊκή αγορά, και τότε το ’19 υπήρχε σύγκρουση από καταστηματάρχες, από διάφορα 

"συμφέροντα", σε εισαγωγικά, ότι, να, εμείς τα οπωροπωλεία δε θα μπορούμε να κάνουμε. 

Η λαϊκή αγορά έγινε, δημιουργήθηκε.  

Άρα το κοινωνικό πρόσωπο σε αυτή την κατεύθυνση υπάρχει του Δήμου. Θέλουμε 

περισσότερο; Ναι, θέλουμε περισσότερους, ακόμα περισσότερους, να γίνει πολύ 

μεγαλύτερο κι αυτή είναι η προσπάθειά μας. 

Έργα. Ξέρετε ότι, επειδή αναφέρθηκε ο κύριος Νίτσας μέρη του «ΤΡΙΤΣΗΣ», κι άλλοι Δήμοι 

φτιάξανε πλατείες με τον «ΤΡΙΤΣΗ», φτιάξανε διάφορα. Η προτεραιοποίηση –κι εδώ θέλω 

να το ακούσετε– το ότι πήραμε 10 εκατομμύρια από τον «ΤΡΙΤΣΗ» και τα βάλαμε στη 

διαχείριση του πόσιμου νερού, που δεν δίνουνε φώτα, πλατείες, παιδικές χαρές, αλλά 

έχουμε όμως μια διαχείριση είτε της δεξαμενής, είτε αντικατάστασης αγωγών, είτε μελετών 

που έρχονται τώρα και για τα χωριά μας και τα λοιπά.  

Ναι, δεν προτεραιοποίησα εγώ ως Δημοτική Αρχή να φτιάξω πλατείες με τα 10 

εκατομμύρια. Προτίμησα να τα πάρουμε και να τα βάλουμε στη διαχείριση του πόσιμου 

νερού. Και ξέρετε τι εύκολο είναι απ’ το κινητό μου τώρα εγώ να καθορίζω και να βλέπω 

την πίεση της δεξαμενής και πόσο είναι οι στάθμη, και να προστατεύσω, ή τη διαχείριση της 

να μην ξοδεύεται;  

Γιατί εδώ παρατηρήθηκε το εξής, ό,τι ψηφιακό βάζουμε στη διαχείριση του πόσιμου νερού 

και το πώς ελέγχουμε από τη δεξαμενή μέχρι το ρολόι, είναι να μην χάνουμε ούτε 1 κυβικό 

νερό σε σπασίματα, αλλά ούτε και να μας το κλέβουν.  

Άρα τα 10 εκατομμύρια, απ’ τα οποία τα 900 χιλιάρικα ήταν μελέτες για το Μύτικα, για την 

αντικατάσταση αγωγών, για τα Φλάμπουρα, για το Μιχαλίτσι, για την Νικόπολη, 

αποτυπώνονται στα έργα της Δημοτικής Αρχής, που κατά προτεραιοποίηση μπήκαν στο 

τεχνικό πρόγραμμα της ΔΕΥΑΠ.  

Όπως και στο Τεχνικό Πρόγραμμα του Λιμενικού Ταμείου μπήκαν από το «ΦΙΛΟΔΗΜΟ», και 

δεν φαίνονται εδώ, όλη η ανακατασκευή της μελέτης του Ανατολικού κρηπιδώματος, που 

θα παραδοθεί μέχρι το τέλος του χρόνου. 300 χιλιάρικα έχουνε μπει και φαίνονται στο 

Τεχνικό Πρόγραμμα. Μπήκαν από τα χρήματα των δημοτών; Όχι βέβαια. Το "τρέξαμε", το 

εντάξαμε και είναι και στο Τεχνικό Πρόγραμμα του Λιμενικού Ταμείου. 

Προσπαθούμε να βρούμε και να στηρίξουμε την επέκταση του Σχεδίου Πόλεων. Ένα μεγάλο 

έργο, που καθορίζει πλέον την πόλη της Πρέβεζας της επόμενης, μέχρι το 2060 που 

αναφέρεται το Γ.Π.Σ. σε σχέση με την ολοκλήρωση του Πολεοδομικού. Αναλάβαμε το 

ρίσκο, ότι θα βρούμε 2 εκατομμύρια ευρώ και συνεχίζουμε το έργο, για να μπορέσουμε τι; 

Μία επόμενη Δημοτική Αρχή, που πιστεύω, κι εδώ είμαστε μακάρι να το κάνουμε και να το 

εκτελέσουμε, να βρούμε όλα τα χρήματα των υποδομών που αντιστοιχούν σε μια τέτοια 

μεγάλη επέκταση. Όμως πρέπει να γίνει.  

Πρέπει να γίνει, πρέπει να ολοκληρωθεί η επέκταση του Σχεδίου. Άρα εδώ μιλάμε για μια 

αξιοποίηση περιουσίας γιατί δεν είναι μόνο η δημοτική, η δημοτική ξέρουμε τι νοικιάζουμε, 

ξέρουμε τι έχουμε, ξέρετε τι έχουμε στο Τ.Π.Χ., ξέρουμε ότι στο Κανάλι πέρασε από το 

"ENTERPRISE" και πάει για ΕΣΧΑΣΕ στο Υπουργείο Ανάπτυξης, και φαίνονται αυτά, κι 

όποιος θέλει μπορεί να τα δει. Υπάρχει μια περιουσία η οποία στην επέκταση του Σχεδίου θα 

ολοκληρωθεί με τη διαχείριση και των κοινόχρηστων χώρων, αλλά και των οικοπέδων που 

θα είναι προς αξιοποίηση.  

Που βάλαμε στο INTERREG. Δεν είναι…  το λάθος δεν είναι. του INTERREG είναι χρήματα, 

τα οποία δεν φαίνονται στον προϋπολογισμό, αλλά εγώ, αν κοιτάξετε εδώ το Δημαρχείο, η 

εξοικονόμηση που είχα με χρήματα των 300.000, που ήταν στον προϋπολογισμό, αλλά 

τελείωσε αυτό το έργο και έγινε η αναβάθμιση του Δημαρχείου, εξοικονομήσαμε χρήματα 

από την ενέργεια.  

Επίσης η συνδεσιμότητα του φωτοβολταϊκού τώρα του πάρκου, γιατί νομίζω ότι δεν 

υπάρχουν και σ’ όλη την Ελλάδα, πρέπει να λέμε και κάποιες καλές πρακτικές, άλλα 

φωτοβολταϊκά πάρκα δημοτικά να εξοικονομούν ενέργεια. Η συνδεσιμότητα, περιμένουμε 

την ΔΕΗ να μας το συνδέσει, για να έχουμε λιγότερο κόστος ενεργειακό για το Βιολογικό. 
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Θα μπορούσε να γίνει κάτι άλλο; Ναι, θα μπορούσε και ένα σχολείο. Το έχουμε στο 

καινούριο INTERREG ένα σχολείο για αναβάθμισή του; Το έχουμε. Όπως και άλλες 

περιπτώσεις, που θα αναλυθούν σε σχέση με τα προγράμματα INTERREG τα καινούρια 

«Ελλάδα – Ιταλία», «Ελλάδα – Αλβανία».  

Αναφερθήκανε και τα ιαματικά λουτρά και τις προγραμματικές. Οι Προγραμματικές με την 

Περιφέρεια ήταν συγκεκριμένες, σχολείο στο Κανάλι, το αλιευτικό στο Μύτικα και η 

διαχείριση και τα ιαματικά, τα οποία έρχονται τώρα στη διαχείριση του Δήμου. 

Όσον αφορά το αλιευτικό, τώρα παραδίδεται στο Δήμο και ουσιαστικά θα έχει τη λειτουργία 

του. Και τα ιαματικά λουτρά, όπου μέχρι 31-12ου  έχει την υποχρέωση να μας ολοκληρώσει 

και να παραδώσει στην Περιφέρεια το κτίριο. Το τι θα γίνει μετά, δεν πρόκειται να γίνει κάτι 

τώρα. Δεν μπορείς να προηγηθείς και να ’ρθεις αύριο το πρωί να κάνεις την αίτηση για το 

ειδικό σήμα λειτουργίας για τα ιαματικά, χωρίς να έχει ολοκληρωθεί η εργολαβία. Και 

βέβαια θα ολοκληρωθεί, η συνδεσιμότητα πέρασε από τη Δημοτική με χρήματα των 

δημοτών –13.000, νομίζω ήταν η επαύξηση του ρεύματος– πληρωθήκανε και αυτά τα 

λεφτά πριν 20 ημέρες, οπότε μαζί με την παράδοση του κτιρίου έρχεται κι ο εξοπλισμός, 

έχουμε πάρει προσφορές και το τι θέλουμε.  

Και, επίσης, αυτό που είναι να μας πει κι η Διαχειριστική, είναι το πώς θα το 

λειτουργήσουμε. Γιατί αν διαβάσει κάποιος τον Κανονισμό Λειτουργίας της ιαματικής πηγής, 

θα δει 17 έγγραφα, που ξεκινούν από την παράδοση και μετά. Που σημαίνει, ή θα πρέπει να 

τη λειτουργήσουμε εμείς ως 5 χρόνια, ή θα πρέπει με κάποιον τρόπο να βρούμε τις 

ειδικότητες, τους δυο γιατρούς, τους νοσηλευτές, τους αισθητικούς, τους λουτρονόμους, 

όλα αυτά που απαιτούνται.  

Λοιπόν, άρα κλείνοντας, θέλω να πω ότι εκτελούμε έναν Προϋπολογισμό κοντά στα 30 

εκατομμύρια, διαχειριζόμαστε, το μεγαλύτερο ποσό, ναι, πηγαίνει σε μισθοδοσίες και πάγια 

έξοδα. Δεν είναι "κόκκινος" ο Δήμος μας, δεν χρωστάμε, παίρνουμε όσο το δυνατόν τις 

επιχορηγήσεις και τις κατανέμουμε με τέτοιον τρόπο, ώστε να διασφαλίζεται η λειτουργία 

του Δήμου και, από εκεί και πέρα, ό,τι έργα βλέπετε και ό,τι έργα έρχονται μέσα από 

Προσκλήσεις, μπαίνουν στην τροποποίηση του Προϋπολογισμού και στην τροποποίηση των 

Τεχνικών Προγραμμάτων.  

Γι' αυτό ζητώ να το ψηφίσετε, αν και τοποθετηθήκατε πριν ότι είστε κατά, όμως μέσα στον 

προϋπολογισμό υπάρχουνε και χρήματα που πιάνουν τόπο και είναι για τους δημότες. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ (κα ΑΗΔΩΝΗ): Προχωράμε στην ψήφιση.  

ΝΙΤΣΑΣ: Κατά με βάση την τοποθέτησή μας.  

ΚΥΡΛΑΣ ΚΩΝ.: Καταψηφίζουμε τον προϋπολογισμό, με την υποσημείωση που είπαμε και 

εισηγητικά, ότι έργα με τα οποία συμφωνούμε, θα τα ψηφίζουμε στην πορεία.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ (κα ΑΗΔΩΝΗ): Επομένως ψηφίζεται κατά πλειοψηφία. 

 

Στην συνέχεια η Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά. 

…………………………………………………………………………………………………......................................... 

Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του: 

➢ την αριθμ. 512/2023 (ΑΔΑ:9ΤΒ0ΩΞΧ-Υ42) με θέμα: «Τροποποίηση σχεδίου 

Προϋπολογισμού έτους 2025» σύμφωνα με την γνώμη του Παρατηρητηρίου, 

απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής,  

➢ τον προϋπολογισμό Εσόδων-Εξόδων του Δήμου Πρέβεζας οικ. Έτους 2025, 

➢ την εισηγητική έκθεση της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου, 

➢ τις οδηγίες για την σύνταξη του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2025 που 

δίνονται με την   ΚΥΑ οικ. 56415/26.07.2024(ΦΕΚ 4457/31.07.2024 τεύχος Β’)  

Παροχή οδηγιών για την κατάρτιση του προϋπολογισμού των δήμων, οικονομικού 

έτους 2025- Μερική τροποποίηση της υπ’ αρ. 7028/3-2-2004 (Β’ 253) κοινής 

υπουργικής απόφασης, 

➢ την απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής 503/2024 «ΣΧΕΔΙΟ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  

2025»(ΑΔΑ:6Ε9ΩΩΞΧ-ΓΡ8), με την οποία εγκρίθηκε το σχέδιο του προϋπολογισμού 

του έτους 2025, 

➢ την γνώμη του Παρατηρητηρίου Οικονομικής Αυτοτέλειας των ΟΤΑ με αριθμ πρωτ 

753/24-10-2024 με την οποία θα πρέπει να τροποποιηθεί το σχέδιο του 

προϋπολογισμού, 
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➢ τις διατάξεις των άρθρων 75, 93, 95, 96 , 97, 155, 156, 157, 158 & 159 του  

Ν.3463/2006 ΦΕΚ Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας), όπως 

ισχύουν, 

➢ τις διατάξεις  των  άρθρων 65, 66, 67, 68, 69, 72, 94, 266 & 267  του Ν.3852/2010 

(ΦΕΚ 87 Α΄7.06.2010),όπως ισχύουν, 

➢ την εγκύκλιο 98/8182/26-01-2024 του ΥΠΕΣ, 

➢ τα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας. 
 

 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

1). Εγκρίνει τον προϋπολογισμό  Εσόδων-Εξόδων Δήμου Πρέβεζας οικ. έτους 2025, 

που έχει ως εξής: 

 

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ     
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ   

ΕΞΟΔΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025 

Προυπολογισμος  
2025 

Προυπολογισμος  
2024 

Προυπολογισμος  
2023 

6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 14.275.540,31 13.780.265,21 13.435.339,67 

60 Αμοιβές και έξοδα 
προσωπικού 

7.820.845,62 7.406.101,00 6.725.981,00 

61 Αμοιβές αιρετών και 
τρίτων 

1.025.797,31 1.048.507,31 985.640,00 

62 Παροχές τρίτων 1.832.561,52 1.768.100,52 3.005.621,52 

63 Φόροι - Τέλη 80.260,00 64.800,00 69.600,00 

64 Λοιπά γενικά έξοδα 794.106,93 476.918,01 481.081,90 

65 Πληρωμές για την 
εξυπηρέτηση 
δημοσίας πίστης 

165.000,00 155.200,00 293.900,00 

66 Δαπάνες προμήθειας 
αναλωσίμων 

1.018.894,00 951.500,00 996.342,18 

67 Πληρωμές για 
μεταβιβάσεις 
εισοδημάτων σε 
τρίτους: 
Παραχωρήσεις , 
Παροχές , 
Επιχορηγήσεις , 
Επιδοτήσεις , 
Δωρεές 

1.532.074,93 1.903.138,37 871.173,07 

68 Λοιπά Έξοδα 6.000,00 6.000,00 6.000,00 

7 ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ( 
ανάλυση ανά 
υπηρεσία )  

12.914.964,62 16.159.272,16 16.350.857,68 

71 Αγορές κτιρίων , 
τεχνικών έργων και 
προμήθειες παγίων 

1.830.467,44 2.481.658,40 2.818.830,61 

73 Έργα 10.939.727,38 13.470.588,26 12.956.467,37 

74 Μελέτες , έρευνες , 
πειραματικές 
εργασίες και ειδικές 
δαπάνες 

144.769,80 192.625,50 565.559,70 

75 Τίτλοι πάγιας 
επένδυσης( 
συμμετοχές σε 
επειχειρήσεις )  

  14.400,00 10.000,00 
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8 ΚΕΦΑΛΑΙΟ Γ: 
ΠΛΗΡΩΜΕΣ Π.Ο.Ε 
ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 

11.588.900,00 10.190.300,00 9.721.418,68 

81 Πληρωμές 
υποχρεώσεων( 
Π.Ο.Ε )  

913.700,00 610.100,00 746.218,68 

82 Λοιπές αποδόσεις 4.035.200,00 3.940.200,00 3.815.200,00 

85 Προβλέψεις μη 
είσπραξης 

6.640.000,00 5.640.000,00 5.160.000,00 

9 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 122.368,93 98.191,36 424.817,10 

- ΣΥΝΟΛΟ . 38.901.773,86 40.228.028,73 39.932.433,13 

  
ΣΥΝΟΛΑ ΑΝΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

K.A Κατηγορία 
Προυπολογισμος  

2025 
Προυπολογισμος  

2024 
Προυπολογισμος  

2023 
00 ΓΕΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 5.619.274,93 5.678.838,37 6.025.833,07 

10 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 6.243.198,60 

5.816.868,20 5.737.874,04 

15 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 2.567.749,14 

2.573.659,69 2.497.375,72 

20 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ 
ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 5.055.243,79 

4.457.226,30 4.252.778,73 

25 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 
1.476.775,48 1.425.400,00 1.639.800,00 

30 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 2.421.939,64 

3.567.763,54 3.600.232,12 

35 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 
267.267,30 274.099,57 278.928,00 

40 ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 852.992,75 

976.637,80 612.940,00 

45 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΩΝ 127.000,00 

97.608,83 67.018,83 

50 ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ 
177.210,95 116.628,00 104.900,00 

55 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΟΠΟΥ 
ΚΑΤΑΝΕΜΟΝΤΑΙ ΕΡΓΑ 
ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΑΠΌ 
ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ  1.080.000,00 

1.080.000,00   

60 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ (ΕΡΓΑ ΚΑΙ 
ΔΡΑΣΙΕΣ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΕΣ 
ΑΠΟ ΠΔΕ ) 1.805.987,80 

1.361.137,57 1.528.920,92 

61 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ (Εργα και 
δράσεις 
χρηματοδοτουμενες 
απο ΠΔΕ) 2.067.371,18 

2.433.147,11 3.127.451,48 

62 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ 
ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 
(ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΕΣ 
ΑΠΟ ΠΔΕ) 197.718,00 

426.100,00 630.812,00 

63 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 
ΑΔΡΕΥΣΗΣ 
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ (Εργα 
και δράσεις 1.092.281,06 

1.828.576,67 2.536.173,12 
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χρηματοδοτούμενες 
απο ΠΔΕ) 

64 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ (Έργα 
και δράσεις 
χρηματοδοτούμενες 
απο ΠΔΕ) 5.690.068,01 

6.448.185,64 5.602.957,48 

70 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΟΠΟΥ 
ΚΑΤΑΝΕΜΟΝΤΑΙ ΟΙ 
ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ 
ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ 977.000,00 

    

90 ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
1.182.695,23 

1.567.960,08 1.263.620,52 

  38.901.773,86 40.129.837,37 39.507.616,03 

     

ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΕΣΟΔΩΝ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΤΟΥΣ 2025 

Κωδικός 

Λογαριασμού 
Περιγραφή 

Προυπολογισμος  

2025 

Προυπολογισμος  

2024 

Προυπολογισμος  

2023 

06 ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ 

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ 

ΔΗΜΟΣΙΟΥ 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ-

ΕΣΟΔΑ ΔΗΜΟΥ 

38.901.773,86 40.228.028,73 39.932.433,13 

00 ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 12.591.971,64 12.034.869,49 11.350.626,15 

01 ΠΡΟΣΟΔΟΙ ΑΠΟ 
ΑΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ 

326.500,00 334.700,00 286.000,00 

02 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΚΙΝΗΤΗ 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ 

27.900,00 34.000,00 44.000,00 

03 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ 
ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ 
ΤΕΛΗ ΚΑΙ 
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

3.903.000,00 3.975.000,00 3.484.000,00 

04 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΛΟΙΠΑ 
ΤΕΛΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

701.221,70 623.590,00 632.000,00 

05 ΦΟΡΟΙ ΚΑΙ 
ΕΙΣΦΟΡΕΣ 

186.000,00 216.000,00 275.500,00 

06 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ 
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ 
ΔΑΠΑΝΕΣ 

7.421.349,94 6.830.579,49 6.603.126,15 

07 ΛΟΙΠΑ ΤΑΚΤΙΚΑ 
ΕΣΟΔΑ 

26.000,00 21.000,00 26.000,00 

1 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 12.228.431,22 14.280.846,10 14.116.807,41 

11 ΕΣΟΔΑ ΑΠΌ 
ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΚΙΝΗΤΗΣ 
ΚΑΙ ΑΚΙΝΗΤΗΣ 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 

8.000,00 9.000,00 0,00 

12 ΕΚΤΑΚΤΕΣ 
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ 
ΚΑΛΥΨΗ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ 

909.787,41 756.715,37 634.738,73 

13 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

10.964.643,81 13.252.530,73 13.241.268,68 

14 ΔΩΡΕΕΣ-
ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΕΣ-

0,00 300,00 800,00 
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ΚΛΗΡΟΔΟΣΙΕΣ 

15 ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ - 
ΠΡΟΣΤΙΜΑ - 

ΠΑΡΑΒΟΛΑ 

183.300,00 171.300,00 159.300,00 

16 ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ 
ΕΣΟΔΑ 

162.700,00 91.000,00 80.700,00 

2 ΕΣΟΔΑ 

ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΕΤΩΝ (Π.Ο.Ε.) 

ΠΟΥ 

ΒΕΒΑΙΩΝΟΝΤΑΙ 

ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ 

ΦΟΡΑ 

238.500,00 384.000,00 104.000,00 

21 ΕΣΟΔΑ Π.Ο.Ε. 
ΤΑΚΤIΚΑ 

234.000,00 384.000,00 103.000,00 

22 ΕΣΟΔΑ Π.Ο.Ε. 
ΕΚΤΑΚΤΑ 

4.500,00   1.000,00 

3 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ 

ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ 

ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 

ΑΠΟ Π.Ο.Ε. 

7.035.100,00 5.962.504,68 5.495.504,68 

31 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΑΠΟ 

ΔΑΝΕΙΑ 

0,00 21.504,68 21.504,68 

32 ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 
ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΑΠΟ 
ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΑ 

ΕΣΟΔΑ ΚΑΤΑ ΤΑ 
ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΑ ΕΤΗ 

7.035.100,00 5.941.000,00 5.474.000,00 

4 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ 

ΥΠΕΡ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ 

ΤΡΙΤΩΝ ΚΑΙ 

ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ 

ΧΡΗΜΑΤΩΝ 

4.335.200,00 4.750.105,30 4.645.540,00 

41 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ 
ΤΡΙΤΩΝ 

3.925.200,00 3.880.200,00 3.755.200,00 

42 ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ 

ΧΡΗΜΑΤΩΝ 

110.000,00 60.000,00 60.000,00 

43 ΕΣΟΔΑ ΠΡΟΣ 
ΑΠΟΔΟΣΗ ΣΕ 
ΤΡΙΤΟΥΣ 

300.000,00 809.905,30 830.340,00 

5 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ 

ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

2.472.571,00 2.815.703,16 4.219.954,89 

511 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ 
ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ 
ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 

1.022.849,66 700.421,84 1.738.496,44 

512 

ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ 
ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ 

ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ 
ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 

1.449.721,34 2.115.281,32 2.481.458,45 
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Π Ρ Ο Υ Π Ο Λ Ο Γ Ι Σ Μ Ο Σ    Ε Σ Ο Δ Ω Ν  ΕΞΟΔΩΝ    Ο Ι Κ Ο Ν     Ε Τ Ο Υ Σ:    2025  

Π Ρ Ο Υ Π Ο Λ Ο Γ Ι Σ Μ Ο Σ    Ε Σ Ο Δ Ω Ν    Ο Ι Κ Ο Ν Ο Μ Ι Κ Ο Υ    Ε Τ Ο Υ Σ:    2025 ΔΗΜΟΣ 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 
Κωδικός 

Αριθμός 

Περιγραφή Διαμορφωμένος 

Προηγ. Χρήσης 

Βεβαιωθέντα 

Προηγ. 

Χρήσης 

Προτεινόμενος Εγκεκριμένος 

06 ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 

40.345.308,93 15.707.427,77 38.901.773,86 38.901.773,86 

06.00 ΕΣΟΔΑ ΔΗΜΟΥ 40.345.308,93 15.707.427,77 38.901.773,86 38.901.773,86 

06.00.0 ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 12.425.455,13 8.464.509,04 12.591.971,64 12.591.971,64 

06.00.01 ΠΡΟΣΟΔΟΙ ΑΠΟ ΑΚΙΝΗΤΗ 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ 

385.243,00 230.424,82 326.500,00 326.500,00 

06.00.011 ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ 378.543,00 228.895,08 326.000,00 326.000,00 

06.00.0111 Μισθώματα από αστικά 
ακίνητα (άρθρο 192 KΔΚ) 

305.543,00 200.369,38 254.000,00 254.000,00 

06.00.0111.001 Μισθώματα από αστικά ακίνητα 
(άρθρο 192 ΚΔΚ) 

165.543,00 122.582,46 140.000,00 140.000,00 

06.00.0111.002 Μισθώματα ακινήτων σχολικής 
περιουσίας 

44.000,00 11.497,22 42.000,00 42.000,00 

06.00.0111.003 Μισθώματα από  εγκατάσταση 
κεραιών 

95.000,00 66.289,70 70.000,00 70.000,00 

06.00.0111.004 ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ ΠΕΡΙΠΤΕΡΩΝ 1.000,00 0,00 2.000,00 2.000,00 

06.00.0112 Μισθώματα βοσκησίμων 
εκτάσεων (άρθρο 5 ΒΔ 24/9-
20/1958, άρθρο 31ΝΔ 4260/62) 

1.000,00 0,00 1.000,00 1.000,00 

06.00.0113 Μισθώματα καλλιεργήσιμως γης 
(άρθρο 195 ΚΔΚ) 

70.000,00 28.525,70 70.000,00 70.000,00 

06.00.0115 Μισθώματα από την 
παραχώρηση κοινόχρηστων 
χώρων για την τοποθέτηση 
διαφημιστικών μέσων (άρθρο 3Ν 
2946/2001) 

2.000,00 0,00 1.000,00 1.000,00 

06.00.012 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ 
ΕΔΑΦΟΥΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ 

6.700,00 1.529,74 500,00 500,00 

06.00.0122 Τέλη και δικαιώματα από 
εμποροπανηγύρεις, παζάρια και 
λαϊκές αγορές (άρθρο 19 ΒΔ 
24/9-20/10/1958) 

1.200,00 0,00 0,00 0,00 

06.00.0129 Λοιπά έσοδα από ακίνητα 5.500,00 1.529,74 500,00 500,00 

06.00.0129.000 ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΧΩΡΟΥ  ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ   ΠΡΟΧΕΙΡΩΝ 
ΣΤΑΥΛΙΚΩΝ  
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ  

500,00 51,18 500,00 500,00 

06.00.0129.003 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΜΙΣΘΩΣΗ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ  

5.000,00 1.478,56 0,00 0,00 

06.00.02 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΚΙΝΗΤΗ 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ 

58.000,00 31.161,05 27.900,00 27.900,00 

06.00.021 ΤΟΚΟΙ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ  58.000,00 31.161,05 27.900,00 27.900,00 

06.00.0211 Τόκοι χρηματικών 
καταθέσεων σε τράπεζες 

58.000,00 31.161,05 27.900,00 27.900,00 

06.00.0211.001 ΤΟΚΟΙ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ 
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ  ΟΨΕΩΣ 

58.000,00 31.161,05 27.900,00 27.900,00 

06.00.03 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ 
ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

3.910.954,12 2.376.530,60 3.903.000,00 3.903.000,00 

06.00.031 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 

3.905.000,00 2.374.676,48 3.900.000,00 3.900.000,00 
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06.00.0311 ΤΕΛΟΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ 
ΦΩΤΙΣΜΟΥ  (άρθρο 25 Ν 
1828/89) 

3.870.000,00 2.339.676,48 3.865.000,00 3.865.000,00 

06.00.0312 Επιδοτήσεις επό Οργανισμούς 
Λιμένων και Λιμενικά Ταμεία 
(άρθρο 6 ΚΥΑ 69728/824/1996) 

35.000,00 35.000,00 35.000,00 35.000,00 

06.00.032 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΥΔΡΕΥΣΕΩΣ 
(άρθρο 19 ΒΔ 24/9-20/10/1958) 

2.000,00 0,00 0,00 0,00 

06.00.0322 ΤΕΛΟΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 2.000,00 0,00 0,00 0,00 

06.00.033 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΡΔΕΥΣΕΩΣ 
(άρθρο 19 ΒΔ 24/9-20/10/1958) 

954,12 954,12 0,00 0,00 

06.00.0332 Λοιπά έσοδα υπηρεσίας 
αρδεύσεως 

954,12 954,12 0,00 0,00 

06.00.035 Λοιπά ανταποδοτικά τέλη και 
δικαιώματα 

3.000,00 900,00 3.000,00 3.000,00 

06.00.0351 Λοιπά έσοδα απο 
ανταποδοτικά τέλη και 
δικαιωματα 

3.000,00 900,00 3.000,00 3.000,00 

06.00.0351.001 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΜΟΒ ΚΑΔΩΝ  

3.000,00 900,00 3.000,00 3.000,00 

06.00.04 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΛΟΙΠΑ ΤΕΛΗ 
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

686.590,00 304.257,53 701.221,70 701.221,70 

06.00.041 ΕΣΟΔΑ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΩΝ 
(άρθρο 4 ΑΝ 582/1968, άρθρο 
3 Ν 547/1977) 

35.000,00 12.117,00 35.000,00 35.000,00 

06.00.0412 Δικαίωμα ενταφιασμού 35.000,00 12.117,00 35.000,00 35.000,00 

06.00.042 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΣΦΑΓΕΙΑ 2.000,00 1.914,93 15.000,00 15.000,00 

06.00.0422 Λοιπά έσοδα σφαγείων  2.000,00 1.914,93 15.000,00 15.000,00 

06.00.043 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ 
ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

155.500,00 102.220,15 155.000,00 155.000,00 

06.00.0434 ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ 
ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

155.500,00 102.220,15 155.000,00 155.000,00 

06.00.0434.002 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟΤΗΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ 
ΣΤΟ ΚΔΑΥ 

50.000,00 34.143,15 50.000,00 50.000,00 

06.00.0434.003 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΔΑΚΤΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΩΔΕΙΟΥ 

100.000,00 66.005,00 100.000,00 100.000,00 

06.00.0434.004 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΛΟΙΠΕΣ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΩΔΕΙΟΥ -
ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ  
ΚΛΠ 

4.500,00 2.072,00 4.000,00 4.000,00 

06.00.0434.005 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ 
ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

1.000,00 0,00 1.000,00 1.000,00 

06.00.044 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΕΛΟΣ 
ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 

200.000,00 114.782,01 230.000,00 230.000,00 

06.00.0441 ΤΕΛΟΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ (άρθρο 24 Ν 
2130/93) 

200.000,00 114.782,01 230.000,00 230.000,00 

06.00.045 ΤΕΛΟΣ ΕΠΙ ΤΩΝ 
ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 
ΕΠΙΤΗΔΕΥΜΑΤΙΩΝ 

25.000,00 0,00 25.000,00 25.000,00 

06.00.0451 Τέλος διαμονής 
παρεπιδημούντων (άρθρο 6 Ν 
1080/80, άρθρο 27 παρ. 10 Ν 
2130/93) 

10.000,00 0,00 10.000,00 10.000,00 
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06.00.0452 Τέλος επί των ακαθαρίστων 
εσόδων των κέντρων 
διασκέδασης, εστιατορίων και 
συναφών καταστημάτων (άρθρο 
20 Ν 1080/80) 

15.000,00 0,00 15.000,00 15.000,00 

06.00.046 ΛΟΙΠΑ ΤΕΛΗ ΚΑΙ 
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

184.090,00 32.826,41 186.221,70 186.221,70 

06.00.0461 Τέλος χρήσης κοινόχρηστων 
χώρων (άρθρο 3 Ν 1080/80) 

55.000,00 20.272,70 60.000,00 60.000,00 

06.00.0461.001 ΧΡΗΣΗ ΚΟΙΝ/ΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ 
ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 

4.000,00 2.681,55 4.000,00 4.000,00 

06.00.0461.002 ΧΡΗΣΗ ΚΟΙΝ/ΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ 
ΓΙΑ ΤΡΑΠΕΖΟΚΑΘΙΣΜΑΤΑ 

20.000,00 14.305,95 25.000,00 25.000,00 

06.00.0461.004 ΧΡΗΣΗ ΛΟΙΠΩΝ  ΚΟΙΝ/ΣΤΩΝ   
ΧΩΡΩΝ-ΚΑΔΟΙ ΚΛΠ- 

30.000,00 2.707,32 30.000,00 30.000,00 

06.00.0461.007 ΤΕΛΟΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ 
ΧΩΡΩΝ ΓΙΙΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ  

1.000,00 577,88 1.000,00 1.000,00 

06.00.0462 Τέλος διαφήμισης (άρθρο 5 Ν 
1900/90) 

69.090,00 300,00 91.221,70 91.221,70 

06.00.0467 Τέλος αδειών οικοδομών (άρθρο 
23 ΒΔ 24/9-20/10/1958) 

20.000,00 12.253,71 20.000,00 20.000,00 

06.00.0468 Τέλος ανανεώσιμων πηγών 
ενέργειας (άρθρο 38 Ν 2773/99) 

40.000,00 0,00 15.000,00 15.000,00 

06.00.047 ΔΥΝΗΤΙΚΑ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ 
ΤΕΛΗ (άρθρο 25 Ν 1828/89) 

85.000,00 40.397,03 55.000,00 55.000,00 

06.00.0471 Λοιπά δυνητικά τέλη 85.000,00 40.397,03 55.000,00 55.000,00 

06.00.0471.001 ΤΕΛΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
ΧΟΡΕΥΤΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ  

2.000,00 240,00 2.000,00 2.000,00 

06.00.0471.002 Τέλος πολιτικών γάμων 3.000,00 2.450,00 3.000,00 3.000,00 

06.00.0471.003 ΤΕΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ  ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ 
ΖΩΩΝ  

80.000,00 37.707,03 50.000,00 50.000,00 

06.00.05 ΦΟΡΟΙ ΚΑΙ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 226.000,00 68.708,72 186.000,00 186.000,00 

06.00.051 ΦΟΡΟΙ  175.000,00 47.012,48 145.000,00 145.000,00 

06.00.0511 ΦΟΡΟΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ 
ΧΩΡΩΝ  (άρθρο 10 Ν 1080/80) 

175.000,00 47.012,48 145.000,00 145.000,00 

06.00.052 ΕΙΣΦΟΡΕΣ 51.000,00 21.696,24 41.000,00 41.000,00 

06.00.0521 Εισφορά σε χρήμα λόγω ένταξης 
ή επέκτασης πολεοδομικών 
σχεδίων (άρθρο 24 Συντ. , 
άρθρο 9 Ν 1337/83, άρθρο 21 Ν 
2508/97) 

15.000,00 166,22 10.000,00 10.000,00 

06.00.0522 Μετατροπή σε χρήμα της 
εισφοράς σε γή (άρθρο 8 Ν 
1337/83) 

10.000,00 0,00 5.000,00 5.000,00 

06.00.0523 Εισφορά 40% ή 75% του 
ΚΗ/1947 Ψηφίσματος (άρθρο 34 
Ν 1337/83) 

25.000,00 20.852,02 25.000,00 25.000,00 

06.00.0529 ΛΟΙΠΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 1.000,00 678,00 1.000,00 1.000,00 

06.00.0529.001 ΕΙΣΦΟΡΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΚΑΠΗ 1.000,00 678,00 1.000,00 1.000,00 

06.00.06 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 7.137.668,01 5.440.851,32 7.421.349,94 7.421.349,94 

06.00.061 ΑΠΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥΣ 
ΑΥΤΟΤΕΛΕΙΣ ΠΟΡΟΥΣ -ΚΑΠ 

6.517.081,13 4.833.564,44 6.822.589,94 6.822.589,94 

06.00.0611 ΚΑΠ για την κάληψη γενικών 
αναγκών (άρθρο 25 Ν 1828/89) 

5.533.478,52 4.148.836,83 5.533.478,52 5.533.478,52 

06.00.0612 ΚΑΠ  ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ  

597.150,00 298.575,00 597.150,00 597.150,00 

06.00.0614 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ 
ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 

47.000,00 47.000,00 47.000,00 47.000,00 
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06.00.0615 ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ  (αρθρο 13 
τουΝ 2880/2001) 

103.500,00 103.200,00 103.200,00 103.200,00 

06.00.0616 ΚΑΠ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ 
ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ Α/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ 
Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

0,00 0,00 384.960,00 384.960,00 

06.00.0619 ΚΑΠ για λοιπούς σκοπούς 
(δεν περιλαμβάνονται 
πιστώσεις του ΠΔΕ) 

235.952,61 235.952,61 156.801,42 156.801,42 

06.00.0619.004 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΔΑΠΑΝΩΝ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΣΙΤΗΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ 
ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ 
ΚΑΙ ΛΥΚΕΙΩΝ  

172.121,60 172.121,60 92.970,41 92.970,41 

06.00.0619.005 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΑΛΥΨΗ ΔΑΠΑΝΩΝ 
ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ  

63.831,01 63.831,01 63.831,01 63.831,01 

06.00.062 Επιχορήγηση για κάλυψη 
δαπανών πρόνοιας. 

620.586,88 607.286,88 598.760,00 598.760,00 

06.00.0621 Κάλυψη δαπανων μιθοδοσιας 
προσωπικου καθαριοτητα με 
σχεση εργασιας ΙΔΟΧ στις 
σχολικκές μονάδες  

424.416,88 424.416,88 404.254,00 404.254,00 

06.00.0624  ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ 
ΣΠΙΤΙ 

196.170,00 182.870,00 194.506,00 194.506,00 

06.00.07 ΛΟΙΠΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 21.000,00 12.575,00 26.000,00 26.000,00 

06.00.071 ΛΟΙΠΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 21.000,00 12.575,00 26.000,00 26.000,00 

06.00.0712 Μισθώματα θαλασσίων 
εκτάσεων (άρθρο 15 Ν 2130/93) 

14.000,00 7.500,00 15.000,00 15.000,00 

06.00.0713 Παράβολα για την έκδοση των 
αδειών ίδρυσης και λειτουργίας 
επιχειρήσεων υγειονομικού 
ενδιαφέροντος (άρθρο 80 ΚΔΚ) 

6.000,00 5.075,00 10.000,00 10.000,00 

06.00.0719 Λοιπά τακτικά έσοδα που δεν 
εντάσσονται στις ανωτέρω 
τάξεις. 

1.000,00 0,00 1.000,00 1.000,00 

06.00.1 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 13.983.168,31 2.239.848,67 12.228.431,22 12.228.431,22 

06.00.11 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΚΠΟΙΗΣΗ 
ΚΙΝΗΤΗΣ ΚΑΙ ΑΚΙΝΗΤΗΣ 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 

9.000,00 0,00 8.000,00 8.000,00 

06.00.111 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΚΠΟΙΗΣΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

9.000,00 0,00 8.000,00 8.000,00 

06.00.1115 Προσκύρωση δημοτικών ή 
κοινοτικών εκτάσεων (άρθρα 
300-309 ΚΒΠΝ, άρθρο 56 Ν 
1416/84) 

9.000,00 0,00 8.000,00 8.000,00 

06.00.12 ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ 

1.242.997,78 758.279,15 909.787,41 909.787,41 

06.00.121 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 

1.242.997,78 758.279,15 909.787,41 909.787,41 

06.00.1211 ΑΠΟ ΕΘΝΙΚΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 
(μέσω του τακτικού 
προυπολογισμού) 

24.150,00 24.150,00 0,00 0,00 

06.00.1211.002 ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΓΙΑ 
ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ 

24.150,00 24.150,00 0,00 0,00 

06.00.1212 Από συγχρηματοδοτούμενα 
προγράμματα (μέσω του 
ΕΣΠΑ) 

955.148,17 510.128,90 878.788,05 878.788,05 
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06.00.1212.915 Λειτουργία Κέντρου 
Συμβουλευτικής Υποστήριξης 
γυναικών θυμάτων βίας του 
Δήμου Πρέβεζας( ΟΠΣ 
5000604) ΗΠΕΙΡΟΣ 2014-2020 

122.415,00 0,00 122.415,63 122.415,63 

06.00.1212.920 ΕΣΠΑ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ   
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΗΣ 
ΠΡΑΞΗΣ ''ΚΕΝΤΡΟ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ'' ΟΠΣ 5002112 -
ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΚΑΙ 
ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
(60.6041.920) 

61.800,00 44.337,25 74.623,86 74.623,86 

06.00.1212.921 ΕΣΠΑ ΑΠΛΟΠΟΙΗΜΕΝΟ  
ΚΟΣΤΟΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ 
ΠΡΑΞΗΣ   -ΔΟΜΗ  ΚΕΝΤΡΟ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ  

11.000,00 0,00 0,00 0,00 

06.00.1212.922 ΕΣΠΑ ΑΠΛΟΠΟΙΗΜΕΝΟ 
ΚΟΣΤΟΣ  ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ   -
ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ 
ΑΓΑΘΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ  
ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ 
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ  ΟΠΣ 
5002328 

24.300,00 0,00 0,00 0,00 

06.00.1212.924 ΕΣΠΑ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ   ΔΟΜΗΣ 
ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ -
ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ  ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΟΠΣ 5004228 
ΗΠΕΙΡΟΣ 2014-2020  

77.363,00 66.804,00 87.033,56 87.033,56 

06.00.1212.926 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ 
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ   

569.500,00 377.160,30 505.600,00 505.600,00 

06.00.1212.947 ΕΣΠΑ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ 
ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ 
ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ  
ΚΗΦΗ ΟΠΔ 600390 

75.000,00 21.827,35 89.115,00 89.115,00 

06.00.1212.990 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΔΑΠΑΝΩΝ 
ΚΗΦΗ -ΑΠΛΟΠΟΙΗΜΕΝΟ 
ΚΟΣΤΟΣ  

13.770,17 0,00 0,00 0,00 

06.00.1213 Έσοδα από προγραμματικές 
συμβάσεις για υλοποίηση 
τοπικών πολιτικών 

21.000,00 0,00 21.000,00 21.000,00 

06.00.1213.001 ΕΣΟΔΑ ΑΠΌ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ  
ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ  ΜΕ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ- ΔΙΑΝΟΙΞΗ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ  ΟΔΟΥ ΣΤΟ ΔΔ 
ΚΑΜΑΡΙΝΑΣ ΚΛΠ 

21.000,00 0,00 21.000,00 21.000,00 

06.00.1216 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΠΟ 
ΕΘΝΙΚΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ ΜΕΣΩ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΔΕ 

8.700,00 0,00 0,00 0,00 

06.00.1216.226 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΥΠΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΜΒΟΛΙΩΝ ΚΑΙ 
ΛΟΠΙΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ  
ΟΥΣΙΩΝ Ν 4830/2021 
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 

8.700,00 0,00 0,00 0,00 

06.00.1219 ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 233.999,61 224.000,25 9.999,36 9.999,36 

06.00.1219.008 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΠΟ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 
ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΣΥΡΡΑΚΙΩΤΩΝ 

9.999,36 0,00 9.999,36 9.999,36 
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06.00.1219.009 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΔΑΠΑΝΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ 
(ΑΡ 7 ΠΔ 71/2020 ) 

224.000,25 224.000,25 0,00 0,00 

06.00.13 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

12.380.412,46 1.199.496,36 10.964.643,81 10.964.643,81 

06.00.132 ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑ 

12.380.412,46 1.199.496,36 10.964.643,81 10.964.643,81 

06.00.1322 Χρηματοδοτήσεις από 
Κεντρικούς φορείς(μέσω του 
εθνικού τμήματος Π.Δ.Ε.) 

2.840.114,98 121.989,98 2.600.946,08 2.600.946,08 

06.00.1322.006 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΚΑΙ 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ 
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΠΟΥ 
ΠΡΟΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ 
ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ ΣΤΟΥΣ ΟΤΑ Α 
ΚΑΙ Β ΒΑΘΜΟΥ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ - 
ΕΡΓΟ 2003ΣΕ05500005 -
ΑΠΟΦΑΣΗ ΥΠΕΣ  25128/15 4 
2022 ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ  

5.760,00 5.760,00 0,00 0,00 

06.00.1322.114 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 
ΤΑΜΕΙΟΥ -ΣΧΕΔΙΟ ΦΟΡΤΙΣΗΣ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ  

18.600,00 0,00 18.600,00 18.600,00 

06.00.1322.207 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ 
ΠΡΟΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ 
ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ   ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 
(ΠΔΕ ) ΑΡΘΡΟ 71 Ν 4509/2017  

289.450,00 0,00 289.450,00 289.450,00 

06.00.1322.208 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ '' ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ 
ΙΙ '' -ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ 
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΤΡΩΝ ΚΑΙ 
ΜΕΣΩΝ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΣΤΙΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ -
ΣΑΕ 055 2017ΣΕ05500010 - ΚΑ 
ΕΞΟΔΟΥ 60.7321.208 

235.600,00 0,00 235.600,00 235.600,00 

06.00.1322.209 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΓΙΑ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ 
ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟΥ 
ΦΟΡΤΗΓΟΥ ΜΕ ΓΕΡΑΝΟ ΚΑΙ 
ΑΡΠΑΓΗ -ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ ΚΑ 
ΕΞΟΔΟΥ 62.7131.209  

0,00 0,00 127.618,00 127.618,00 

06.00.1322.210 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΡΑΜΠΩΝ ΚΑΙ ΧΩΡΩΝ 
ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ 
ΓΙΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΑΜΕΑ ΣΕ 
ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ-ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 

27.802,54 0,00 27.802,00 27.802,00 

06.00.1322.211 Επιχορηγηση -Επιχειρησιακό 
σχέδιο για την εξασφάλιση 
κοινοχρήστων και κοινωφελών 
χώρων-Ε.Σ.Ε.Κ.Κ Δήμου 
Πρέβεζας  -Πρασινο Ταμείο 
(02.64.7336.211) 

49.600,00 0,00 49.600,00 49.600,00 

06.00.1322.212 Επιχορήγηση -Αατική 
Αναζωογονηση και Λοιπές 
δράσεις Περιβαντολογικου 
Ισοζυγιου - Σχέδια Αστικής 
Προσβασιμότητας ( Σ.Α.Π.) - 
Πρασινο Ταμείο 

49.600,00 0,00 9.920,00 9.920,00 

06.00.1322.213 ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ Ν 
ΣΑΜΨΟΥΝΤΑΣ Επιχορηγηση -
Αστική Αναζωογονηση και 
Λοιπές δράσεις 
Περιβαντολογικου Ισοζυγιου -
Πρασινο Ταμείο 

185.300,00 0,00 185.300,00 185.300,00 
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06.00.1322.214 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ  
ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ- 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΟΔΟΥ 
ΚΑΛΗΜΕΡΗ ΚΑΙ  ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 
ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ  - 
«Αστική Αναζωογόνηση & 
Λοιπές δράσεις Περιβαλλοντικού 
Ισοζυγίου» των Χρηματοδοτικών 
Προγραμμάτων «ΔΡΑΣΕΙΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ 
ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» ΠΡΑΣΙΝΟ 
ΤΑΜΕΙΟ 

200.000,00 0,00 200.000,00 200.000,00 

06.00.1322.218 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΟΦΟΡΩΝ 
ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 
ΕΡΓΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ  - ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ 
ΙΙ - ΥΠΕΣ 50300/28-7-2022 ΚΑ 
ΕΞΟΔΟΥ 62.7132.209 

150.000,00 0,00 0,00 0,00 

06.00.1322.221 Βελτίωση αθλητικών 
εγκαταστάσεων του σταδίου 
ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΤΖΟΥΜΕΛΕΚΑ του 
Δήμου Πρέβεζας -ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ 
ΙΙ(ΚΑ ΕΞΟΔΟΥ 02.61.7336.221) 

306.681,32 50.892,38 192.755,28 192.755,28 

06.00.1322.222 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΙ 
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΕΓΑΣΤΡΩΝ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ Η ΚΑΙ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΣΤΑΣΕΩΝ  
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ  ΠΔΕ 
ΣΑΕ0552017ΣΕ05500010 ΚΑ 
ΕΞΟΔΟΥ 64.7135.222 

49.989,36 48.037,60 1.951,76 1.951,76 

06.00.1322.223 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ -ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ  
ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΚΑΤΑΦΥΓΙΟΥ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ 
ΖΩΩΝ ΣΥΝΤΡΟΦΙΑΣ (ΠΔΕ  
2017ΣΕΟ5500010) 
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 

438.000,00 17.300,00 420.700,00 420.700,00 

06.00.1322.225 Επιχορηγηση  εξοπλισμού για 
την υλοποίηση επιχειρησιακών 
προγραμμάτων διαχείρισης των 
αδέσποτων ζώων του Δ. 
Πρέβεζας ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 
(02.60.7135.225-6) 

0,00 0,00 14.400,00 14.400,00 

06.00.1322.301 Κατεπείγουσες εργασίες 
αποκατάστασης ζημιών 
υδραυλικών υποδομών - Άρση 
επικινδυνότητας στην περιοχή 
Νικόπολις που επλήγη από την 
θεομηνία της 20-26/01/2021-
ΠΔΕ ΣΑΕ 876 Εναριθμος 
2021ΣΑΕ87600005 

77.249,04 0,00 77.249,04 77.249,04 

06.00.1322.317 Επιχορηγηση -Κατεπείγουσες 
εργασίες αποκατάστασης 
ζημιών οδικών υποδομών-Άρση 
επικινδυνότητας σε περιοχές του 
Δ. Πρέβεζας που επλήγησαν 
απο την Θεομηνία την 10-11/12-
2021 ΣΑΕ 571 -
2014ΣΕ57100004  

750.000,00 0,00 750.000,00 750.000,00 
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06.00.1322.933 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ -ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 
ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝΤΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΒΡΕΦΙΚΩΝ 
ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΠΔ 99/2017 
(ΣΑΕ55 2017ΣΕ05500005) 

6.482,72 0,00 0,00 0,00 

06.00.1323 Χρηματοδοτήσεις έργων από 
Ε.Ε.και Διεθνείς Οργανισμούς 
(εκτός ΠΔΕ-ΕΣΠΑ) 

859.003,80 0,00 880.735,14 880.735,14 

06.00.1323.303 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΡΑΞΗΣ '' 
ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΟΣ 
ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΛΗΨΗΣ 
ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ '' INTERREC 
EUROPE 

136.152,00 0,00 136.152,00 136.152,00 

06.00.1323.318 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ  
MUNICIPALITY OF FINIQ 
SOLIS -CROSS -BORDER 
COOPERATION FOR ENERGY 
EFFICIENCY USING SOLAR 
ENERGY- INTEREG IPACBC 
CREECE -ALBANIA 

483.768,74 0,00 483.768,74 483.768,74 

06.00.1323.319 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ SOLIS -CROSS 
-BORDER COOPERATION 
FOR ENERGY EFFICIENCY 
USING SOLAR ENERGY- 
INTEREG IPACBC CREECE -
ALBANIA 

208.507,06 0,00 230.610,40 230.610,40 

06.00.1323.320 INTERREG GREECE - 
ALBANIA 2014 2020 -
MILESTONES III ( ΣΧΕΤΙΚΟΣ 
ΚΑ ΕΞΟΔΟΥ 30.7326.320 ) 

5.776,00 0,00 5.404,00 5.404,00 

06.00.1323.946 Επιχορήγηση  Προμήθεια και 
τοποθέτηση  εξοπλισμού 
παιδικής χαράς Κοινότητας 
Χειμαδιού Πρέβεζας (Εναριθμος 
2017ΣΕ0851000  ΟΠΣΑΑ 
0045935077) LEADER 

24.800,00 0,00 24.800,00 24.800,00 

06.00.1324 Χρηματοδοτήσεις  απο το 
Ταμείο Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας 

1.080.000,00 0,00 1.080.000,00 1.080.000,00 

06.00.1324.950 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΦΟΡΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ -ΟΠΣΤΑ 5180769-
ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ 

1.080.000,00 0,00 1.080.000,00 1.080.000,00 

06.00.1328 ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΕΘΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟ 
ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΝΑΦΟΡΑΣ (ΕΣΠΑ)  

7.601.293,68 1.077.506,38 6.402.962,59 6.402.962,59 

06.00.1328.907 ΕΣΠΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ 
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ 
ΚΑΙ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΛΥΜΑΤΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΛΟΥΡΟΥ -
ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΟΥ (63.7341.907) 

433.569,46 0,00 392.653,17 392.653,17 

06.00.1328.908 ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 
ΤΚ ΧΕΙΜΑΔΙΟΥ ΤΟΥ Δ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΑΠΟ Χ.Θ 
0+000,000 ΈΩΣ Χ.Θ 3+285,000, 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ 
ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΓΗ ΚΑΙ 
ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΕΣ 
ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ» ΟΠΣΑ 
0036132492 ΣΑΕ 

499.500,00 0,00 499.500,00 499.500,00 
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2022ΣΕ08210035 

06.00.1328.915 . 79.000,00 76.406,20 0,00 0,00 

06.00.1328.918 ΕΣΠΑ ΕΡΓΑ ΣΥΛΛΟΓΗΣ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΤΟΥ 
ΠΡΩΗΝ Δ ΖΑΛΟΓΓΟΥ (Δ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ ) ΚΑΙ ΟΙΚΙΣΜΩΝ 
ΛΟΥΤΣΑΣ  ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΙΑΣ 
ΛΟΥΤΣΑΣ ΔΗΜΟΥ ΠΑΡΓΑΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ  << 
Κωδικό ΟΠΣ 5000123 στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
«Ήπειρος 2014-2020> 

694.694,99 550.860,54 124.877,82 124.877,82 

06.00.1328.930 ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΩΝ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΩΝ  
ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΠΡ0ΟΡΙΣΜΩΝ -
ΟΠΣ 5021738 - ΚΑ ΠΡΑΞΗΣ 
2018ΣΕ15510022 

14.951,38 0,00 14.951,38 14.951,38 

06.00.1328.931 ΕΣΠΑ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ  - 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΑΦΡΟΥ ΑΓΙΟΥ 
ΑΝΔΡΕΑ  με Κωδικό ΟΠΣ 
5022240  Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα ''ΗΠΕΙΡΟΣ 2014-
2020''  

1.424.268,81 90.899,70 1.321.169,64 1.321.169,64 

06.00.1328.932 ΕΣΠΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ 
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 1ΟΥ ΓΕΛ 
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 
ΟΠΣ5029524 

1.658.693,71 0,00 1.658.693,71 1.658.693,71 

06.00.1328.933 ΕΣΠΑ ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΟΠΣ 
5035056 ΚΩΔ ΕΡΓΟΥ ΠΔΕ  
219ΣΕ11910045 (64.7135.933) 

1.396.313,47 126.407,20 1.269.905,37 1.269.905,37 

06.00.1328.934 ΕΣΠΑ ΥΔΡΕΥΣΗ ΛΟΥΡΟΥ ΑΠΟ 
ΠΗΓΕΣ ΣΚΑΛΑΣ ΟΠΣΑΑ 
0011371649 

201.612,90 0,00 201.612,90 201.612,90 

06.00.1328.937 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ INTERREG V-B 
''Ghild Friendly Destinations -
WONDER ''  ( 60.7341.937) 

28.973,50 20.692,08 1.613,52 1.613,52 

06.00.1328.940 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ - ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΑΛΙΕΥΤΙΚΟΥ 
ΚΑΤΑΦΥΓΙΟΥ ΛΥΓΙΑΣ με 
Κωδικό ΟΠΣ: 5074436στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  << 
ΑΛΙΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΑΣ 2014-
2020 >> ΕΣΠΑ  

40.126,40 0,00 40.126,40 40.126,40 

06.00.1328.941  ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ   -
Συμπληρωματικά έργα 
αναβάθμισης Αλιευτικού 
Καταφυγίου Πρέβεζας»  με 
ΚωδικόΟΠΣ: 5071305 στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα « 
ΑΛΙΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΑΣ 2014-
2020 ». ΕΣΠΑ 

145.000,00 0,00 145.000,00 145.000,00 

06.00.1328.942 ΕΣΠΑ Επιχορηγηση Πράξης  
«Πράσινο Σημείο Δήμου 
Πρέβεζας» με Κωδικό ΟΠΣ 
5047962 στο Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα «Υποδομές 
Μεταφορών, Περιβάλλον και 

481.354,48 184.488,23 259.361,40 259.361,40 
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Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020» 
Κωδ ΣΑ ΕΠ2181 και Ενάριθμο 
2021ΕΠ21810006 

06.00.1328.943 ΕΣΠΑ  ΑΝΑΔΕΙΞΗ - 
ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ 
ΣΥΡΡΑΚΙΩΤΩΝ» με Κωδικό 
ΟΠΣ 5136158  (ΚΕ 
2022ΣΕ27510032 ) στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
«Υποδομές Μεταφορών, 
Περιβάλλον και Αειφόρος 
Ανάπτυξη 2014-2020 

200.000,00 27.752,43 172.247,00 172.247,00 

06.00.1328.944 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ - ΒΙΩΣΙΜΗ 
ΜΙΚΡΟΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΜΕΣΩ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΠΟΔΗΛΑΤΩΝ 
ΣΕ ΔΗΜΟΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ -ΟΠΣ 
5163963 - ΥΠΟΔΟΜΕΣ 
ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
2014-2020 

255.883,44 0,00 253.899,14 253.899,14 

06.00.1328.945 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ-
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΕΠ  ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΔΡΑΣΗΣ 16780 (02. . 945) 

47.351,14 0,00 47.351,14 47.351,14 

06.00.14 ΔΩΡΕΕΣ-ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΕΣ-
ΚΛΗΡΟΔΟΣΙΕΣ 

300,00 30,00 0,00 0,00 

06.00.141 ΔΩΡΕΕΣ 300,00 30,00 0,00 0,00 

06.00.1411 Προϊόν δωρεών 300,00 30,00 0,00 0,00 

06.00.15 ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ - ΠΡΟΣΤΙΜΑ - 
ΠΑΡΑΒΟΛΑ 

191.382,17 144.956,57 183.300,00 183.300,00 

06.00.151 ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΣΤΙΜΑ 

191.382,17 144.956,57 183.300,00 183.300,00 

06.00.1511 Προσαυξήσεις εκπρόθεσμης 
καταβολής χρεών (άρθρο 6 ΝΔ 
356/74, άρθρο 16 Ν 2130/93) 

50.000,00 35.688,60 50.000,00 50.000,00 

06.00.1512 Πρόστιμα του ΚΟΚ, του ΝΔ 
805/71 και του ΑΝ 170/67 
(άρθρο 31 Ν 2130/93) 

109.000,00 95.027,39 103.000,00 103.000,00 

06.00.1512.001 ΠΡΟΣΤΙΜΑ ΚΟΚ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 

12.000,00 8.771,89 12.000,00 12.000,00 

06.00.1512.002 ΠΡΟΣΤΙΜΑ ΚΟΚ ΤΡΟΧΑΙΑΣ 96.000,00 86.145,50 90.000,00 90.000,00 

06.00.1512.003 ΠΡΟΣΤΙΜΑ ΚΟΚ 
ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟΥ 

1.000,00 110,00 1.000,00 1.000,00 

06.00.1513 Πρόστιμα για παραβάσεις 
φορολογικών διατάξεων (άρθρο 
19 Ν 1080/80) 

1.500,00 0,00 1.500,00 1.500,00 

06.00.1514 Πρόστιμα ανέγερσης και 
διατήρησης αυθαιρέτων 
κατασκευών (άρθρο 12 Ν 
1647/86 -αρθ 9 Ν1512/85 -αρθ 
22 ν 1577/85) 

2.800,00 0,00 2.800,00 2.800,00 

06.00.1516 Έσοδα από διάφορες 
καταλογιστικές αποφάσεις 

2.000,00 0,00 2.000,00 2.000,00 

06.00.1518 Καταπτώσεις εγγυήσεων 4.082,17 4.082,17 0,00 0,00 

06.00.1519 Λοιπά πρόστιμα και 
χρηματικές ποινές 
επιβαλλόμενες βάσει ειδικών 
διατάξεων 

22.000,00 10.158,41 24.000,00 24.000,00 



 

25 

06.00.1519.001 ΠΡΟΣΤΙΜΑ ΠΟΥ 
ΕΠΙΒΑΛΟΝΤΑΙ ΛΟΓΩ 
ΕΚΠΡΟΘΕΣΜΗΣ Η 
ΑΝΑΚΡΙΒΟΥΣ ΔΗΛΩΣΗΣ 

15.000,00 6.585,44 15.000,00 15.000,00 

06.00.1519.002 ΠΡΟΣΤΙΜΑ ΛΟΓΩ 
ΑΥΘΑΙΡΕΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ  
ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ 
(αρθρο 26 παρ. 5 Ν 1828/1989 
και  αρθρ 6 &8 Ν 1900/1990) 

5.000,00 0,00 5.000,00 5.000,00 

06.00.1519.004 ΛΟΙΠΑ ΠΡΟΣΤΙΜΑ ΠΟΥ 
ΕΠΙΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΑΠΟ 
ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΚΑΤΑΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ 
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ 

2.000,00 3.572,97 4.000,00 4.000,00 

06.00.16 ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 159.075,90 137.086,59 162.700,00 162.700,00 

06.00.162 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΔΑΠΑΝΕΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤ/ΣΕΣ ΓΙΑ 
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΤΡΙΤΩΝ 

8.700,00 341,00 1.500,00 1.500,00 

06.00.1623 ΔΑΠΑΝΕΣ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗΣ 
ΚΑΙ ΦΥΛΑΞΗΣ 
ΕΓΚΑΤΑΛΕΛΕΙΜΜΕΝΩΝ 
ΟΧΗΜΑΤΩΝ ( ΚΥΑ 
1002901/67/2002) 

700,00 341,00 500,00 500,00 

06.00.1623.001 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ 
ΕΓΚΑΤΑΛΕΛΕΙΜΜΕΝΩΝ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

700,00 341,00 500,00 500,00 

06.00.1629 ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΔΑΠΑΝΕΣ 
ΓΙΑ ΛΟΓΑΡΙΣΜΟ ΤΡΙΤΩΝ 

8.000,00 0,00 1.000,00 1.000,00 

06.00.1629.002 ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΔΑΠΑΝΕΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙΣΕΣ ΓΙΑ 
ΛΟΓΑΡΙΣΜΟΣ ΤΡΙΤΩΝ 

1.000,00 0,00 1.000,00 1.000,00 

06.00.1629.004 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΟΥ 
ΚΑΤΑΒΛΗΘΗΣΑΝ ΓΙΑ 
ΛΟΓΑΡΙΣΜΟ ΤΗΣ ΔΕΥΑ -
ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΛΠ ΔΑΠΑΝΕΣ  

7.000,00 0,00 0,00 0,00 

06.00.169 ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 150.375,90 136.745,59 161.200,00 161.200,00 

06.00.1693 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΠΩΛΗΣΗ 
ΑΓΑΘΩΝ Η ΠΑΡΟΧΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

50,00 4.458,00 5.000,00 5.000,00 

06.00.1693.004 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΚΤΑΚΤΕΣ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΟΡΤΕΣ 

0,00 4.437,00 5.000,00 5.000,00 

06.00.1693.006 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ 
ΒΙΒΛΙΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ 
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ 

50,00 21,00 0,00 0,00 

06.00.1694 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΤΗΣ ΑΠΛΗΣ 
ΧΡΗΣΗ ΑΙΓΙΑΛΟΥ  - ΠΑΡΑΛΙΑΣ 
ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ (Ν. 2971/2001 αρ 
13 ) 

129.125,90 118.602,95 135.000,00 135.000,00 

06.00.1699 ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ ΠΟΥ 
ΔΕΝ ΕΜΠΙΠΤΟΥΝ ΣΕ ΚΑΝΕΝΑ 
ΚΩΔΙΚΟ  

21.200,00 13.684,64 21.200,00 21.200,00 

06.00.1699.002 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΚΤΑΚΤΗ 
ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΑΙΘΟΥΣΩΝ ΚΑΙ 
ΓΗΠΕΔΩΝ 

10.000,00 8.200,00 10.000,00 10.000,00 

06.00.1699.003 ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ  7.000,00 2.284,64 7.000,00 7.000,00 

06.00.1699.005 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΙΣΠΡΑΞΗ 
ΕΞΟΔΩΝ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΡΟΣ 
ΑΠΟΔΟΣΗ  ( άρθρο 152 του ν. 
4281/14) 

1.000,00 0,00 1.000,00 1.000,00 

06.00.1699.007 ΚΑΤΑΘΕΣΗ  ΠΟΣΩΝ  
ΕΓΓΥΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΙΣΘΩΣΗ 
ΘΑΛΑΣΙΩΝ ΕΚΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ 

3.200,00 3.200,00 3.200,00 3.200,00 
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ΛΟΙΠΩΝ ΜΙΣΘΩΣΕΩΝ   

06.00.2 ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΤΩΝ (Π.Ο.Ε.) 
ΠΟΥ ΒΕΒΑΙΩΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ 
ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ 

392.000,00 105.849,82 238.500,00 238.500,00 

06.00.21 ΕΣΟΔΑ Π.Ο.Ε. ΤΑΚΤIΚΑ 384.000,00 98.018,53 234.000,00 234.000,00 

06.00.211 ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 
ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΤΩΝ ΠΟΥ 
ΒΕΒΑΙΩΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ 
ΕΙΣΠΡΑΤΤΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ 
ΦΟΡΑ 

384.000,00 98.018,53 234.000,00 234.000,00 

06.00.2111 Τακτικά έσοδα από τέλη 
καθαριότητας και 
ηλεκτροφωτισμού 

140.000,00 16.944,51 60.000,00 60.000,00 

06.00.2112 Τακτικά έσοδα από τέλη και 
δικαιώματα ύδρευσης 

30.000,00 0,00 0,00 0,00 

06.00.2113 Τακτικά έσοδα από τέλη και 
δικαιώματα άρδευσης 

1.000,00 800,00 1.000,00 1.000,00 

06.00.2114 Τακτικά έσοδα από τέλη και 
δικαιώματα αποχέτευσης 

15.000,00 0,00 0,00 0,00 

06.00.2115 Τακτικά έσοδα από τέλος 
ακίνητης περιουσίας 

50.000,00 2.206,06 15.000,00 15.000,00 

06.00.2118 Τακτικά έσοδα επί των 
ακαθαρίστων εσόδων 
επιτηδευματιών 

148.000,00 78.067,96 158.000,00 158.000,00 

06.00.2118.001 Τακτικά έσοδα επί των 
ακαθαρίστων εσόδων 
επιτηδευματιών 

100.000,00 76.408,45 120.000,00 120.000,00 

06.00.2118.002 Τακτικά έσοδα από τέλος 
παρεπιδημούντων 

40.000,00 1.316,78 30.000,00 30.000,00 

06.00.2118.004 ΤΕΛΟΣ ΚΟΙΝ/ΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ 
ΤΡΑΠΕΖΟΚΑΘΙΣΜΑΤΩΝ 

6.000,00 342,73 6.000,00 6.000,00 

06.00.2118.006 ΤΕΛΟΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΟΙΠΩΝ 
ΚΟΙΝ/ΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΔΟΙ ΚΠ 

2.000,00 0,00 2.000,00 2.000,00 

06.00.22 ΕΣΟΔΑ Π.Ο.Ε. ΕΚΤΑΚΤΑ 8.000,00 7.831,29 4.500,00 4.500,00 

06.00.221 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 
ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΤΩΝ ΠΟΥ 
ΒΕΒΑΙΩΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ 
ΕΙΣΠΡΑΤΤΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ 
ΦΟΡΑ 

8.000,00 7.831,29 4.500,00 4.500,00 

06.00.2211 Έκτακτα γενικά έσοδα 8.000,00 7.831,29 4.500,00 4.500,00 

06.00.2211.001 Έσοδα από πρόστιμα  του  ΚΟΚ 8.000,00 7.831,29 4.500,00 4.500,00 

06.00.3 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ 
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ Π.Ο.Ε. 

6.988.806,51 372.161,41 7.035.100,00 7.035.100,00 

06.00.31 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ 21.504,68 0,00 0,00 0,00 

06.00.312 ΔΑΝΕΙΑ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ 
ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 

21.504,68 0,00 0,00 0,00 

06.00.3123 Αναπτυξιακά - Επενδυτικά 
δάνεια από ειδικά 
προγράμματα [Πρόγραμμα 
«Αντώνης Τρίτσης» (παρ. 5 
του άρ. 130 του ν. 4635/2019, 
Α΄ 167, ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β΄ της κυα 
υπ’ αριθμ. 22766/09-04-2020) - 
Πρόγραμμα Φιλόδημος Ι (αρ. 
69 του ν. 4509/2017)] 

21.504,68 0,00 0,00 0,00 
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06.00.3123.203 ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ 
ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΓΗ ΚΑΙ 
ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΕΣ 
ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι (ΚΑ ΕΞΟΔΟΥ  
64.7323.203) 

21.504,68 0,00 0,00 0,00 

06.00.32 ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΑΠΟ 
ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΑ ΕΣΟΔΑ ΚΑΤΑ 
ΤΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΑ ΕΤΗ 

6.967.301,83 372.161,41 7.035.100,00 7.035.100,00 

06.00.321 ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΑΠΟ 
ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΑ ΚΑΤΑ ΤΑ 
ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 
ΕΤΗ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 

5.952.938,10 364.975,74 6.025.100,00 6.025.100,00 

06.00.3211 Τέλη καθαριότητας και 
ηλεκτροφωτισμού 

556.646,61 9.518,24 600.000,00 600.000,00 

06.00.3212 Τέλη και δικαιώματα ύδρευσης 1.520.646,41 24.823,27 1.500.000,00 1.500.000,00 

06.00.3213 Τέλη και δικαιώματα άρδευσης 12.439,72 204,42 13.000,00 13.000,00 

06.00.3214 Τέλη και δικαιώματα 
αποχέτευσης 

190.524,30 3.562,71 200.000,00 200.000,00 

06.00.3215 Τέλος ακίνητης περιουσίας- 
ΠΟΕ 

41.245,03 1.439,49 45.000,00 45.000,00 

06.00.3217 Εισφορά λόγω ένταξης ή 
επέκτασης πολεοδομικών 
σχεδίων 

361.734,72 145.157,98 200.000,00 200.000,00 

06.00.3218 Τακτικά έσοδα απί των 
ακαθαρίστων εσόδων 
επιτηδευματιών 

787.460,15 19.246,54 927.000,00 927.000,00 

06.00.3218.001 Τακτικά έσοδα επί των 
ακαθαρίστων εσόδων 
επιτηδευματιών 

607.880,03 13.743,27 700.000,00 700.000,00 

06.00.3218.002 Τακτικά έσοδα από το τέλος 
παρεπιδημούντων 

6.571,03 90,86 10.000,00 10.000,00 

06.00.3218.003 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ 
ΚΟΙΝ/ΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ  
ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ 

32.545,26 1.034,84 35.000,00 35.000,00 

06.00.3218.004 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ 
ΚΟΙΝ/ΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ  
ΤΡΑΠΕΖΟΚΑΘΙΣΜΑΤΩΝ 

111.989,61 1.577,71 150.000,00 150.000,00 

06.00.3218.005 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗΣ 
ΑΙΓΙΑΛΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΙΑΣ 

28.474,22 2.799,86 32.000,00 32.000,00 

06.00.3219 Λοιπά έσοδα 2.482.241,16 161.023,09 2.540.100,00 2.540.100,00 

06.00.3219.001 Μισθώματα από Αστικά Ακίνητα 564.565,55 79.781,57 600.000,00 600.000,00 

06.00.3219.002 Μισθώματα από ακινητα 
Σχολικων Επιτροπων 

35.792,62 4.451,67 40.000,00 40.000,00 

06.00.3219.003 Μισθώματα καλλιεργήσιμης γής 360.269,27 33.247,45 370.000,00 370.000,00 

06.00.3219.004 ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ ΠΕΡΙΠΤΕΡΩΝ 
ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ 

17.363,46 0,00 18.000,00 18.000,00 

06.00.3219.005 Μισθώματα Θαλασσιων 
εκτάσεων 

124.671,37 31.446,33 125.000,00 125.000,00 

06.00.3219.006 Μισθώματα από εγκατασταση 
κεραιών 

4.000,00 0,00 4.000,00 4.000,00 

06.00.3219.008 Προστιμα ανέγερσης - 
διατήρησης 

281.363,58 123,26 282.000,00 282.000,00 

06.00.3219.009 Προσκύρωση Δημοτικών 
Εκτάσεων 

111.937,87 294,40 115.000,00 115.000,00 

06.00.3219.010 Εσοδα από διάφορες 
καταλογιστικές αποφάσεις 

57.386,72 4.813,63 60.000,00 60.000,00 

06.00.3219.011 Δικαίωμα Βοσκής 35.160,31 11,51 36.000,00 36.000,00 

06.00.3219.012 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ 
ΚΟΙΝ/ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ 

20.281,73 958,00 20.000,00 20.000,00 
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06.00.3219.013 ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ ΛΟΓΩ 
ΕΚΠΡΟΘΕΣΜΟΥ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ  

157.870,40 2.941,08 158.000,00 158.000,00 

06.00.3219.014 ΤΕΛΟΣ ΕΝΤΑΦΙΑΣΜΟΥ 2.107,65 0,00 2.100,00 2.100,00 

06.00.3219.015 ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ 91.955,13 2.764,25 90.000,00 90.000,00 

06.00.3219.016 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΚΠΟΙΗΣΗ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 

48.945,13 189,94 50.000,00 50.000,00 

06.00.3219.017 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΟΥ 
ΚΑΤΑΒΛΗΘΗΣΑΝ ΓΙΑ 
ΛΟΓΑΡΙΣΜΟ ΤΗΣ ΔΕΥΑ -
ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΛΠ ΔΑΠΑΝΕΣ  

568.570,37 0,00 570.000,00 570.000,00 

06.00.322 ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΑΠΟ 
ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΑ ΚΑΤΑ ΤΑ 
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΕΤΗ ΕΚΤΑΚΤΑ 
ΕΣΟΔΑ 

1.014.363,73 7.185,67 1.010.000,00 1.010.000,00 

06.00.3221 Έκτακτα γενικά έσοδα 1.014.363,73 7.185,67 1.010.000,00 1.010.000,00 

06.00.3221.512 ΠΡΟΣΤΙΜΑ ΚΟΚ ΑΠΟ 
ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΑ 
ΠΡΟΥΓΟΥΜΕΝΩΝ ΕΤΩΝ 

1.014.363,73 7.185,67 1.010.000,00 1.010.000,00 

06.00.4 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ ΚΑΙ 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ 

4.803.861,71 2.773.041,56 4.335.200,00 4.335.200,00 

06.00.41 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 

3.880.200,00 2.387.220,19 3.925.200,00 3.925.200,00 

06.00.411 ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΕΣ 
ΕΙΣΦΟΡΕΣ 

760.000,00 491.588,25 770.000,00 770.000,00 

06.00.4111 Εισφορά υπέρ του Δημοσίου 
στις αποδοχές και τα έξοδα 
παράστασης 

760.000,00 491.588,25 770.000,00 770.000,00 

06.00.4111.011 ΕΙΣΦΟΡΑ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΑΙΡΕΤΩΝ 

50.000,00 19.079,78 50.000,00 50.000,00 

06.00.4111.101 Εισφορά  Ταμείου Σύνταξης 
μονίμων υπαλλήλων 

600.000,00 394.370,83 600.000,00 600.000,00 

06.00.4111.102 Εισφορά  ΤΣΚΥ 50.000,00 34.364,61 50.000,00 50.000,00 

06.00.4111.103 Εισφορά  ΤΣΜΕΔΕ (ΚΚΣ)Κυρία 
Συνταξη 

60.000,00 43.773,03 70.000,00 70.000,00 

06.00.412 ΦΟΡΟΙ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ 
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΙΣ 

870.000,00 476.754,23 895.000,00 895.000,00 

06.00.4121 Φόροι μισθωτών υπηρεσιών 350.000,00 279.634,23 400.000,00 400.000,00 

06.00.4122 Φόροι και χαρτόσημο 
Δημάρχων Αντιδημάρχων, 
μελών Δημοτικών 
Συμβουλίων και λοιπών 
συλλογικών οργάνων 

50.000,00 18.389,79 50.000,00 50.000,00 

06.00.4122.001 ΦΟΡΟΣ - ΧΑΡΤ -ΛΟΙΠΑ 
ΑΙΡΕΤΩΝ 

50.000,00 18.389,79 50.000,00 50.000,00 

06.00.4123 Φόρων προμηθευτών 
εργολάβων ελ. Επαγγελματιών 
κλπ 

300.000,00 111.499,63 300.000,00 300.000,00 

06.00.4129 ΛΟΙΠΣ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ -
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΥΠΕΡ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 

170.000,00 67.230,58 145.000,00 145.000,00 

06.00.4129.001 ΕΙΣΦΟΡΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 80.000,00 52.331,81 80.000,00 80.000,00 

06.00.4129.002 ΛΟΙΠΕΣ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ 

40.000,00 1.284,25 20.000,00 20.000,00 

06.00.4129.004 ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΣΘΕΝΕΙΑ-
ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΙΚΑ 

15.000,00 5.496,01 15.000,00 15.000,00 

06.00.4129.005 ΕΙΣΠΡΑΞΗ  ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ  
ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ ΥΠΕΡ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 

10.000,00 5.551,00 10.000,00 10.000,00 

06.00.4129.006 ΚΡΑΤΗΣΗ ΥΠΕΡ ΕΑΑΔΗΣΥ 
ΚΗΜΔΗΣ 

10.000,00 2.025,49 10.000,00 10.000,00 
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06.00.4129.007 ΚΡΑΤΗΣΗ ΥΠΕΡ ΑΡΧΗΣ 
ΠΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ 
ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ -ΑΕΠΠ 

10.000,00 452,83 5.000,00 5.000,00 

06.00.4129.008 ΚΡΑΤΗΣΗ ΧΑΡΤΟΣΗΜΟΥ ΚΑΙ 
ΟΓΑ ΣΤΙΣ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 
ΕΑΑΔΥΣΗ ΚΑΙ ΑΕΠΠ  

5.000,00 89,19 5.000,00 5.000,00 

06.00.413 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 2.150.200,00 1.391.747,62 2.165.200,00 2.165.200,00 

06.00.4131 Εισφορές σε ασφαλιστικούς 
οργανισμούς και ταμεία 

2.140.200,00 1.388.868,02 2.155.200,00 2.155.200,00 

06.00.4131.001 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΙΚΑ 1.400.000,00 998.340,90 1.500.000,00 1.500.000,00 

06.00.4131.003 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΤΥΔΚΥ 250.000,00 135.383,05 250.000,00 250.000,00 

06.00.4131.007 ΕΙΣΦΟΡΕΣ  ΤΣΜΕΔΕ ΚΕΣ ΚΥΤ 
ΚΛΠ 

40.000,00 22.469,27 40.000,00 40.000,00 

06.00.4131.010 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΤΑΜ. ΝΟΜΙΚΩΝ 10.000,00 815,86 5.000,00 5.000,00 

06.00.4131.011 ΕΙΣΦΟΡΑ  ΥΠΕΡ  ΓΕΩΤΕΕ 200,00 75,00 200,00 200,00 

06.00.4131.020 ΕΙΣΦΟΡΑ ΤΕΑΔΥ 200.000,00 108.873,23 160.000,00 160.000,00 

06.00.4131.021 ΕΙΣΦΟΡΑ ΤΠΔΥ 100.000,00 48.382,87 70.000,00 70.000,00 

06.00.4131.022 ΕΙΣΦΟΡΑ  Μ.Τ.Π.Υ 1% 
ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

30.000,00 12.116,27 20.000,00 20.000,00 

06.00.4131.023 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΤΕΑΔΥ 2 40.000,00 19.428,12 40.000,00 40.000,00 

06.00.4131.024 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΤΠΔΥ 2  20.000,00 10.648,41 20.000,00 20.000,00 

06.00.4131.025 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ 
ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 

50.000,00 32.335,04 50.000,00 50.000,00 

06.00.4132 Εισφορά για το εφάπαξ βοήθημα 
του Ν 103/75 

10.000,00 2.879,60 10.000,00 10.000,00 

06.00.414 ΛΟΙΠΕΣ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ 
ΤΡΙΤΩΝ 

100.000,00 27.130,09 95.000,00 95.000,00 

06.00.4141 Κρατήσεις στις αποδοχές για την 
εξόφληση δανείων του ΤΠ & Δ 

50.000,00 27.130,09 50.000,00 50.000,00 

06.00.4142 ΕΙΣΠΡΑΞΗ ΠΟΣΟΤΟΥ 25% 
ΑΠΟ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΛΑΙΚΩΝ 
ΑΓΟΡΩΝ ΥΠΕΡ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
(αρθρο 23 Ν 4849/2021 ) 

5.000,00 0,00 0,00 0,00 

06.00.4149 Λοιπές κρατήσεις  υπερ 
τριτων 

45.000,00 0,00 45.000,00 45.000,00 

06.00.4149.001 ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ ΜΙΣΘΩΜΑΤΩΝ  25.000,00 0,00 25.000,00 25.000,00 

06.00.4149.002 ΛΟΙΠΕΣ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΥΠΕΡ 
ΤΡΙΤΩΝ 

20.000,00 0,00 20.000,00 20.000,00 

06.00.42 ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ 113.756,41 25.982,59 110.000,00 110.000,00 

06.00.421 ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ 113.756,41 25.982,59 110.000,00 110.000,00 

06.00.4212 Επιστροφή πάγιας 
προκαταβολής 

90.000,00 4.001,67 80.000,00 80.000,00 

06.00.4212.000 ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΠΑΓΙΑΣ 
ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΥΠΟΛΟΓΩΝ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ  

0,00 0,00 50.000,00 50.000,00 

06.00.4212.001 ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΠΑΓΙΑΣ 
ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΥΠΟΛΟΓΩΝ 
ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ  

0,00 0,00 30.000,00 30.000,00 

06.00.4213 Επιστροφή αχρεωστήτων 
καταβληθέντων χρηματικών 
ποσών (άρθρο 26 Ν 318/69, 
Απόφ. Υπ. Οικν. 
2081241/11652/1997) 

13.756,41 13.756,41 20.000,00 20.000,00 

06.00.4213.000 ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΑΧΡΕΩΣΤΗΤΩΝ 
ΚΑΤΑΒΛΗΘΕΝΤΩΝ ΠΟΣΩΝ 

13.756,41 13.756,41 20.000,00 20.000,00 

06.00.4219 ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΕΝ ΓΕΝΕΙ 
ΧΡΗΜΑΤΩΝ 

10.000,00 8.224,51 10.000,00 10.000,00 

06.00.43 ΕΣΟΔΑ ΠΡΟΣ ΑΠΟΔΟΣΗ ΣΕ 
ΤΡΙΤΟΥΣ ( ΝΟΜΙΚΑ ΚΑΙ 
ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ )  

809.905,30 359.838,78 300.000,00 300.000,00 
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06.00.431 ΕΣΟΔΑ ΠΡΟΣ ΑΠΟΔΟΣΗ ΣΕ 
ΤΡΙΤΟΥΣ  

809.905,30 359.838,78 300.000,00 300.000,00 

06.00.4311 ΚΑΠ για την κάλυψη των 
λειτουργικών αναγκών των 
σχολειων Α/θμιας και Β/θμιας 
εκπαίδευσης (άρθρο 55 Ν 
1946/91) 

388.905,30 192.480,00 0,00 0,00 

06.00.4313 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΟΑΕΔ ΓΙΑ 
ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΟΥΣ ΑΝΕΡΓΟΥΣ  

371.000,00 166.831,09 300.000,00 300.000,00 

06.00.4319 Λοιπά έσοδα προς απόδοση 
σε τρίτους 

50.000,00 527,69 0,00 0,00 

06.00.4319.001 ΕΙΣΠΡΑΞΗ ΑΠΟ ΟΑΕΔ ΓΙΑ 
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 
ΚΟΙΝΟΦΕΛΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ 
ΛΟΙΠΩΝ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΩΝ 
ΠΡΟΣ ΑΠΟΔΟΣΗ (ΚΑ ΕΞΟΔΟΥ  
70.6054.702) 

50.000,00 527,69 0,00 0,00 

06.00.5 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 1.752.017,27 1.752.017,27 2.472.571,00 2.472.571,00 

06.00.51 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 

1.752.017,27 1.752.017,27 2.472.571,00 2.472.571,00 

06.00.511 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 

306.006,44 306.006,44 1.022.849,66 1.022.849,66 

06.00.5111 Χρηματικό υπόλοιπο 
προερχόμενο από τακτικά έσοδα 
για την κάλυψη υποχρεωσεων 
παρελθόντων ετων 

251.284,60 251.284,60 913.700,00 913.700,00 

06.00.5113 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΑΛΥΨΗ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ 

54.721,84 54.721,84 30.750,80 30.750,80 

06.00.5113.000 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΑΛΥΨΗ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ-ΕΦΑΠΑΞ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

40.321,84 40.321,84 30.750,80 30.750,80 

06.00.5113.001 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ 
ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΑΠΑΜΩΝ - 
ΑΔΕΣΠΟΤΑ ΖΩΑ  

14.400,00 14.400,00 0,00 0,00 

06.00.5119 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΑΛΥΨΗ ΕΝ ΓΕΝΕΙ ΔΑΠΑΝΩΝ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

0,00 0,00 78.398,86 78.398,86 

06.00.512 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ 
ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 

1.446.010,83 1.446.010,83 1.449.721,34 1.449.721,34 

06.00.5121 Χρηματικό υπόλοιπο 
προερχόμενο από έκτακτα 
έσοδα για την καλυψη 
υποχρεώσεων παρελθόντων 
ετών 

553.704,11 553.704,11 215.000,00 215.000,00 

06.00.5121.002 Χρηματικό υπόλοιπο 
προερχόμενο από έκτακτα 
έσοδα για την καλυψη 
υποχρεώσεων παρελθόντων 
ετών ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  WONDER  

14.063,80 14.063,80 0,00 0,00 
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06.00.5121.600 Χρηματικό υπόλοιπο 
προερχόμενο από έκτακτα 
έσοδα για την καλυψη 
υποχρεώσεων παρελθόντων 
ετών ΣΑΤΑ ΤΙΜΟΛΟΓΗΘΕΝΤΑ 

539.640,31 539.640,31 215.000,00 215.000,00 

06.00.5123 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ 
ΕΚΤΑΚΤΑ  ΕΣΟΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΑΛΥΨΗ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ 

378.668,73 378.668,73 774.327,34 774.327,34 

06.00.5123.000 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ 
ΕΚΤΑΚΤΑ  ΕΣΟΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΑΛΥΨΗ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ (ΔΩΡΕΑ  -ΚΟΙΝ 
ΒΟΗΘΕΙΩΝ  ΚΑΤ ΟΙΚΟΝ 
ΦΡΟΝΤΙΔΑ -ΠΡΟΝΟΙΑΚΑ 
ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ ΚΛΠ) 

97.958,88 97.958,88 97.958,88 97.958,88 

06.00.5123.001 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ 
ΕΚΤΑΚΤΑ  ΕΣΟΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΑΛΥΨΗ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ  -ΤΕΛΟΣ 
ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ 

43.653,91 43.653,91 45.823,04 45.823,04 

06.00.5123.002 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ 
ΕΚΤΑΚΤΑ  ΕΣΟΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΑΛΥΨΗ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ  -ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ 
ΠΗΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

58.129,80 58.129,80 58.129,00 58.129,00 

06.00.5123.400 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ 
ΕΚΤΑΚΤΑ  ΕΣΟΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΑΛΥΨΗ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ  -ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΥΠΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΠΛΗΜΜΥΡΟΠΑΘΕΙΣ   ΚΛΠ 

36.608,00 36.608,00 36.608,00 36.608,00 

06.00.5123.600 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ 
ΕΚΤΑΚΤΑ  ΕΣΟΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΑΛΥΨΗ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ  ΣΑΤΑ 

142.318,14 142.318,14 535.808,42 535.808,42 

06.00.5124 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟ ΠΔΕ 
(ΕΣΠΑ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΟ ΠΔΕ) 

513.637,99 513.637,99 460.394,00 460.394,00 

06.00.5124.000 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟ ΠΔΕ 
(ΕΣΠΑ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΟ ΠΔΕ) 
ΥΠΟΛΠΟΙΠΑ ΚΠΣ ΚΛΠ 
ΑΠΛΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΚΟΣΤΟΣ  

17.914,46 17.914,46 15.300,00 15.300,00 

06.00.5124.100 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟ ΠΔΕ 
(ΕΣΠΑ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΟ ΠΔΕ) 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΑΝΑΣΑ- ΥΠΕΣ 
ΚΛΠ 

445.094,00 445.094,00 445.094,00 445.094,00 

06.00.5124.200 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟ ΠΔΕ 
(ΕΣΠΑ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΟ ΠΔΕ) 
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ -ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

50.629,53 50.629,53 0,00 0,00 

      

      

ΝΟΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ     

Δ Η Μ Ο Σ   Π Ρ Ε Β Ε Ζ Α Σ     
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Οικονομική Υπηρεσία     

Π Ρ Ο Υ Π Ο Λ Ο Γ Ι Σ Μ Ο Σ    Ε Σ Ο Δ Ω Ν  ΕΞΟΔΩΝ  Ο Ι Κ Ο Ν,     Ε Τ Ο Υ Σ:    2025  

Π Ρ Ο Υ Π Ο Λ Ο Γ Ι Σ Μ Ο Σ    Ε Ξ Ο Δ Ω Ν    Ο Ι Κ Ο Ν Ο Μ Ι Κ Ο Υ    Ε Τ Ο Υ Σ:  2025 ΔΗΜΟΣ 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 
Κωδικός 

Αριθμός 

Περιγραφή Διαμορφωμένος 

Προηγ. Χρήσης 

Ενταλθέντα 

Προηγ. 

Χρήσης 

Προτεινόμενος Εγκεκριμένος 

02 ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 

40.345.308,93 13.937.475,12 38.901.773,86 38.901.773,86 

02.00 ΓΕΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 5.914.191,93 3.347.027,24 5.619.274,93 5.619.274,93 

02.00.6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 1.973.991,93 1.163.699,95 1.614.074,93 1.614.074,93 

02.00.60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

230.350,00 171.907,51 275.000,00 275.000,00 

02.00.603 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΣΕΩΝ 

120.000,00 88.342,45 150.000,00 150.000,00 

02.00.6031 Τακτικές αποδοχές 
(περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δωρα εορτών,γενικά και 
ειδικά τακτικά επιδόματα) 

120.000,00 88.342,45 150.000,00 150.000,00 

02.00.605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

107.500,00 81.725,06 122.000,00 122.000,00 

02.00.6053 Εργοδοτικές εισφορές 
υπαλλήλων ειδικών θέσεων  

23.000,00 18.356,06 24.000,00 24.000,00 

02.00.6053.001 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ  ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ 
ΘΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΩΝ 

23.000,00 18.356,06 24.000,00 24.000,00 

02.00.6056 Ετησια εισφορά στο ΤΑΔΚΥ 
(άρθρα 3ν.1726/44, 30Ν. 
2262/52 100νδ 4260/61 και 
νδ5441/66) 

84.500,00 63.369,00 98.000,00 98.000,00 

02.00.6056.002 ΕΤΗΣΙΑ ΕΙΣΦΟΡΑ ΣΤΟ ΤΠΔΚΥ  
(ΕΤΕΑΕΠ) 

84.500,00 63.369,00 98.000,00 98.000,00 

02.00.607 ΔΑΠΑΝΕΣ 
ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ,ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
ΚΑΙ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

2.850,00 1.840,00 3.000,00 3.000,00 

02.00.6073 Δαπάνες επιμόρφωσης 
προσωπικού και συμμετοχής σε 
συνέδρια και σεμινάρια 

2.850,00 1.840,00 3.000,00 3.000,00 

02.00.61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ 
ΤΡΙΤΩΝ 

506.060,00 292.946,47 489.800,00 489.800,00 

02.00.611 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 

43.700,00 79,40 39.800,00 39.800,00 

02.00.6111 Αμοιβές νομικών και 
συμβολαιογράφων 

3.000,00 36,00 1.000,00 1.000,00 

02.00.6112 Αμοιβές τεχνικών  8.000,00 0,00 8.100,00 8.100,00 

02.00.6112.001 ΑΜΟΙΒΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

8.000,00 0,00 8.100,00 8.100,00 

02.00.6116 Αμοιβές δικαστικών επιμελητών 3.500,00 43,40 2.500,00 2.500,00 

02.00.6117 Λοιπές αμοιβές λοιπών 
εκτελούντων ειδικές 
υπηρεσίες με την ιδιοτητα του 
ελευθερου επαγγελματία 

29.200,00 0,00 28.200,00 28.200,00 

02.00.6117.001 ΑΜΟΙΒH IΑΤΡΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 7.000,00 0,00 7.000,00 7.000,00 

02.00.6117.002 ΑΜΟΙΒΕΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ 
ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

3.000,00 0,00 2.000,00 2.000,00 
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ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

02.00.6117.004 ΑΜΟΙΒΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΠΟΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΗΣΗ ΤΩΝ 
ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ  

19.200,00 0,00 19.200,00 19.200,00 

02.00.612 ΔΑΠΑΝΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ 314.000,00 217.442,02 314.000,00 314.000,00 

02.00.6121 ΑΝΤΙΜΙΣΘΙΑ ΑΙΡΕΤΩΝ-ΕΞΟΔΑ 
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ  (αρθρο 92 
ν.3852/2010 άρθρα 230.242 και 
248 ΚΔΚ) 

154.000,00 112.277,01 154.000,00 154.000,00 

02.00.6122 Αποζημίωση και έξοδα κίνησης 
Δημοτικών Συμβούλων  (αρθρο 
140 ΚΔΚ) 

22.000,00 8.474,00 22.000,00 22.000,00 

02.00.6123 Εξοδα κίνησης προέδρων Δ.Σ 
(άρθρο 4 Ν.2539/97) 

110.000,00 76.000,00 110.000,00 110.000,00 

02.00.6126 Εργοδοτικές εισφορές επί των 
εξόδων παράστασης και των 
λοιπών παροχών σε αιρετούς 

28.000,00 20.691,01 28.000,00 28.000,00 

02.00.6126.003 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ  
ΑΙΡΕΤΩΝ 

28.000,00 20.691,01 28.000,00 28.000,00 

02.00.614 ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ 
ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΝΟΜΙΚΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΟΥ 

48.360,00 17.360,00 31.000,00 31.000,00 

02.00.6142 Αμοιβές νομικών προσώπων 
ιδιωτικού Δικαίου 

48.360,00 17.360,00 31.000,00 31.000,00 

02.00.6142.001 ΔΑΠΑΝΗ ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΗΣΗΣ 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΠΡΑΞΕΩΝ ΜΕ 
ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ, ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ 
ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΚΙΝΔΥΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΛΕΙΔΩΝ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΗΣ ΚΑΘΕ 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΚΑΙ 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΟΥΣ 

17.360,00 17.360,00 0,00 0,00 

02.00.6142.002 Παροχή Υπηρεσιών Εσωτερικού 
Ελέγχου  

31.000,00 0,00 31.000,00 31.000,00 

02.00.615 ΕΞΟΔΑ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΚΑΙ 
ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ 

100.000,00 58.065,05 105.000,00 105.000,00 

02.00.6151 Δικαιώματα τρίτων (ΔΕΗ κλπ) 
από την είσπραξη τελών και 
φόρων 

85.000,00 46.375,77 90.000,00 90.000,00 

02.00.6154 Λοιπά έξοδα βεβαίωση και 
είσπραξης 

15.000,00 11.689,28 15.000,00 15.000,00 

02.00.6154.001 ΕΞΟΔΑ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 
ΤΠΚΔ -TΡΑΠΕΖΩΝ 

15.000,00 11.689,28 15.000,00 15.000,00 

02.00.62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 81.000,00 50.418,10 82.000,00 82.000,00 

02.00.622 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 81.000,00 50.418,10 82.000,00 82.000,00 

02.00.6221 Ταχυδρομικά τέλη 11.000,00 7.056,42 12.000,00 12.000,00 

02.00.6222 Τηλεφωνικά,τηλεγραφικά και 
τηλετυπία τέλη εσωτερικού 

70.000,00 43.361,68 70.000,00 70.000,00 

02.00.63 ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ 50.000,00 47.048,44 60.000,00 60.000,00 

02.00.631 ΦΟΡΟΙ  50.000,00 47.048,44 60.000,00 60.000,00 

02.00.6312 Λοιποί φόροι 50.000,00 47.048,44 60.000,00 60.000,00 

02.00.64 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 513.350,00 230.708,29 320.200,00 320.200,00 

02.00.642 ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΚΑΙ 
ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ 

12.500,00 4.701,09 11.500,00 11.500,00 

02.00.6421 Οδοιπορικά έξοδα και 
αποζημίωση μετακινούμενων 
αιρετών 

9.000,00 4.046,49 9.000,00 9.000,00 
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02.00.6422 Οδοιπορικά έξοδα και 
αποζημίωση μετακινούμενων 
υπαλλήλων 

3.000,00 654,60 2.000,00 2.000,00 

02.00.6423 Οδοιπορικά έξοδα και 
αποζημίωση τρίτων 

500,00 0,00 500,00 500,00 

02.00.643 ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ (ΕΞΟΔΑ 
ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ) 

63.000,00 1.000,00 37.000,00 37.000,00 

02.00.6431 Έξοδα ενημέρωσης και 
προβολής δραστηριοτήτων του 
Δήμου 

3.000,00 0,00 3.000,00 3.000,00 

02.00.6432 Δαπάνες εκθέσεων στο 
εσωτερικό και στο εξωτερικό 

10.000,00 0,00 10.000,00 10.000,00 

02.00.6433 Τιμητικές διακρίσεις, 
αναμνηστικά δώρα και έξοδα 
φιλοξενίας φυσικών προσώπων 
και αντιπροσωπειών 

45.000,00 1.000,00 20.000,00 20.000,00 

02.00.6434 Λοιπές δαπάνες δημοσίων 
σχέσεων 

5.000,00 0,00 4.000,00 4.000,00 

02.00.644 ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΚΑΙ ΕΟΡΤΕΣ 23.000,00 6.578,24 27.000,00 27.000,00 

02.00.6441 Συμμετοχές σε συνέδρια 
συναντήσεις και διαλέξεις 

1.000,00 0,00 2.000,00 2.000,00 

02.00.6442 Διοργάνωση συνεδρίων 
συναντήσεων διαλέξεων 

2.000,00 0,00 5.000,00 5.000,00 

02.00.6443 Δαπάνες δεξιώσεων και εθνικών 
ή τοπικών εορτών 

18.000,00 6.578,24 18.000,00 18.000,00 

02.00.6444 Έξοδα αδελφοποιήσεων 2.000,00 0,00 2.000,00 2.000,00 

02.00.645 ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ 11.500,00 1.240,00 11.500,00 11.500,00 

02.00.6451 Συνδρομές σε εφημερίδες και 
περιοδικά και ηλεκτρονικά μέσα 

8.000,00 0,00 8.000,00 8.000,00 

02.00.6452 Συνδρομές internet 2.000,00 0,00 2.000,00 2.000,00 

02.00.6453 Λοιπές συνδρομές 1.500,00 1.240,00 1.500,00 1.500,00 

02.00.649 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΦΥΣΗΣ 

403.350,00 217.188,96 233.200,00 233.200,00 

02.00.6492 Δικαστικά έξοδα και έξοδα 
εκτέλεσης δικαστικών 
αποφάσεων ή συνβιβαστικών 
πράξεων 

375.350,00 211.949,96 208.000,00 208.000,00 

02.00.6492.000 Δικαστικά έξοδα και έξοδα 
εκτέλεσης δικαστικών 
αποφάσεων ή συνβιβαστικών 
πράξεων 

3.000,00 0,00 3.000,00 3.000,00 

02.00.6492.001 ΤΟΚΟΙ ΤΕΛΕΣΙΔΙΚΩΝ 
ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

5.000,00 0,00 5.000,00 5.000,00 

02.00.6492.002 ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΕΛΕΣΙΔΙΚΩΝ 
ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

367.350,00 211.949,96 200.000,00 200.000,00 

02.00.6494 Έξοδα συμβολαιογράφων και 
δικαστικών επιμελητών 

2.000,00 0,00 2.000,00 2.000,00 

02.00.6495 Λοιπές δαπάνες γενικής 
φύσεως 

26.000,00 5.239,00 23.200,00 23.200,00 

02.00.6495.000 Λοιπές δαπάνες γενικής φύσεως 2.000,00 248,00 1.200,00 1.200,00 

02.00.6495.001 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ -
ΓΑΛΑΖΙΕΣ ΣΗΜΑΙΕΣ 

6.000,00 2.475,00 6.000,00 6.000,00 

02.00.6495.003 ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ 
ΠΑΡΑΒΟΛΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 

2.000,00 150,00 1.500,00 1.500,00 

02.00.6495.005 ΤΕΛΗ ΑΡΔΕΥΣΗΣ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΣΙΜΩΝ ΕΚΤΑΣΕΩΝ 
ΤΟΕΒ  

12.000,00 0,00 12.000,00 12.000,00 

02.00.6495.010 ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ- 
ΕΚΔΟΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ  
ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΚΛΠ- 

4.000,00 2.366,00 2.500,00 2.500,00 
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02.00.65 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ 
ΠΙΣΤΕΩΣ 

176.000,00 131.973,80 165.000,00 165.000,00 

02.00.652 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ 
ΠΙΣΤΕΩΣ (ΔΑΝΕΙΑ ΓΙΑ 
ΚΑΛΥΨΗ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ) 

176.000,00 131.973,80 165.000,00 165.000,00 

02.00.6521 Τόκοι δανείων εσωτερικού 55.000,00 40.319,28 45.000,00 45.000,00 

02.00.6521.001 ΤΟΚΟΙ ΔΑΝΕΙΩΝ ΑΠΌ   
Τ.Π.Κ.Δ. ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

45.000,00 40.319,28 45.000,00 45.000,00 

02.00.6521.205 ΤΟΚΟΙ ΔΑΝΕΙΩΝ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι 

10.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.00.6526 Χρεολύσια δανείων 
εσωτερικού 

121.000,00 91.654,52 120.000,00 120.000,00 

02.00.6526.001 ΧΡΕΟΛΥΣΙΑ  ΔΑΝΕΙΩΝ ΑΠΌ  
Τ.Π.Κ.Δ (ΠΡΕΒΕΖΑΣ) 

101.000,00 91.654,52 120.000,00 120.000,00 

02.00.6526.205 ΧΡΕΟΛΥΣΙΑ ΔΑΝΕΙΩΝ   
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι-   

20.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.00.67 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΕΙΣ 
ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕΙΣ-
ΠΑΡΟΧΕΣ-ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ-
ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΙΣ-ΔΩΡΕΕΣ 

411.231,93 238.697,34 216.074,93 216.074,93 

02.00.671 ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ 
ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΕΙΣ ΣΕ ΝΟΜΙΚΑ 
ΠΡΟΣΩΠΑ 

192.480,00 192.480,00 0,00 0,00 

02.00.6711 Απόδοση σε σχολικές επιτροπές 192.480,00 192.480,00 0,00 0,00 

02.00.672 ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 69.008,86 26.717,34 96.331,86 96.331,86 

02.00.6721 Εισφορά υπέρ συνδέσμων 
(εκτός ΦΟΔΣΑ και Συνδλεσμων 
που ασκούν αρμοδιότητες 
ΦΟΔΣΑ) 

4.000,00 4.000,00 4.000,00 4.000,00 

02.00.6722 Εισφορά για την εξασφάλιση 
μέσων προστασίας άμαχου 
πληθυσμού 

12.418,86 0,00 25.151,86 25.151,86 

02.00.6729 ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ 
ΕΙΣΦΟΡΕΣ 

52.590,00 22.717,34 67.180,00 67.180,00 

02.00.6729,001 ΕΙΣΦΟΡΑ 15% ΥΠΕΡ ΚΕΔΚΕ 37.000,00 16.717,34 40.000,00 40.000,00 

02.00.6729.002 ΕΙΣΦΟΡΑ ΔΙΚΤΥΟΥ ROM 2.000,00 0,00 2.000,00 2.000,00 

02.00.6729.004 ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΔΩΔΕΚΑΔΑ 1.500,00 0,00 15.000,00 15.000,00 

02.00.6729.006 ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΣΤΟ 
ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ 
ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 

1.700,00 0,00 1.700,00 1.700,00 

02.00.6729.007 ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ 
ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΑ 
ΑΔΕΛΦΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ 
ΠΟΛΕΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΧΩΝ 
ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ-ΕΥΡΩΠ ΟΜΙΛΟΣ 
ΕΔΑΦΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ- 

3.150,00 0,00 0,00 0,00 

02.00.6729.008 ΕΙΣΦΟΡΑ ΣΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ 
ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΓΙΩΝ 
ΠΟΛΕΩΝ -ΚΕΠ ΥΓΕΙΑΣ 

1.240,00 0,00 2.480,00 2.480,00 

02.00.6729.009 ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΔΥΚΤΙΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΠΟΛΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

6.000,00 6.000,00 6.000,00 6.000,00 

02.00.673 ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ, 
ΠΑΡΟΧΕΣ ΚΑΙ 
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 

149.743,07 19.500,00 119.743,07 119.743,07 

02.00.6733 Καταβολή χρηματικών 
βοηθημάτων σε άπορους 
δημότες 

48.608,00 8.500,00 48.608,00 48.608,00 
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02.00.6733.000 ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΧΡΗΜΑΤΙΚΩΝ 
ΒΟΗΘΗΜΑΤΩΝ ΣΕ ΑΠΟΡΟΥΣ 
ΔΗΜΟΤΕΣ 

10.000,00 8.500,00 10.000,00 10.000,00 

02.00.6733.002 ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΣΕ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥΣ 
ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΚΑΛΥΨΗΣ 
ΑΜΕΣΩΝ ΒΙΟΤΙΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ 
ΛΟΓΩ ΦΥΣΙΚΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ  

38.608,00 0,00 38.608,00 38.608,00 

02.00.6734 Καταβολή του επιδόματος 
ένδειας στους δικαιούχους 

40.000,00 0,00 40.000,00 40.000,00 

02.00.6735 Επιχορηγήσεις σε αθλητικούς  
συλλόγους και σωματεία 

23.000,00 1.000,00 15.000,00 15.000,00 

02.00.6736 Επιχορηγήσεις σε  πολιτιστικούς  
συλλόγους και σωματεία 

35.000,00 10.000,00 15.000,00 15.000,00 

02.00.6739 ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ 
ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ 
ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΕΙΣ 
ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΩΝ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ 

3.135,07 0,00 1.135,07 1.135,07 

02.00.6739.000 ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΝΠ  
ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΕΣ ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗΣ 
-ΚΑ ΕΣΟΔΟΥ 1421.000 

2.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.00.6739.001 ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΛΗΡΟΜΟΜΙΑΣ 
ΣΤΗΝ ΤΚ ΚΑΜΑΡΙΝΑΣ ΓΙΑ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ Η 
ΚΟΙΝΟΦΕΛΟΥΣ ΣΚΟΠΟΥ ΚΛΠ 

1.135,07 0,00 1.135,07 1.135,07 

02.00.68 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 6.000,00 0,00 6.000,00 6.000,00 

02.00.682 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΞΟΔΑ 6.000,00 0,00 6.000,00 6.000,00 

02.00.6821 Φορολογικά πρόστιμα και 
προσαυξήσεις Χρήσης 

4.000,00 0,00 4.000,00 4.000,00 

02.00.6821.000 ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΣΤΙΜΑ ΚΑΙ 
ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ  

2.000,00 0,00 2.000,00 2.000,00 

02.00.6821.090 ΛΟΙΠΑ ΠΡΟΣΤΙΜΑ ΚΑΙ 
ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ 

2.000,00 0,00 2.000,00 2.000,00 

02.00.6822 Προσαυξήσεις Ασφαλιστικών 
ταμείων Χρήσης 

2.000,00 0,00 2.000,00 2.000,00 

02.00.8 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 3.940.200,00 2.183.327,29 4.005.200,00 4.005.200,00 

02.00.82 ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 3.940.200,00 2.183.327,29 4.005.200,00 4.005.200,00 

02.00.821 ΑΠΟΔΟΣΗ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΩΝ 
ΕΙΣΦΟΡΩΝ 

760.000,00 439.528,14 770.000,00 770.000,00 

02.00.8211 Απόδοση εισφοράς υπέρ του 
Δημοσίου στις αποδοχές και 
τα έξοδα παράστασης 

760.000,00 439.528,14 770.000,00 770.000,00 

02.00.8211.011 ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΑΜΕΙΟΥ  
ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΑΙΡΕΤΩΝ 

50.000,00 16.786,14 50.000,00 50.000,00 

02.00.8211.101 Απόδοση  Ταμείου Συνταξης 
μονίμων  υπαλλήλων 

600.000,00 352.475,96 600.000,00 600.000,00 

02.00.8211.102 ΑΠΟΔΟΣΗ  ΤΣΚΥ 50.000,00 30.538,01 50.000,00 50.000,00 

02.00.8211.103 Απόδοση  ΤΣΜΕΔΕ (ΚΚΣ) Κυρία  
Σύνταξη 

60.000,00 39.728,03 70.000,00 70.000,00 

02.00.822 ΑΠΟΔΟΣΗ ΦΟΡΩΝ ΚΑΙ 
ΛΟΙΠΩΝ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΩΝ 

870.000,00 424.380,54 895.000,00 895.000,00 

02.00.8221 Απόδοση φόρων και μισθωτών 
υπηρεσίων ΦΜΥ 

350.000,00 254.208,02 400.000,00 400.000,00 

02.00.8222 Αποδοση φόρων και  χαρτόσημο 
Δημάρχων,  
Αντιδημάρχων,μελών Δημοτικών 
Συμβουλίων και λοιπών 
συλλογικών οργάνων 

50.000,00 17.214,70 50.000,00 50.000,00 

02.00.8223 Αποδοση φόρων προμηθευτών  
εργολάβων ελ.επαγγελματιών 
κλπ 

300.000,00 93.155,43 300.000,00 300.000,00 
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02.00.8229 Λοιπες αποδόσεις 
εισπράξεων -κρατήσεων υπέρ 
Δημοσίου 

170.000,00 59.802,39 145.000,00 145.000,00 

02.00.8229.001 ΕΙΣΦΟΡΑ  ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 80.000,00 46.759,40 80.000,00 80.000,00 

02.00.8229.002 ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 
ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ  ΔΗΜΟΣΙΟΥ 

40.000,00 1.013,39 20.000,00 20.000,00 

02.00.8229.004 ΑΠΕΡΓΕΙΑ 15.000,00 4.838,94 15.000,00 15.000,00 

02.00.8229.005 ΑΠΟΔΟΣΗ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ ΥΠΕΡ 
ΣΥΛΟΓΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  

10.000,00 5.115,00 10.000,00 10.000,00 

02.00.8229.006 ΑΠΟΔΟΣΗ ΚΡΑΤΗΣΗΣ ΥΠΕΡ 
ΕΑΑΔΗΣΥ ΚΗΜΔΗΣ 

10.000,00 1.884,20 10.000,00 10.000,00 

02.00.8229.007 ΑΠΟΔΟΣΗ ΚΡΑΤΗΣΗΣ ΥΠΕΡ 
ΑΡΧΗΣ ΠΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ 
ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ -ΑΕΠΠ 

10.000,00 119,44 5.000,00 5.000,00 

02.00.8229.008 ΑΠΟΔΟΣΗ ΚΡΑΤΗΣΗΣ ΥΠΕΡ 
ΚΡΑΤΗΣΗ ΧΑΡΤΟΣΗΜΟΥ ΚΑΙ 
ΟΓΑ ΣΤΙΣ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 
ΕΑΑΔΥΣΗ ΚΑΙ ΑΕΠΠ  

5.000,00 72,02 5.000,00 5.000,00 

02.00.823 ΑΠΟΔΟΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΙΣΦΟΡΩΝ 

2.150.200,00 1.275.589,94 2.165.200,00 2.165.200,00 

02.00.8231 Εισφορές σε ασφαλιστικούς 
οργανισμούς και ταμεία 

2.140.200,00 1.273.006,74 2.155.200,00 2.155.200,00 

02.00.8231.001 ΑΠΟΔΟΣΗ ΕΙΣΦΟΡΩΝ  ΙΚΑ  1.400.000,00 924.637,61 1.500.000,00 1.500.000,00 

02.00.8231.003 ΑΠΟΔΟΣΗ ΕΙΣΦΟΡΩΝ  ΤΥΔΚΥ 250.000,00 120.477,30 250.000,00 250.000,00 

02.00.8231.007 ΑΠΟΔΟΣΗ ΕΙΣΦΟΡΩΝ 
ΤΣΜΕΔΕ ΚΕΣ ΚΥΤ ΚΛΠ  

40.000,00 20.073,55 40.000,00 40.000,00 

02.00.8231.010 ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΝΟΜΙΚΩΝ 

10.000,00 875,12 5.000,00 5.000,00 

02.00.8231.011 ΑΠΟΔΟΣΗ  ΓΕΩΤΕΕ 200,00 60,00 200,00 200,00 

02.00.8231.020 ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΕΑΔΥ (75% 
ΤΑΔΚΥ) 

200.000,00 96.865,12 160.000,00 160.000,00 

02.00.8231.021 ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΠΔΥ (25% ΤΑΔΚΥ) 100.000,00 43.004,16 70.000,00 70.000,00 

02.00.8231.022 ΑΠΟΔΟΣΗ  Μ.Τ.Π.Υ 1% - 
ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

30.000,00 10.857,31 20.000,00 20.000,00 

02.00.8231.023 ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΕΑΔΥ 2  40.000,00 17.395,98 40.000,00 40.000,00 

02.00.8231.024 ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΠΔΥ 2  20.000,00 9.530,77 20.000,00 20.000,00 

02.00.8231.025 ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ 

50.000,00 29.229,82 50.000,00 50.000,00 

02.00.8232 Εισφορά για το εφάπαξ βοήθημα 
του Ν 103/75 

10.000,00 2.583,20 10.000,00 10.000,00 

02.00.824 ΛΟΙΠΕΣ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ 
ΤΡΙΤΩΝ 

100.000,00 43.578,27 95.000,00 95.000,00 

02.00.8241 Κρατήσεις στις αποδοχές για την 
εξόφληση δανείων του ΤΠ&Δ 

50.000,00 24.382,12 50.000,00 50.000,00 

02.00.8242 Λοιπές κρατήσεις υπέρ τρίτων 45.000,00 19.196,15 45.000,00 45.000,00 

02.00.8242.001 ΑΠΟΔΟΣΗ ΧΑΡΤΟΣHΜΟΥ 
ΜΙΣΘΩΜΑΤΩΝ 

25.000,00 19.196,15 25.000,00 25.000,00 

02.00.8242.002 ΛΟΙΠΕΣ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΥΠΕΡ 
ΤΡΙΤΩΝ 

20.000,00 0,00 20.000,00 20.000,00 

02.00.8244 ΑΠΟΔΟΣΗ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΟΣΟΣΤΟΥ 25% ΑΠΟ ΤΟ  
ΤΈΛΟΣ ΛΑΙΚΩΝ ΑΓΟΡΩΝ 
(αρθρο 23 ν  4849/2021) 

5.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.00.825 ΠΑΓΙΕΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ 50.000,00 0,00 50.000,00 50.000,00 

02.00.8251 ΠΑΓΙΑ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 50.000,00 0,00 50.000,00 50.000,00 

02.00.8251.001 ΠΑΓΙΑ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

4.000,00 0,00 4.000,00 4.000,00 

02.00.8251.002 ΠΑΓΙΑ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 
ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

6.000,00 0,00 6.000,00 6.000,00 
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ΛΟΥΡΟΥ ΖΑΛΟΓΓΟΥ 

02.00.8251.003 ΠΑΓΙΑ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 
ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

40.000,00 0,00 40.000,00 40.000,00 

02.00.826 ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ-
ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΕΙΣ  

10.000,00 250,40 30.000,00 30.000,00 

02.00.8264 ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΑΧΡΕΩΣΤΗΤΩΣ 
ΕΙΣΠΡΑΧΘΕΝΤΩΝ ΕΣΟΔΩΝ ΣΕ 
ΙΔΙΩΤΕΣ  

5.000,00 0,00 20.000,00 20.000,00 

02.00.8269 ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΚΑΙ 
ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΕΙΣ  

5.000,00 250,40 10.000,00 10.000,00 

02.10 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

5.975.114,97 1.640.740,59 6.243.198,60 6.243.198,60 

02.10.6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 2.066.877,36 1.479.470,36 2.015.718,60 2.015.718,60 

02.10.60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

1.436.500,00 1.184.115,26 1.427.500,00 1.427.500,00 

02.10.601 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

838.000,00 720.299,70 844.000,00 844.000,00 

02.10.6011 Τακτικές αποδοχες 
(περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά και 
ειδικά τακτικά επιδόματα) 

818.000,00 711.016,30 820.000,00 820.000,00 

02.10.6012 Αποζημιώση υπερωριακής 
εργασίας και για εξαιρέσιμες 
ημέρες και νυκτερινές ώρες και 
λοιπές πρόσθετες αμοιβές 

20.000,00 9.283,40 24.000,00 24.000,00 

02.10.602 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΤΑΚΤΙΚΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

313.500,00 241.051,32 323.500,00 323.500,00 

02.10.6021 Τακτικές αποδοχες 
(περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά και 
ειδικά τακτικά επιδόματα) 

310.000,00 239.569,22 320.000,00 320.000,00 

02.10.6022 Αποζημιώση υπερωριακής 
εργασίας και για εξαιρέσιμες 
ημέρες και νυκτερινές ώρες και 
λοιπές πρόσθετες αμοιβές 

3.500,00 1.482,10 3.500,00 3.500,00 

02.10.604 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΕΠΙ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΕΚΤΑΚΤΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ,ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ 
ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΚΛΠ) 

19.000,00 4.963,00 0,00 0,00 

02.10.6041 Τακτικές αποδοχες 
(περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά 
και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

19.000,00 4.963,00 0,00 0,00 

02.10.6041.007 ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΙΔΟΧ 19.000,00 4.963,00 0,00 0,00 

02.10.605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
ΔΗΜΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

266.000,00 217.801,24 260.000,00 260.000,00 

02.10.6051 Εργοδοτικές εισφορές 
προσωπικού με συμβαση 
Δημοσίου Δικαίου 

192.000,00 162.702,29 192.000,00 192.000,00 

02.10.6051.003 ΕΡΓΟΔ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ  ΜΟΝΙΜΩΝ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ  

192.000,00 162.702,29 192.000,00 192.000,00 

02.10.6052 Εργοδοτικές εισφορές 
προσωπικού με συμβαση 
αορίστου χρόνου 

70.000,00 53.992,69 68.000,00 68.000,00 

02.10.6052.001 ΕΡΓΟΔ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ  
ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 

70.000,00 53.992,69 68.000,00 68.000,00 

02.10.6054 Εργοδοτικές εισφορές 
εκτακτου προσωπικού 

4.000,00 1.106,26 0,00 0,00 

02.10.6054.007 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 4.000,00 1.106,26 0,00 0,00 
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ΙΔΟΧ 

02.10.61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ 
ΤΡΙΤΩΝ 

13.020,00 0,00 13.020,00 13.020,00 

02.10.611 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 

13.020,00 0,00 13.020,00 13.020,00 

02.10.6115 Αμοιβές Λογιστών 13.020,00 0,00 13.020,00 13.020,00 

02.10.6115.001 Αμοιβές Ορκωτών Ελεγκτών  
λογιστών 

13.020,00 0,00 13.020,00 13.020,00 

02.10.62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 559.593,60 289.788,80 517.801,00 517.801,00 

02.10.625 ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ 2.000,00 0,00 2.000,00 2.000,00 

02.10.6253 Ασφάλιστρα μεταφορικών 
μέσων 

2.000,00 0,00 2.000,00 2.000,00 

02.10.626 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ 
ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ 
ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ 

67.593,60 9.796,49 65.801,00 65.801,00 

02.10.6262 Συντήρηση και επισκευή λοιπών 
μονίμων εγκαταστάσεων (πλην 
κτιρίων έργων) 

5.000,00 0,00 5.000,00 5.000,00 

02.10.6263 Συντήρηση και επισκευή 
μεταφορικών μέσων 

5.792,60 1.803,20 6.000,00 6.000,00 

02.10.6264 Συντήρηση και επισκευή λοιπών 
μηχανημάτων 

2.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.10.6265 Συντήρηση και επισκευή 
επίπλων και λοιπού εξοπλισμού 
σκευών και λοιπού εξοπλισμού 

7.000,00 981,09 7.000,00 7.000,00 

02.10.6266 Συντήρηση εφαρμογών 
λογισμικού 

47.801,00 7.012,20 47.801,00 47.801,00 

02.10.6266.000 ΣΗΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ 
ΤΟΥ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ 
ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
ΑΣΥΡΜΑΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ (WiFi) 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

7.000,00 0,00 7.000,00 7.000,00 

02.10.6266.002 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ  ΚΑΙ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ TOY SITE TOY 
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

2.800,00 0,00 2.800,00 2.800,00 

02.10.6266.004 ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΠΑΡΟΥΣΙΩΝ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

651,00 0,00 651,00 651,00 

02.10.6266.018 ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ 
ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ 
ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΤΩΝ  

9.300,00 0,00 9.300,00 9.300,00 

02.10.6266.019 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ 
OTS ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ  

28.050,00 7.012,20 28.050,00 28.050,00 

02.10.627 ΥΔΡΕΥΣΗ , ΦΩΤΙΣΜΟΣ , 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗ 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ (ΛΟΙΠΕΣ 
ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ) 

490.000,00 279.992,31 450.000,00 450.000,00 

02.10.6273 Φωτισμός και κίνηση (με 
ηλεκτροφωτισμό η φωταέριο) για 
δικές τους υπηρεσίες 

490.000,00 279.992,31 450.000,00 450.000,00 

02.10.63 ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ 900,00 552,12 1.100,00 1.100,00 

02.10.632 ΤΕΛΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 
ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ 

900,00 552,12 1.100,00 1.100,00 

02.10.6321 Τέλη κυκλοφορίας επιβατηγών 
αυτοκινήτων 

500,00 384,12 600,00 600,00 

02.10.6323 Λοιπά τέλη κυκλοφορίας 400,00 168,00 500,00 500,00 

02.10.64 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 15.297,60 5.014,18 15.297,60 15.297,60 

02.10.641 ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 9.000,00 2.315,34 9.000,00 9.000,00 
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02.10.6411 Έξοδα κίνησης ιδιόκτητων 
μεταφορικών μέσων (καύσιμα 
λιπαντικά διόδια κ.λ.π.) 

9.000,00 2.315,34 9.000,00 9.000,00 

02.10.642 ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΚΑΙ 
ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ 

2.000,00 1.302,60 2.000,00 2.000,00 

02.10.6422 Οδοιπορικά έξοδα και 
αποζημίωση μετακινούμενων 
υπαλλήλων 

2.000,00 1.302,60 2.000,00 2.000,00 

02.10.646 ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ 4.297,60 1.396,24 4.297,60 4.297,60 

02.10.6461 Έξοδα δημοσίευσης 
οικονομικών καταστάσεων 

297,60 297,60 297,60 297,60 

02.10.6463 Έξοδα λοιπών δημοσιεύσεων 4.000,00 1.098,64 4.000,00 4.000,00 

02.10.66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 
ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 

41.566,16 0,00 41.000,00 41.000,00 

02.10.661 ΕΝΤΥΠΑ,ΒΙΒΛΙΑ,ΓΡΑΦΙΚΗ 
ΥΛΗ,ΕΚΔΟΣΕΙΣ 

30.000,00 0,00 30.000,00 30.000,00 

02.10.6612 Προμήθεια γραφικής ύλης και 
λοιπά υλικά γραφείων 

5.000,00 0,00 5.000,00 5.000,00 

02.10.6612.001 Προμήθεια γραφικής ύλης και 
λοιπά υλικά γραφείων Δήμου 
Πρέβεζας 

5.000,00 0,00 5.000,00 5.000,00 

02.10.6613 Προμήθεια εντύπων και 
υλικών μηχανογράφησης και 
πολλαπλών εκτυπώσεων 

25.000,00 0,00 25.000,00 25.000,00 

02.10.6613.001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 
ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ -
ΜΕΛΑΝΟΤΑΙΝΙΕΣ ,ΤΟΝΕΡ ΚΛΠ 

20.000,00 0,00 20.000,00 20.000,00 

02.10.6613.002 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΤΥΠΩΝ 
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΠΟΛΛΑΛΠΩΝ ΕΚΤΥΠΩΣΕΩΝ   
-ΧΑΡΤΙ Α4 Α3 ΚΛΠ ΕΝΤΥΠΑ 

5.000,00 0,00 5.000,00 5.000,00 

02.10.663 ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

8.566,16 0,00 10.000,00 10.000,00 

02.10.6634 Προμήθεια ειδών καθαριότητας 
και ευπρεπισμού 

8.566,16 0,00 10.000,00 10.000,00 

02.10.667 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ 
ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

2.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.10.6673 Ανταλλακτικά επίπλων και 
σκευών και λοιπού εξοπλισμού 

2.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.10.669 ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 1.000,00 0,00 1.000,00 1.000,00 

02.10.6691 Προμήθεια ειδών 
σημαιοστολισμού και 
φωταγωγήσεων 

1.000,00 0,00 1.000,00 1.000,00 

02.10.7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 25.600,00 9.000,00 36.480,00 36.480,00 

02.10.71 ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 
ΠΑΓΙΩΝ 

11.200,00 0,00 36.480,00 36.480,00 

02.10.713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 11.200,00 0,00 36.480,00 36.480,00 

02.10.7132 Μεταφορικά μέσα 0,00 0,00 34.000,00 34.000,00 

02.10.7132.001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟΥ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ 

0,00 0,00 34.000,00 34.000,00 

02.10.7133 Έπιπλα Σκεύη 5.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.10.7133.001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ ΚΑΙ 
ΣΚΕΥΩΝ -ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ 

5.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.10.7134 Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και 
ηλεκτρονικά συγκροτήματα 
και λογισμικά 

6.200,00 0,00 2.480,00 2.480,00 

02.10.7134.002 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ  -
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 

6.200,00 0,00 0,00 0,00 
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ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗΣ  

02.10.7134.008 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ 
ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ 

0,00 0,00 2.480,00 2.480,00 

02.10.75 ΤΙΤΛΟΙ ΠΑΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ 
(ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ) 

14.400,00 9.000,00 0,00 0,00 

02.10.751 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ 
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

10.000,00 9.000,00 0,00 0,00 

02.10.7511 Συμμετοχή σε αμιγείς 
επιχειρήσεις του Δήμου ( 
ΑΡΘΡΟ 277 Π.Δ. 410/95) 

10.000,00 9.000,00 0,00 0,00 

02.10.7511.003 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 
ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 

10.000,00 9.000,00 0,00 0,00 

02.10.752 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΛΟΙΠΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΑ 
ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ 

4.400,00 0,00 0,00 0,00 

02.10.7521 Συμμετοχή σε λοιπές 
επιχειρήσεις και λοιπά νομικά 
πρόσωπα 

4.400,00 0,00 0,00 0,00 

02.10.7521.001 ΕΞΑΓΟΡΑ ΜΕΤΟΧΩΝ  
ΕΤΑΝΑΜ ΑΕ ΟΤΑ    ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ 
ΛΟΙΠΑ ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ  

4.400,00 0,00 0,00 0,00 

02.10.8 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 3.882.637,61 152.270,23 4.191.000,00 4.191.000,00 

02.10.81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
(Π.Ο.Ε.) 

207.134,40 152.270,23 161.000,00 161.000,00 

02.10.811 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 
(ΠΟΕ) 

205.200,00 150.335,83 161.000,00 161.000,00 

02.10.8111 Αμοιβές και έξοδα 
προσωπικού 

89.000,00 71.995,35 80.000,00 80.000,00 

02.10.8111.000 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ 

89.000,00 71.995,35 80.000,00 80.000,00 

02.10.8112 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ 
ΑΡΧΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 

41.500,00 28.840,99 30.000,00 30.000,00 

02.10.8113 Αμοιβές και έξοδα τρίτων 
παροχές τρίτων 

20.000,00 15.510,72 16.000,00 16.000,00 

02.10.8115 Διάφορα έξοδα 24.800,00 4.317,78 5.000,00 5.000,00 

02.10.8116 Δαπάνες προμήθειας  
αναλωσίμων 

29.900,00 29.670,99 30.000,00 30.000,00 

02.10.812 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ) 

1.934,40 1.934,40 0,00 0,00 

02.10.8121 Αγορές κτιρίων τεχνικών 
έργων και προμήθειες παγίων  

1.934,40 1.934,40 0,00 0,00 

02.10.8121.001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ ΚΑΙ 
ΣΚΕΥΩΝ -ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ Κ 

1.934,40 1.934,40 0,00 0,00 

02.10.85 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΜΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ 
ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΩΝ ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ 
ΒΕΒΑΙΩΜΕΝΩΝ ΚΑΤΑ ΤΑ 
Π.Ο.Ε ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 

3.675.503,21 0,00 4.030.000,00 4.030.000,00 

02.10.851 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΜΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ 
ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΩΝ ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ 
ΠΟΕ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 

3.675.503,21 0,00 4.030.000,00 4.030.000,00 

02.10.8511 Προβλέψεις μη είσπραξης 
εισπρακτέων υπολοίπων 

3.675.503,21 0,00 4.030.000,00 4.030.000,00 
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02.15 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

2.869.642,06 1.817.675,46 2.567.749,14 2.567.749,14 

02.15.6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 2.148.446,73 1.369.127,91 2.136.067,68 2.136.067,68 

02.15.60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

1.146.721,04 945.872,80 1.183.504,18 1.183.504,18 

02.15.601 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

452.571,04 413.100,08 492.500,00 492.500,00 

02.15.6011 Τακτικές αποδοχες 
(περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά και 
ειδικά τακτικά επιδόματα) 

440.000,00 403.529,04 490.000,00 490.000,00 

02.15.6012 Αποζημιώση υπερωριακής 
εργασίας και για εξαιρέσιμες 
ημέρες και νυκτερινές ώρες και 
λοιπές πρόσθετες αμοιβές 

3.000,00 0,00 2.500,00 2.500,00 

02.15.6013 Εφάπαξ βοήθημα του Ν.103/75 9.571,04 9.571,04 0,00 0,00 

02.15.602 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΤΑΚΤΙΚΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

350.000,00 278.721,97 350.000,00 350.000,00 

02.15.6021 Τακτικές αποδοχες 
(περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά 
και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

350.000,00 278.721,97 350.000,00 350.000,00 

02.15.6021.000 ΤΑΚΤΙΚΕΣ 
ΑΠΟΔΟΧΕΣΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

350.000,00 278.721,97 350.000,00 350.000,00 

02.15.604 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΕΠΙ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΕΚΤΑΚΤΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ,ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ 
ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΚΛΠ) 

90.000,00 75.535,88 90.000,00 90.000,00 

02.15.6041 Τακτικές αποδοχες 
(περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά 
και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

90.000,00 75.535,88 90.000,00 90.000,00 

02.15.6041.000 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 
ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΩΔΕΙΟΥ  

90.000,00 75.535,88 90.000,00 90.000,00 

02.15.605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

211.000,00 173.081,94 209.000,00 209.000,00 

02.15.6051 Εργοδοτικές εισφορές 
προσωπικού με συμβαση 
Δημοσίου Δικαίου 

105.000,00 90.111,88 105.000,00 105.000,00 

02.15.6051.003 ΕΡΓΟΔ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΜΟΜΙΜΩΝ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

105.000,00 90.111,88 105.000,00 105.000,00 

02.15.6052 Εργοδοτικές εισφορές 
προσωπικού με συμβαση 
αορίστου χρόνου 

82.000,00 66.133,07 80.000,00 80.000,00 

02.15.6052.001 ΕΡΓΟΔ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΟΡΙΣΤΟΥ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

82.000,00 66.133,07 80.000,00 80.000,00 

02.15.6054 Εργοδοτικές εισφορές 
εκτακτου προσωπικού 

24.000,00 16.836,99 24.000,00 24.000,00 

02.15.6054.000 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ  
ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΩΔΕΙΟΥ 

24.000,00 16.836,99 24.000,00 24.000,00 

02.15.606 ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ 
ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

43.150,00 5.432,93 42.004,18 42.004,18 

02.15.6061 Παροχές ένδυσης (ένδυση 
εργατοτεχνικού και ένστολου 
προσωπικού) 

16.000,00 3.413,97 15.000,00 15.000,00 
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02.15.6063 ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΣΕ ΕΙΔΟΣ 
(ΕΝΔΥΣΗ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ -ΠΑΡΟΧΗ 
ΓΑΛΑΚΤΟΣ) 

27.150,00 2.018,96 27.004,18 27.004,18 

02.15.61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ 
ΤΡΙΤΩΝ 

381.500,00 189.124,80 395.000,00 395.000,00 

02.15.616 ΛΟΙΠΕΣ ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΤΡΙΤΩΝ 

381.500,00 189.124,80 395.000,00 395.000,00 

02.15.6162 Λοιπά έξοδα τρίτων 381.500,00 189.124,80 395.000,00 395.000,00 

02.15.6162.003 ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ 
ΑΚΤΩΝ  ΔΗΜΟΥ  ΠΡΕΒΕΖΑΣ  

381.500,00 189.124,80 395.000,00 395.000,00 

02.15.62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 77.520,00 29.930,13 80.000,00 80.000,00 

02.15.623 ΕΝΟΙΚΙΑ - ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ 48.000,00 24.000,00 48.000,00 48.000,00 

02.15.6232 Μισθώματα κτιρίων - 
Τεχνικών έργων ακινήτων 

48.000,00 24.000,00 48.000,00 48.000,00 

02.15.6232.001 ΜΙΣΘΩΣΗ  ΚΤΙΡΙΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ 
ΣΤΑΘΜΩΝ 

48.000,00 24.000,00 48.000,00 48.000,00 

02.15.625 ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ 1.500,00 0,00 1.500,00 1.500,00 

02.15.6253 Ασφάλιστρα μεταφορικών 
μέσων 

1.500,00 0,00 1.500,00 1.500,00 

02.15.626 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ 
ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ 
ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ 

25.020,00 5.310,13 27.300,00 27.300,00 

02.15.6261 Συντήρηση και επισκευή κτιρίων 
ακινήτων του Δήμου 

3.000,00 0,00 3.000,00 3.000,00 

02.15.6262 Συντήρηση και επισκευή λοιπών 
μονίμων εγκαταστάσεων (πλην 
κτιρίων έργων) 

5.000,00 0,00 5.000,00 5.000,00 

02.15.6263 Συντήρηση και επισκευή 
μεταφορικών μέσων 

3.720,00 350,13 8.000,00 8.000,00 

02.15.6265 Συντήρηση και επισκευή 
επίπλων και λοιπού εξοπλισμού 
σκευών και λοιπού εξοπλισμού 

12.000,00 4.960,00 10.000,00 10.000,00 

02.15.6266 Συντήρηση εφαρμογών 
λογισμικού 

1.300,00 0,00 1.300,00 1.300,00 

02.15.627 ΥΔΡΕΥΣΗ , ΦΩΤΙΣΜΟΣ , 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗ 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ (ΛΟΙΠΕΣ 
ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ) 

3.000,00 620,00 3.200,00 3.200,00 

02.15.6271 Ύδρευση δημοτικών κτιρίων 
κ.λ.π. 

1.000,00 0,00 1.200,00 1.200,00 

02.15.6279 ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ 
ΥΔΡΕΥΣΗ ΑΔΡΕΥΣΗ 
ΦΩΤΙΣΜΟ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 

2.000,00 620,00 2.000,00 2.000,00 

02.15.6279.000 ΔΑΠΑΝΕΣ ΜΥΟΚΤΟΝΙΑΣ 
ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ 
ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΕΙΣ ΧΩΡΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ-
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ-ΣΧΟΛΙΚΩΝ 
ΜΟΝΑΔΩΝ  

2.000,00 620,00 2.000,00 2.000,00 

02.15.63 ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ 500,00 386,40 500,00 500,00 

02.15.632 ΤΕΛΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 
ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ 

500,00 386,40 500,00 500,00 

02.15.6321 Τέλη κυκλοφορίας επιβατιγών 
αυτοκινήτων 

500,00 386,40 500,00 500,00 

02.15.64 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 444.346,33 186.742,10 395.063,50 395.063,50 

02.15.641 ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 4.050,00 3.765,91 6.000,00 6.000,00 

02.15.6411 Έξοδα κίνησης ιδιόκτητων 
κεταφορικών μέσων (καύσιμα 
λιπαντικά διόδια κ.λ.π.) 

4.050,00 3.765,91 6.000,00 6.000,00 
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02.15.642 ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΚΑΙ 
ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ 

2.000,00 160,00 2.000,00 2.000,00 

02.15.6422 Οδοιπορικά έξοδα και 
αποζημίωση μετακινούμενων 
υπαλλήλων 

2.000,00 160,00 2.000,00 2.000,00 

02.15.646 ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ 2.000,00 877,92 2.000,00 2.000,00 

02.15.6462 Δημοσίευση προκηρύξεων 2.000,00 877,92 2.000,00 2.000,00 

02.15.647 ΕΞΟΔΑ 
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ,ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 

164.000,00 49.059,60 98.240,00 98.240,00 

02.15.6471 Έξοδα πολιτιστικών 
δραστηριοτήτων 

116.000,00 47.371,88 60.000,00 60.000,00 

02.15.6472 Έξοδα αθλητικών 
δραστηριοτήτων 

25.000,00 0,00 15.000,00 15.000,00 

02.15.6473 Έξοδα οργάνωσης κοινωνικών 
δραστηριοτήτων 

2.000,00 0,00 1.240,00 1.240,00 

02.15.6474 Έξοδα λοιπών παρεμφερών 
δραστηριοτήτων 

21.000,00 1.687,72 22.000,00 22.000,00 

02.15.6474.000 ΔΑΠΑΝΕΣ  ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ 
ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ 

15.000,00 0,00 15.000,00 15.000,00 

02.15.6474.004 ΕΞΟΔΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΛΟΙΠΕΣ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ 
ΩΔΕΙΟΥ 

3.000,00 339,00 2.000,00 2.000,00 

02.15.6474.005 ΔΑΠΑΝΕΣ ΑΝΑΜΕΤΑΔΟΣΗΣ 
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ -
METROPOLITAN OPERA  

3.000,00 1.348,72 5.000,00 5.000,00 

02.15.648 ΕΞΟΔΑ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΩΝ 
ΕΞΟΧΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΣΙΤΙΩΝ 

272.296,33 132.878,67 286.823,50 286.823,50 

02.15.6481 Έξοδα λειτουργίας συσσιτίων 272.296,33 132.878,67 286.823,50 286.823,50 

02.15.6481.000 ΔΑΠΑΝΕΣ ΣΙΤΙΣΗΣ ΜΑΘΗΤΩΝ 
ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

172.121,60 106.582,40 136.823,50 136.823,50 

02.15.6481.001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΣΙΤΙΣΗΣ 
ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ 

100.174,73 26.296,27 150.000,00 150.000,00 

02.15.66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 
ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 

97.859,36 17.071,68 82.000,00 82.000,00 

02.15.661 ΕΝΤΥΠΑ,ΒΙΒΛΙΑ,ΓΡΑΦΙΚΗ 
ΥΛΗ,ΕΚΔΟΣΕΙΣ 

5.873,24 1.117,24 0,00 0,00 

02.15.6611 Προμήθεια βιβλίων κ.λ.π. 2.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.15.6613 Προμήθεια εντύπων και υλικών 
μηχανογράφησης και 
πολλαπλών εκτυπώσεων 

1.117,24 1.117,24 0,00 0,00 

02.15.6615 Εκτυπώσεις, εκδόσεις, 
βιβλιοδετήσεις 

2.756,00 0,00 0,00 0,00 

02.15.663 ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

39.986,12 619,99 25.000,00 25.000,00 

02.15.6633 Προμήθεια χημικού υλικού 
(Απολυμαντικά, χημικά κ.λ.π.) 

3.000,00 619,99 0,00 0,00 

02.15.6634 Προμήθεια ειδών 
καθαριότητας και 
ευπρεπισμού 

36.986,12 0,00 25.000,00 25.000,00 

02.15.6634.000 Προμήθεια ειδών καθαριότητας 
και ευπρεπισμού 

36.986,12 0,00 25.000,00 25.000,00 

02.15.664 ΚΑΥΣΙΜΑ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ 45.000,00 15.334,45 54.000,00 54.000,00 

02.15.6643 Προμήθεια καυσίμων για 
θέρμανση και φωτισμό 

45.000,00 15.334,45 54.000,00 54.000,00 

02.15.6643.002 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ 
ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ 
ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

45.000,00 15.334,45 54.000,00 54.000,00 



 

45 

02.15.666 ΥΛΙΚΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΤΡΙΩΝ 
ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ 

2.000,00 0,00 2.000,00 2.000,00 

02.15.6662 Υλικά συντήρησης και επισκευής 
λοιπών εγκαταστάσεων 

2.000,00 0,00 2.000,00 2.000,00 

02.15.668 ΥΛΙΚΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ 1.000,00 0,00 1.000,00 1.000,00 

02.15.6681 Υλικά φαρμακείου 1.000,00 0,00 1.000,00 1.000,00 

02.15.669 ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 4.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.15.6693 Προμήθεια φυτοπαθολογικού 
υλικού 

4.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.15.7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 392.409,03 187.716,04 139.681,46 139.681,46 

02.15.71 ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 
ΠΑΓΙΩΝ 

81.017,45 16.005,92 0,00 0,00 

02.15.713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 81.017,45 16.005,92 0,00 0,00 

02.15.7133 Έπιπλα Σκεύη 11.340,97 0,00 0,00 0,00 

02.15.7133.206 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΝΟΣ 
ΝΕΟΥ ΒΡΕΦΙΚΟΥΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΣΤΟΝ 5ο ΠΑΙΔΙΚΟ  ΣΤΑΘΜΟ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ - 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΙΣΗ ΑΠΟ ΕΕΤΑΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 

11.340,97 0,00 0,00 0,00 

02.15.7135 Λοιπός εξοπλισμός 69.676,48 16.005,92 0,00 0,00 

02.15.7135.000 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΟΙΠΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ 

2.517,20 2.517,20 0,00 0,00 

02.15.7135.002 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ  

13.488,72 13.488,72 0,00 0,00 

02.15.7135.004 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ  ΔΗΜΟΥ  
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

13.489,00 0,00 0,00 0,00 

02.15.7135.005 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  
ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΝΕΩΝ 
ΜΕΤΡΩΝ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΩΝ 
ΠΑΙΔΙΚΩΝ -ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ 
ΣΤΑΘΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 
(ΠΔ. 99/2017) 

25.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.15.7135.605 Σ020 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ  ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ  
ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

181,56 0,00 0,00 0,00 

02.15.7135.616 Σ024 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  
ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ 
ΚΑΙ ΥΛΙΚΩΝ ΨΥΞΗΣ 
ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ  ΓΙΑ ΤΑ ΚΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

15.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.15.73 ΕΡΓΑ 311.391,58 171.710,12 139.681,46 139.681,46 

02.15.733 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ 
ΧΡΗΣΕΩΣ 

311.391,58 171.710,12 139.681,46 139.681,46 

02.15.7331 Κτιριακές εγκαταστάσεις 
κοινής χρήσεως 

301.392,22 171.710,12 129.682,10 129.682,10 

02.15.7331.614 Σ023 ΕΡΓΑ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ  ΚΑΙ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

5.100,00 0,00 5.100,00 5.100,00 
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02.15.7331.617 Σ022 ΕΡΓΑ  ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ  
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ  ΣΧΟΛΕΙΩΝ  
ΔΗΜΟΥ  ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

121.455,60 45.133,21 76.322,39 76.322,39 

02.15.7331.622 Σ023 ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΕ 
ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΣΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ 
1ου Ε.Κ. ΠΡΕΒΕΖΑΣ  

71.336,62 68.772,10 2.564,52 2.564,52 

02.15.7331.624 Σ024  ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ  ΚΑΙ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ  ΣΧΟΛΕΙΩΝ 
ΔΗΜΟΥ  ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

103.500,00 57.804,81 45.695,19 45.695,19 

02.15.7336 Λοιπές μόνιμες εγκαταστάσεις 
κοινής χρήσεως 

9.999,36 0,00 9.999,36 9.999,36 

02.15.7336.200 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟΥ 
ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 
ΣΥΡΡΑΚΙΩΤΩΝ -
008ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΑΠΟ 
ΣΑΕΠ 530 ΗΠΕΙΡΟΥ(1219.008) 

9.999,36 0,00 9.999,36 9.999,36 

02.15.8 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 328.786,30 260.831,51 292.000,00 292.000,00 

02.15.81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
(Π.Ο.Ε.) 

288.786,30 260.831,51 262.000,00 262.000,00 

02.15.811 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 
(ΠΟΕ) 

274.300,00 252.545,21 252.000,00 252.000,00 

02.15.8111 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 35.000,00 33.933,29 35.000,00 35.000,00 

02.15.8112 Αμοιβές αιρετών αρχόντων και 
τρίτων 

108.000,00 107.906,35 105.000,00 105.000,00 

02.15.8113 Αμοιβές και έξοδα τρίτων 
παροχές τρίτων 

10.000,00 1.855,00 2.000,00 2.000,00 

02.15.8115 Διάφορα έξοδα 82.300,00 70.067,83 70.000,00 70.000,00 

02.15.8116 Δαπάνες προμήθειας  
αναλωσίμων 

39.000,00 38.782,74 40.000,00 40.000,00 

02.15.812 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ) 

14.486,30 8.286,30 10.000,00 10.000,00 

02.15.8121 Αγορές κτιρίων τεχνικών 
έργων και προμήθειες παγίων  

10.766,30 8.286,30 10.000,00 10.000,00 

02.15.8121.000 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΟΙΠΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ - 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΚΤΩΝ ΚΛΠ 

8.286,30 8.286,30 10.000,00 10.000,00 

02.15.8121.001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ ΚΑΙ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ 
ΠΑΙΔΙΚΗΣ-ΕΦΗΒΙΚΗΣ 
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ  ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ- 

2.480,00 0,00 0,00 0,00 

02.15.8122 Έργα 3.720,00 0,00 0,00 0,00 

02.15.8122.660 Σ021 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  
ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ  

3.720,00 0,00 0,00 0,00 

02.15.82 ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 40.000,00 0,00 30.000,00 30.000,00 

02.15.825 ΠΑΓΙΕΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ 40.000,00 0,00 30.000,00 30.000,00 

02.15.8251 ΠΑΓΙΑ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 40.000,00 0,00 30.000,00 30.000,00 

02.15.8251.001 ΠΑΓΙΑ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 
ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ   

40.000,00 0,00 30.000,00 30.000,00 

02.20 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 

4.789.041,44 2.661.598,38 5.055.243,79 5.055.243,79 

02.20.6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 3.721.401,24 2.276.318,09 4.067.915,79 4.067.915,79 

02.20.60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

1.531.000,00 1.210.376,61 1.604.044,48 1.604.044,48 

02.20.601 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

890.000,00 781.452,12 990.000,00 990.000,00 
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02.20.6011 Τακτικές αποδοχες 
(περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά και 
ειδικά τακτικά επιδόματα) 

850.000,00 781.452,12 950.000,00 950.000,00 

02.20.6012 Αποζημιώση υπερωριακής 
εργασίας και για εξαιρέσιμες 
ημέρες και νυκτερινές ώρες και 
λοιπές πρόσθετες αμοιβές 

40.000,00 0,00 40.000,00 40.000,00 

02.20.602 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΤΑΚΤΙΚΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

117.000,00 75.514,03 117.000,00 117.000,00 

02.20.6021 Τακτικές αποδοχες 
(περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά και 
ειδικά τακτικά επιδόματα) 

115.000,00 75.514,03 115.000,00 115.000,00 

02.20.6022 Αποζημιώση υπερωριακής 
εργασίας και για εξαιρέσιμες 
ημέρες και νυκτερινές ώρες και 
λοιπές πρόσθετες αμοιβές 

2.000,00 0,00 2.000,00 2.000,00 

02.20.604 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΕΠΙ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΕΚΤΑΚΤΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ,ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ 
ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΚΛΠ) 

162.000,00 119.273,47 140.000,00 140.000,00 

02.20.6041 Τακτικές αποδοχες 
(περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά 
και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

142.000,00 119.273,47 120.000,00 120.000,00 

02.20.6041.000 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ 
ΧΡΟΝΟΥ   

142.000,00 119.273,47 120.000,00 120.000,00 

02.20.6042 Αποζημιώση υπερωριακής 
εργασίας και για εξαιρέσιμες 
ημέρες και νυκτερινές ώρες και 
λοιπές πρόσθετες αμοιβές 

20.000,00 0,00 20.000,00 20.000,00 

02.20.605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

279.500,00 226.382,64 285.000,00 285.000,00 

02.20.6051 Εργοδοτικές εισφορές 
προσωπικού με συμβαση 
Δημοσίου Δικαίου 

210.000,00 176.966,56 220.000,00 220.000,00 

02.20.6051.003 ΕΡΓΟΔ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΜΟΜΙΜΩΜ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

210.000,00 176.966,56 220.000,00 220.000,00 

02.20.6052 Εργοδοτικές εισφορές 
προσωπικού με συμβαση 
αορίστου χρόνου 

32.000,00 18.817,02 30.000,00 30.000,00 

02.20.6052.001 ΕΡΓΟΔ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ  
ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

32.000,00 18.817,02 30.000,00 30.000,00 

02.20.6054 Εργοδοτικές εισφορές 
εκτακτου προσωπικού 

37.500,00 30.599,06 35.000,00 35.000,00 

02.20.6054.000 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ  
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ  

37.500,00 30.599,06 35.000,00 35.000,00 

02.20.606 ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ 
ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

82.500,00 7.754,35 72.044,48 72.044,48 

02.20.6061 Παροχές ένδυσης (ένδυση 
εργατοτεχνικού και ένστολου 
προσωπικού) 

40.000,00 5.227,83 30.000,00 30.000,00 

02.20.6063 ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΣΕ ΕΙΔΟΣ 
(ΕΝΔΥΣΗ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ -ΠΑΡΟΧΗ 
ΓΑΛΑΚΤΟΣ) 

42.500,00 2.526,52 42.044,48 42.044,48 

02.20.61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ 
ΤΡΙΤΩΝ 

25.687,31 0,00 25.377,31 25.377,31 
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02.20.614 ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ 
ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΝΟΜΙΚΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΟΥ 

25.687,31 0,00 25.377,31 25.377,31 

02.20.6142 Αμοιβές νομικών προσώπων 
ιδιωτικού Δικαίου 

25.687,31 0,00 25.377,31 25.377,31 

02.20.6142.000 Παροχή Υπηρεσιών 
Ανεξάρτητου Ελεγκτή 
Υποστήριξης του Δήμου για την 
υλοποίηση της Αναβάθμισης της 
Ενεργειακής Απόδοσης του 
Συστήματος και των Υποδομών 
του Οδικού και Αστικού 
Φωτισμού του Δήμου Πρέβεζας 

24.877,31 0,00 24.877,31 24.877,31 

02.20.6142.001 ΑΜΟΙΒΗ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΚΔΟΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ 
ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΥΨΩΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΛΟΙΠΩΝ  ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

810,00 0,00 500,00 500,00 

02.20.62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 818.765,86 367.431,50 831.200,00 831.200,00 

02.20.621 ΠΑΡΟΧΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 

375.000,00 211.707,72 450.000,00 450.000,00 

02.20.6211 Αντίτιμο ηλεκτρικού ρεύματος 
για φωτισμό οδών,Πλατειών και 
κοινοχρηστων χώρων και 
παραγωγικής διαδικασίας 

375.000,00 211.707,72 450.000,00 450.000,00 

02.20.625 ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ 7.000,00 46,00 9.000,00 9.000,00 

02.20.6253 Ασφάλιστρα μεταφορικών 
μέσων 

7.000,00 46,00 9.000,00 9.000,00 

02.20.626 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ 
ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ 
ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ 

171.453,52 48.077,15 227.000,00 227.000,00 

02.20.6263 Συντήρηση και επισκευή 
μεταφορικών μέσων 

116.853,52 32.100,76 160.000,00 160.000,00 

02.20.6263.001 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ 
ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

116.853,52 32.100,76 160.000,00 160.000,00 

02.20.6264 Συντήρηση και επισκευή 
λοιπών μηχανημάτων 

53.600,00 15.976,39 65.000,00 65.000,00 

02.20.6264.001 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ 
ΛΟΙΠΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ  
ΔΗΜΟΥ  ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

53.600,00 15.976,39 65.000,00 65.000,00 

02.20.6265 Συντήρηση και επισκευή 
επίπλων και λοιπού 
εξοπλισμού σκευών και 
λοιπού εξοπλισμού 

1.000,00 0,00 2.000,00 2.000,00 

02.20.6265.003 ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΩΝ 
ΟΧΗΜΑΤΩΝ   

1.000,00 0,00 2.000,00 2.000,00 

02.20.627 ΥΔΡΕΥΣΗ , ΦΩΤΙΣΜΟΣ , 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗ 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ (ΛΟΙΠΕΣ 
ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ) 

265.312,34 107.600,63 145.200,00 145.200,00 

02.20.6277 Δαπάνες συλλογής και 
μεταφοράς στερεών 
αποβλήτων και 
ανακυκλώσιμων υλικών 

254.812,34 107.600,63 107.700,00 107.700,00 

02.20.6277.001 ΔΑΠΑΝΕΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ  
ΕΝΑΠΟΘΕΣΗΣ ΚΑΙ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ  ΣΤΕΡΕΩΝ 
ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 

147.180,34 92.215,81 0,00 0,00 

02.20.6277.002 ΔΑΠΑΝΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ  ΚΑΙ 
ΕΝΑΠΟΘΕΣΗΣ 
ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΩΝ ΑΓΑΘΩΝ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

107.632,00 15.384,82 107.700,00 107.700,00 
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02.20.6278 ΔΑΠΑΝΕΣ ΦΥΛΑΞΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ  7.500,00 0,00 7.500,00 7.500,00 

02.20.6278.001 ΦΥΛΑΞΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΗΜΕΙΟΥ 
Δ. ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

7.500,00 0,00 7.500,00 7.500,00 

02.20.6279 ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ 
ΥΔΡΕΥΣΗ ΑΔΡΕΥΣΗ 
ΦΩΤΙΣΜΟ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 

3.000,00 0,00 30.000,00 30.000,00 

02.20.6279.001 ΔΑΠΑΝΕΣ ΜΥΟΚΤΟΝΙΑΣ 
ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ  ΚΑΙ 
ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΗΣ  

3.000,00 0,00 5.000,00 5.000,00 

02.20.6279.024 ΚΛΑΔΕΜΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ 
ΔΕΝΔΡΩΝ Δ.Ε. ΠΡΕΒΕΖΑΣ  

0,00 0,00 15.000,00 15.000,00 

02.20.6279.025 ΚΛΑΔΕΜΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ 
ΔΕΝΔΡΩΝ Δ.Ε. ΛΟΥΡΟΥ  

0,00 0,00 5.000,00 5.000,00 

02.20.6279.026 ΚΛΑΔΕΜΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ 
ΔΕΝΔΡΩΝ Δ.Ε.ΖΑΛΟΓΓΟΥ  

0,00 0,00 5.000,00 5.000,00 

02.20.63 ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ 11.000,00 8.768,00 12.000,00 12.000,00 

02.20.632 ΤΕΛΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 
ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ 

11.000,00 8.768,00 12.000,00 12.000,00 

02.20.6322 Τέλη κυκλοφορίας φορτηγών 
αυτοκινήτων 

8.000,00 7.330,00 9.000,00 9.000,00 

02.20.6323 Λοιπά τέλη κυκλοφορίας -ΚΤΕΟ 
ΟΧΗΜΑΤΩΝ 

3.000,00 1.438,00 3.000,00 3.000,00 

02.20.64 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 7.800,00 2.595,08 6.700,00 6.700,00 

02.20.641 ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 1.000,00 0,00 1.000,00 1.000,00 

02.20.6414 Μεταφορές εν γένει 1.000,00 0,00 1.000,00 1.000,00 

02.20.642 ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΚΑΙ 
ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ 

1.800,00 745,00 1.200,00 1.200,00 

02.20.6422 Οδοιπορικά έξοδα και 
αποζημίωση μετακινούμενων 
υπαλλήλων 

1.800,00 745,00 1.200,00 1.200,00 

02.20.646 ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ 5.000,00 1.850,08 4.500,00 4.500,00 

02.20.6462 Δημοσίευση προκηρύξεων 3.000,00 0,00 2.500,00 2.500,00 

02.20.6463 Έξοδα λοιπών δημοσιεύσεων 2.000,00 1.850,08 2.000,00 2.000,00 

02.20.66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 
ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 

327.148,07 164.321,28 388.594,00 388.594,00 

02.20.661 ΕΝΤΥΠΑ,ΒΙΒΛΙΑ,ΓΡΑΦΙΚΗ 
ΥΛΗ,ΕΚΔΟΣΕΙΣ 

1.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.20.6613 Προμήθεια εντύπων και υλικών 
μηχανογράφησης και 
πολλαπλών εκτυπώσεων 

1.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.20.663 ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

28.648,07 0,00 28.000,00 28.000,00 

02.20.6631 Προμήθεια υγειονομικού και 
φαρμακευτικού υλικού 

0,00 0,00 2.000,00 2.000,00 

02.20.6633 Προμήθεια χημικού υλικού 
(Απολυμαντικά, χημικά κ.λ.π.) 

3.000,00 0,00 6.000,00 6.000,00 

02.20.6634 Προμήθεια ειδών καθαριότητας 
και ευπρεπισμού 

25.648,07 0,00 20.000,00 20.000,00 

02.20.664 ΚΑΥΣΙΜΑ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ 296.000,00 164.321,28 357.594,00 357.594,00 

02.20.6641 Προμήθεια καυσίμων και 
λιπαντικών για κίνηση 
μεταφορικών μέσων 

296.000,00 164.321,28 357.594,00 357.594,00 

02.20.6641.001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΚΑΥΣΙΜΩΝ  
ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ  ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

296.000,00 164.321,28 357.594,00 357.594,00 

02.20.669 ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 1.500,00 0,00 3.000,00 3.000,00 

02.20.6699 Λοιπές προμήθειες αναλωσίμων 1.500,00 0,00 3.000,00 3.000,00 
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02.20.67 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΕΙΣ 
ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕΙΣ-
ΠΑΡΟΧΕΣ-ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ-
ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΙΣ-ΔΩΡΕΕΣ 

1.000.000,00 522.825,62 1.200.000,00 1.200.000,00 

02.20.672 ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 1.000.000,00 522.825,62 1.200.000,00 1.200.000,00 

02.20.6726 ΕΙΣΦΟΡΑ ΥΠΕΡ ΦΟΔΑ και 
Συνδέσμων που ασκούν 
αρμοδιότητες ΦΟΔΣΑ )  

1.000.000,00 522.825,62 1.200.000,00 1.200.000,00 

02.20.7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 174.493,59 8.609,32 62.328,00 62.328,00 

02.20.71 ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 
ΠΑΓΙΩΝ 

128.665,59 8.609,32 21.500,00 21.500,00 

02.20.713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 128.665,59 8.609,32 21.500,00 21.500,00 

02.20.7135 Λοιπός εξοπλισμός 128.665,59 8.609,32 21.500,00 21.500,00 

02.20.7135.001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ - 
ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟ 
ΥΛΙΚΟ 

25.665,59 8.609,32 10.000,00 10.000,00 

02.20.7135.002 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ  
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ  

100.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.20.7135.402 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ  ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΆΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 
ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  

0,00 0,00 3.500,00 3.500,00 

02.20.7135.621 Σ025 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ  
ΣΗΜΑΝΣΗΣ  ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

0,00 0,00 5.000,00 5.000,00 

02.20.7135.630 Σ023 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ 
ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

3.000,00 0,00 3.000,00 3.000,00 

02.20.73 ΕΡΓΑ 36.000,00 0,00 31.000,00 31.000,00 

02.20.732 ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΠΑΓΙΩΝ (ΜΟΝΙΜΩΝ) 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ 
ΧΡΗΣΕΩΣ 

1.000,00 0,00 1.000,00 1.000,00 

02.20.7325 Εγκαταστάσεις Ηλ/σμού 
κοινής χρήσης 

1.000,00 0,00 1.000,00 1.000,00 

02.20.7325.002 ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΤΗΣ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ 
ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΚΑΙ 
ΑΣΤΙΚΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

1.000,00 0,00 1.000,00 1.000,00 

02.20.733 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ 
ΧΡΗΣΕΩΣ 

35.000,00 0,00 30.000,00 30.000,00 

02.20.7336 Λοιπές μόνιμες εγκαταστάσεις 
κοινής χρήσεως 

35.000,00 0,00 30.000,00 30.000,00 

02.20.7336.601 Σ025  ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ -
ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΟΥ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ 
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ , ΑΚΑΛΥΠΤΩΝ 
ΧΩΡΩΝ  ΔΕ ΠΡΕΒΕΖΑΣ- 

0,00 0,00 30.000,00 30.000,00 
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02.20.7336.669 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
-ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΟΥ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ 
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ , ΑΚΑΛΥΠΤΩΝ 
ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΚΛΑΔΕΜΑ 
ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ -ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 2024 -ΣΑΤΑ 2024 

35.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.20.74 ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΡΕΥΝΕΣ 
ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ 
ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

9.828,00 0,00 9.828,00 9.828,00 

02.20.741 ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΡΕΥΝΕΣ ΚΑΙ 
ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

9.828,00 0,00 9.828,00 9.828,00 

02.20.7413 Λοιπές μελέτες 9.828,00 0,00 9.828,00 9.828,00 

02.20.7413.001 ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ 
ΑΛΣΟΥΣ ΚΥΑΝΗ ΑΚΤΗ 

9.828,00 0,00 9.828,00 9.828,00 

02.20.8 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 893.146,61 376.670,97 925.000,00 925.000,00 

02.20.81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
(Π.Ο.Ε.) 

386.500,00 376.670,97 335.000,00 335.000,00 

02.20.811 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 
(ΠΟΕ) 

386.500,00 376.670,97 335.000,00 335.000,00 

02.20.8111 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 107.000,00 106.147,54 110.000,00 110.000,00 

02.20.8113 Αμοιβές και έξοδα τρίτων 
παροχές τρίτων 

249.000,00 247.874,85 200.000,00 200.000,00 

02.20.8115 Διάφορα έξοδα 500,00 0,00 0,00 0,00 

02.20.8116 Δαπάνες προμήθειας  
αναλωσίμων 

30.000,00 22.648,58 25.000,00 25.000,00 

02.20.85 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΜΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ 
ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΩΝ ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ 
ΒΕΒΑΙΩΜΕΝΩΝ ΚΑΤΑ ΤΑ 
Π.Ο.Ε ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 

506.646,61 0,00 590.000,00 590.000,00 

02.20.851 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΜΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ 
ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΩΝ ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ 
ΠΟΕ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 

506.646,61 0,00 590.000,00 590.000,00 

02.20.8511 Προβλέψεις μη είσπραξης 
εισπρακτέων υπολοίπων 

506.646,61 0,00 590.000,00 590.000,00 

02.25 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 1.530.212,71 61.498,61 1.476.775,48 1.476.775,48 

02.25.6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 72.542,00 61.391,21 42.625,48 42.625,48 

02.25.60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

42.900,00 31.749,21 42.625,48 42.625,48 

02.25.601 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

35.000,00 26.129,36 35.000,00 35.000,00 

02.25.6011 Τακτικές αποδοχες 
(περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά και 
ειδικά τακτικά επιδόματα) 

35.000,00 26.129,36 35.000,00 35.000,00 

02.25.605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

6.000,00 5.429,17 6.000,00 6.000,00 

02.25.6051 Εργοδοτικές εισφορές 
προσωπικού με συμβαση 
Δημοσίου Δικαίου 

6.000,00 5.429,17 6.000,00 6.000,00 

02.25.6051.003 ΕΡΓΟΔ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ 

6.000,00 5.429,17 6.000,00 6.000,00 

02.25.606 ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ 
ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

1.900,00 190,68 1.625,48 1.625,48 

02.25.6061 Παροχές ένδυσης (ένδυση  
εργατοτεχνικού και ένστολου 
προσωπικού) 

800,00 141,36 600,00 600,00 
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02.25.6063 ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΣΕ ΕΙΔΟΣ 
(ΕΝΔΥΣΗ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ -ΠΑΡΟΧΗ 
ΓΑΛΑΚΤΟΣ) 

1.100,00 49,32 1.025,48 1.025,48 

02.25.62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 29.642,00 29.642,00 0,00 0,00 

02.25.621 ΠΑΡΟΧΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 

29.642,00 29.642,00 0,00 0,00 

02.25.6211 Αντίτιμο ηλεκτρικού ρεύματος 
για φωτισμό οδών,Πλατειών και 
κοινοχρηστων χώρων και 
παραγωγικής διαδικασίας 

29.642,00 29.642,00 0,00 0,00 

02.25.7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 14.000,00 0,00 14.000,00 14.000,00 

02.25.73 ΕΡΓΑ 14.000,00 0,00 14.000,00 14.000,00 

02.25.733 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ 
ΧΡΗΣΕΩΣ 

14.000,00 0,00 14.000,00 14.000,00 

02.25.7336 Λοιπές μόνιμες εγκαταστάσεις 
κοινής χρήσεως 

14.000,00 0,00 14.000,00 14.000,00 

02.25.7336.601 Σ022 ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ 
ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΕ ΛΟΥΡΟΥ 
ΖΑΛΟΓΓΟΥ 

14.000,00 0,00 14.000,00 14.000,00 

02.25.8 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 1.443.670,71 107,40 1.420.150,00 1.420.150,00 

02.25.81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
(Π.Ο.Ε.) 

2.500,00 107,40 150,00 150,00 

02.25.811 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 
(ΠΟΕ) 

2.500,00 107,40 150,00 150,00 

02.25.8111 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 2.500,00 107,40 150,00 150,00 

02.25.85 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΜΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ 
ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΩΝ ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ 
ΒΕΒΑΙΩΜΕΝΩΝ ΚΑΤΑ ΤΑ 
Π.Ο.Ε ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 

1.441.170,71 0,00 1.420.000,00 1.420.000,00 

02.25.851 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΜΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ 
ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΩΝ ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ 
ΠΟΕ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 

1.441.170,71 0,00 1.420.000,00 1.420.000,00 

02.25.8511 Προβλέψεις μη είσπραξης 
εισπρακτέων υπολοίπων 

1.441.170,71 0,00 1.420.000,00 1.420.000,00 

02.30 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 2.417.526,27 819.824,23 2.421.939,64 2.421.939,64 

02.30.6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 769.046,78 349.623,74 682.036,50 682.036,50 

02.30.60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

313.900,00 240.907,53 333.036,50 333.036,50 

02.30.601 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

223.000,00 176.425,29 243.000,00 243.000,00 

02.30.6011 Τακτικές αποδοχες 
(περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά και 
ειδικά τακτικά επιδόματα) 

220.000,00 176.425,29 240.000,00 240.000,00 

02.30.6012 Αποζημιώση υπερωριακής 
εργασίας και για εξαιρέσιμες 
ημέρες και νυκτερινές ώρες και 
λοιπές πρόσθετες αμοιβές 

3.000,00 0,00 3.000,00 3.000,00 

02.30.602 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΤΑΚΤΙΚΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

23.000,00 20.127,92 23.000,00 23.000,00 

02.30.6021 Τακτικές αποδοχες 
(περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά και 
ειδικά τακτικά επιδόματα) 

23.000,00 20.127,92 23.000,00 23.000,00 
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02.30.605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

56.200,00 43.296,41 56.200,00 56.200,00 

02.30.6051 Εργοδοτικές εισφορές 
προσωπικού με συμβαση 
Δημοσίου Δικαίου 

50.000,00 37.781,06 50.000,00 50.000,00 

02.30.6051.003 ΕΡΓΟΔ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ 
ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡ 

50.000,00 37.781,06 50.000,00 50.000,00 

02.30.6052 Εργοδοτικές εισφορές 
προσωπικού με συμβαση 
αορίστου χρόνου 

6.200,00 5.515,35 6.200,00 6.200,00 

02.30.6052.001 ΕΡΓΟΔ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ   
ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡ 

6.200,00 5.515,35 6.200,00 6.200,00 

02.30.606 ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ 
ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

11.700,00 1.057,91 10.836,50 10.836,50 

02.30.6061 Παροχές ένδυσης (ένδυση 
εργατοτεχνικού και ένστολου 
προσωπικού) 

4.700,00 577,84 4.000,00 4.000,00 

02.30.6063 ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΣΕ ΕΙΔΟΣ 
(ΕΝΔΥΣΗ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ -ΠΑΡΟΧΗ 
ΓΑΛΑΚΤΟΣ) 

7.000,00 480,07 6.836,50 6.836,50 

02.30.61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ 
ΤΡΙΤΩΝ 

19.800,00 0,00 0,00 0,00 

02.30.614 ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ 
ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΝΟΜΙΚΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΟΥ 

19.800,00 0,00 0,00 0,00 

02.30.6142 Αμοιβές νομικών προσώπων 
ιδιωτικού Δικαίου 

19.800,00 0,00 0,00 0,00 

02.30.6142.945 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ 
ΥΠΟΒΟΛΗ ΦΑΚΕΛΟΥ 
ΠΡΟΤΑΣΗΣ -ΨΗΦΙΑΚΟΣ 
ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ 
ΟΤΑ- ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΕΞΥΠΝΩΝ 
ΠΟΛΕΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ  
(ΙΟΤ)  Δ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

19.800,00 0,00 0,00 0,00 

02.30.62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 113.115,02 13.546,23 111.000,00 111.000,00 

02.30.625 ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ 5.000,00 0,00 6.000,00 6.000,00 

02.30.6253 Ασφάλιστρα μεταφορικών 
μέσων 

5.000,00 0,00 6.000,00 6.000,00 

02.30.626 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ 
ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ 
ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ 

108.115,02 13.546,23 105.000,00 105.000,00 

02.30.6261 Συντήρηση και επισκευή κτιρίων 
ακινήτων του Δήμου 

10.000,00 0,00 8.000,00 8.000,00 

02.30.6263 Συντήρηση και επισκευή 
μεταφορικών μέσων 

10.615,02 2.665,25 12.000,00 12.000,00 

02.30.6264 Συντήρηση και επισκευή λοιπών 
μηχανημάτων 

57.500,00 10.880,98 65.000,00 65.000,00 

02.30.6265 Συντήρηση και επισκευή 
επίπλων και λοιπού εξοπλισμού 
σκευών και λοιπού εξοπλισμού 

28.000,00 0,00 18.000,00 18.000,00 

02.30.6266 Συντήρηση εφαρμογών 
λογισμικού 

2.000,00 0,00 2.000,00 2.000,00 

02.30.63 ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ 5.500,00 5.168,40 6.000,00 6.000,00 

02.30.632 ΤΕΛΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 
ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ 

5.500,00 5.168,40 6.000,00 6.000,00 

02.30.6322 Τέλη κυκλοφορίας φορτηγών 
αυτοκινήτων 

5.500,00 5.168,40 6.000,00 6.000,00 

02.30.64 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 12.000,00 4.019,05 9.000,00 9.000,00 

02.30.641 ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 8.000,00 4.019,05 6.000,00 6.000,00 
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02.30.6411 Έξοδα κίνησης ιδιόκτητων 
κεταφορικών μέσων (καύσιμα 
λιπαντικά διόδια κ.λ.π.) 

8.000,00 4.019,05 6.000,00 6.000,00 

02.30.642 ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΚΑΙ 
ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ 

1.000,00 0,00 1.000,00 1.000,00 

02.30.6422 Οδοιπορικά έξοδα και 
αποζημίωση μετακινούμενων 
υπαλλήλων 

1.000,00 0,00 1.000,00 1.000,00 

02.30.646 ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ 3.000,00 0,00 2.000,00 2.000,00 

02.30.6462 Δημοσίευση προκηρύξεων 3.000,00 0,00 2.000,00 2.000,00 

02.30.66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 
ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 

137.842,18 60.939,41 107.000,00 107.000,00 

02.30.664 ΚΑΥΣΙΜΑ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ 134.842,18 60.939,41 105.000,00 105.000,00 

02.30.6644 Προμήθεια καυσίμων και 
λιπαντικών για λοιπές 
ανάγκες 

134.842,18 60.939,41 105.000,00 105.000,00 

02.30.6644.001 ΚΑΥΣΙΜΑ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ Δ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

134.842,18 60.939,41 105.000,00 105.000,00 

02.30.666 ΥΛΙΚΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΤΡΙΩΝ 
ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ 

3.000,00 0,00 2.000,00 2.000,00 

02.30.6662 Υλικά συντήρησης και επισκευής 
λοιπών εγκαταστάσεων 

3.000,00 0,00 2.000,00 2.000,00 

02.30.67 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΕΙΣ 
ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕΙΣ-
ΠΑΡΟΧΕΣ-ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ-
ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΙΣ-ΔΩΡΕΕΣ 

166.889,58 25.043,12 116.000,00 116.000,00 

02.30.673 ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ, 
ΠΑΡΟΧΕΣ ΚΑΙ 
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 

166.889,58 25.043,12 116.000,00 116.000,00 

02.30.6737 Υλοποίηση προγραμματικων 
συμβάσεων 

166.889,58 25.043,12 116.000,00 116.000,00 

02.30.6737.002 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΜΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΩΝ  
ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ  

16.000,00 0,00 16.000,00 16.000,00 

02.30.6737.005 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΗΠΕΙΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ  ΤΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΙΑΜΑΤΙΚΩΝ 
ΠΗΓΩΝ ΠΡΕΒΕΖΑΣ  ΜΕ  ΕΡΓΑ 
ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ 

100.000,00 0,00 100.000,00 100.000,00 

02.30.6737.006 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΜΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ << ΒΕΛΤΙΩΣΗ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ  ΚΑΙ 
ΣΗΜΑΝΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 
ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ >> Συνολικου ποσο 
συμμετοχης 80.000)  

27.560,00 25.043,12 0,00 0,00 

02.30.6737.024 ΠΡΟΓΡΑΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΜΕ Π. Ε. ΠΡΕΒΕΖΑΣ -
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ 
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 
ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΗΣ 
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ  ΣΤΗ ΤΚ 
ΦΛΑΜΠΟΥΡΩΝ  

17.000,00 0,00 0,00 0,00 
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02.30.6737.621 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΣΤΙΣ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ 
ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΕΡΓΩΝ ΜΕ ΤΗΝ 
ΠΕ ΠΡΕΒΕΖΑΣ-ΕΤΟΣ 2021-22  

6.329,58 0,00 0,00 0,00 

02.30.7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 1.568.385,41 403.169,63 1.721.053,14 1.721.053,14 

02.30.71 ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 
ΠΑΓΙΩΝ 

280.997,38 182.973,27 235.693,25 235.693,25 

02.30.713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 280.997,38 182.973,27 235.693,25 235.693,25 

02.30.7135 Λοιπός εξοπλισμός 280.997,38 182.973,27 235.693,25 235.693,25 

02.30.7135.002 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΙΓΚΛΙΔΩΜΑΤΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

3.000,00 0,00 3.000,00 3.000,00 

02.30.7135.005 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΓΡΑΜΜΑΤΟΘΥΡΙΔΩΝ  ΔΕ 
ΛΟΥΡΟΥ  

8.432,00 0,00 0,00 0,00 

02.30.7135.605 Σ025 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΞΥΛΕΙΑΣ 
ΓΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΣΤΟΝ    ΔΗΜΟ  
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

0,00 0,00 10.000,00 10.000,00 

02.30.7135.606 Σ022 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΞΥΛΕΙΑΣ 
ΓΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΣΤΗΝ ΔΕ 
ΛΟΥΡΟΥ 

5.000,00 0,00 5.000,00 5.000,00 

02.30.7135.607 Σ024 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΞΥΛΕΙΑΣ  
ΓΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΣΤΗΝ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

10.000,00 9.991,92 0,00 0,00 

02.30.7135.608 Σ024  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ  ΚΑΙ ΑΔΡΑΝΩΝ 
ΥΛΙΚΩΝ ΔΗΜ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

35.000,00 17.950,00 7.006,00 7.006,00 

02.30.7135.611 Σ024  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ  ΚΑΙ ΑΔΡΑΝΩΝ 
ΥΛΙΚΩΝ ΔΗΜ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 
ΖΑΛΟΓΓΟΥ  

35.000,00 34.999,97 0,00 0,00 

02.30.7135.612 Σ024  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ  ΚΑΙ ΑΔΡΑΝΩΝ 
ΥΛΙΚΩΝ ΔΗΜ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 
ΛΟΥΡΟΥ 

35.000,00 0,00 35.000,00 35.000,00 

02.30.7135.616 Σ020 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΙΔΗΡΩΝ 
ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
ΚΙΚΛΙΔΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΔΗΜ ΕΝΟΤ 
ΛΟΥΡΟΥ 

5.000,00 0,00 5.000,00 5.000,00 

02.30.7135.617 Σ023  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΙΔΗΡΩΝ 
ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
ΚΙΚΛΙΔΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΔΗΜ ΕΝΟΤ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

3.150,00 0,00 3.150,00 3.150,00 

02.30.7135.618 Σ024  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΜΟΝΩΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΛΟΙΠΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

37.150,00 37.147,92 0,00 0,00 

02.30.7135.621 Σ024 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ 
ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

8.000,00 0,00 2.005,33 2.005,33 

02.30.7135.624 Σ025 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΔΡΑΝΩΝ 
ΥΛΙΚΩΝ ΔΕ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

0,00 0,00 35.000,00 35.000,00 

02.30.7135.625 Σ025 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΔΡΑΝΩΝ 
ΥΛΙΚΩΝ ΔΕ ΛΟΥΡΟΥ 

0,00 0,00 35.000,00 35.000,00 

02.30.7135.628 Σ023 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΔΡΑΝΩΝ 
ΥΛΙΚΩΝ ΔΗΜ ΕΝΟΤ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ  

13.911,20 11.160,00 2.751,20 2.751,20 
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02.30.7135.629 Σ023 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΔΡΑΝΩΝ 
ΥΛΙΚΩΝ ΔΗΜ ΕΝΟΤ  ΛΟΥΡΟΥ 

7.971,34 7.971,34 0,00 0,00 

02.30.7135.631 Σ020 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΜΟΝΩΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΛΟΙΠΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

0,00 0,00 37.150,00 37.150,00 

02.30.7135.632 Σ024 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΣΙΔΗΡΩΝ  
ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
ΚΙΓΚΛΙΔΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ 
ΕΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ  

10.000,00 0,00 10.000,00 10.000,00 

02.30.7135.636 Σ025 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΙΔΗΡΩΝ  
ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
ΚΙΓΚΛΙΔΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ 
ΕΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ  

0,00 0,00 10.000,00 10.000,00 

02.30.7135.663 Σ025 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΔΡΑΝΩΝ 
ΥΛΙΚΩΝ ΔΕ ΖΑΛΟΓΓΟΥ 

0,00 0,00 35.000,00 35.000,00 

02.30.7135.664 Σ021  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ  

64.382,84 63.752,12 630,72 630,72 

02.30.73 ΕΡΓΑ 1.232.188,03 220.196,36 1.430.159,89 1.430.159,89 

02.30.732 ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΠΑΓΙΩΝ (ΜΟΝΙΜΩΝ) 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ 
ΧΡΗΣΕΩΣ 

1.071.282,35 186.588,34 884.686,21 884.686,21 

02.30.7323 Οδοί - οδοστρώματα 349.627,21 184.716,34 164.903,07 164.903,07 

02.30.7323.106 ΔΙΑΝΟΙΞΗ  - ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΟΔΟΥ ΣΤΟ ΔΔ ΚΑΜΑΡΙΝΑΣ -
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΤΗΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 
(1213.001) 

21.000,00 0,00 21.000,00 21.000,00 

02.30.7323.614 Σ022 ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ 
ΟΔΩΝ ΔΕ ΛΟΥΡΟΥ ΖΑΛΟΓΓΟΥ  

61.330,72 61.330,72 0,00 0,00 

02.30.7323.622 Σ021 ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ 
ΟΔΩΝ ΔΕ ΠΡΕΒΕΖΑΣ (ΣΑΤΑ 
2021 21.900 ΚΑΙ 2022 244.000 
€ ) 

146.605,89 88.392,82 58.213,07 58.213,07 

02.30.7323.635 Σ024  ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΧΑΛΙΚΟΣΤΡΩΣΕΩΝ ΚΑΙ  
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΚΤΥΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΕΝΟΤΗΤΑΣ   ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

35.000,00 34.992,80 0,00 0,00 

02.30.7323.636 Σ024  ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΧΑΛΙΚΟΣΤΡΩΣΕΩΝ ΚΑΙ  
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΚΤΥΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΕΝΟΤΗΤΑΣ   ΖΑΛΟΓΓΟΥ 

35.000,00 0,00 35.000,00 35.000,00 

02.30.7323.637 Σ024  ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΧΑΛΙΚΟΣΤΡΩΣΕΩΝ ΚΑΙ  
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΚΤΥΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΕΝΟΤΗΤΑΣ   ΛΟΥΡΟΥ 

35.000,00 0,00 35.000,00 35.000,00 

02.30.7323.640 Σ024 ΕΡΓΑ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ  
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ  

15.690,60 0,00 15.690,00 15.690,00 

02.30.7326 Λοιπές εγκαταστάσεις κοινής 
χρήσης 

721.655,14 1.872,00 719.783,14 719.783,14 

02.30.7326.318 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ -  MUNICIPALITY 
OF FINIQ - SOLIS -CROSS -
BORDER COOPERATION FOR 
ENERGY EFFICIENCY USING 
SOLAR ENERGY- INTEREG 

483.768,74 0,00 483.768,74 483.768,74 
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IPACBC CREECE -ALBANIA 

02.30.7326.319 SOLIS -CROSS -BORDER 
COOPERATION FOR ENERGY 
EFFICIENCY USING SOLAR 
ENERGY- INTEREG IPACBC 
CREECE -ALBANIA 

232.110,40 1.500,00 230.610,40 230.610,40 

02.30.7326.320 INTERREG GREECE - 
ALBANIA 2014 2020 -
MILESTONES III  ΟΠΣ 
2019ΕΠ51860025 ( ΣΧΕΤΙΚΟΣ 
ΚΑ ΕΣΟΔΟΥ 1323.320 ) 

5.776,00 372,00 5.404,00 5.404,00 

02.30.733 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ 
ΧΡΗΣΕΩΣ 

160.905,68 33.608,02 545.473,68 545.473,68 

02.30.7331 Κτιριακές εγκαταστάσεις 
κοινής χρήσεως 

92.000,00 0,00 162.200,00 162.200,00 

02.30.7331.601 Σ025 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ  
ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

0,00 0,00 103.200,00 103.200,00 

02.30.7331.602 Σ024 ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 
ΚΤΙΡΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

22.000,00 0,00 22.000,00 22.000,00 

02.30.7331.634 Σ024  ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ 
ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΣΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ 
ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΛΟΥΡΟΥ  

70.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.30.7331.661 Σ025 ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 
ΚΤΙΡΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ  

0,00 0,00 37.000,00 37.000,00 

02.30.7332 Πλατείες - πάρκα - Παιδότοποι 34.840,40 10.502,80 44.337,60 44.337,60 

02.30.7332.601 Σ023 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ 
ΧΑΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

14.840,40 10.502,80 4.337,60 4.337,60 

02.30.7332.604 Σ025 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ 
ΧΑΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

0,00 0,00 20.000,00 20.000,00 

02.30.7332.633 Σ024 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ   ΠΑΙΔΙΚΩΝ 
ΧΑΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

20.000,00 0,00 20.000,00 20.000,00 

02.30.7333 Οδοί - οδοστρώματα 19.987,20 19.964,00 328.000,00 328.000,00 

02.30.7333.603 Σ023 ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΧΑΛΙΚΟΣΤΡΩΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΕ ΛΟΥΡΟΥ 

19.987,20 19.964,00 0,00 0,00 

02.30.7333.606 Σ025 ΕΡΓΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ  
ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ  ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

0,00 0,00 223.000,00 223.000,00 

02.30.7333.607 Σ025 ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΧΑΛΙΚΟΣΤΡΟΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΕ ΖΑΛΟΓΓΟΥ  

0,00 0,00 35.000,00 35.000,00 

02.30.7333.608 Σ025 ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΧΑΛΙΚΟΣΤΡΟΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΕ ΛΟΥΡΟΥ   

0,00 0,00 35.000,00 35.000,00 

02.30.7333.610 Σ025 ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΧΑΛΙΚΟΣΤΡΩΣΕΩΝ ΚΑΙ  
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΗΜ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ  

0,00 0,00 35.000,00 35.000,00 
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02.30.7336 Λοιπές μόνιμες εγκαταστάσεις 
κοινής χρήσεως 

14.078,08 3.141,22 10.936,08 10.936,08 

02.30.7336.001 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΚΩΝ 
ΧΑΡΩΝ  ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

936,08 0,00 936,08 936,08 

02.30.7336.603 Σ022 ΕΡΓΑ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ 
ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΔΕ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

10.000,00 0,00 10.000,00 10.000,00 

02.30.7336.606 Σ020 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΘΕΣΕΩΝ 
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΚΑΔΩΝ 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ ΤΚ 
ΣΑΜΨΟΥΝΤΑΣ  

3.142,00 3.141,22 0,00 0,00 

02.30.74 ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΡΕΥΝΕΣ 
ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ 
ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

55.200,00 0,00 55.200,00 55.200,00 

02.30.741 ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΡΕΥΝΕΣ ΚΑΙ 
ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

55.200,00 0,00 55.200,00 55.200,00 

02.30.7412 Μελέτες και έρευνες για 
κατασκευές και επέκταση 
τεχνικών έργων (πλην 
κτιρίων) 

45.200,00 0,00 45.200,00 45.200,00 

02.30.7412.603 Σ021 ΜΕΛΕΤΗ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ 
ΡΕΜΑΤΟΣ  

33.200,00 0,00 33.200,00 33.200,00 

02.30.7412.604 Σ018   ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΟΡΩΝ 
ΕΡΓΟΥ  ΥΔΡΕΥΣΗΣ 
ΠΑΡΑΛΙΩΝ ΒΑΛΑΝΙΔΙΡΑΧΗΣ 
ΛΟΥΤΣΑΣ ΒΡΑΧΟΥ ΛΥΓΙΑΣ 
ΧΕΙΜΑΔΙΟΥ ΡΙΖΩΝ 
ΚΑΣΤΡΟΣΥΚΙΑΣ  

12.000,00 0,00 12.000,00 12.000,00 

02.30.7413 Λοιπές μελέτες 10.000,00 0,00 10.000,00 10.000,00 

02.30.7413.601 Σ022 ΜΕΛΕΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΚΑΙ 
ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΕΡΙΑΣΤΙΚΟΥ 
ΔΑΣΟΥΣ ΚΥΑΝΗΣ ΑΚΤΗΣ  

10.000,00 0,00 10.000,00 10.000,00 

02.30.8 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 80.094,08 67.030,86 18.850,00 18.850,00 

02.30.81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
(Π.Ο.Ε.) 

80.094,08 67.030,86 18.850,00 18.850,00 

02.30.811 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 
(ΠΟΕ) 

31.600,00 18.536,78 18.850,00 18.850,00 

02.30.8111 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 5.100,00 4.635,72 4.850,00 4.850,00 

02.30.8113 Αμοιβές και έξοδα τρίτων 
παροχές τρίτων 

16.000,00 8.911,63 9.000,00 9.000,00 

02.30.8115 Διάφορα έξοδα 500,00 0,00 0,00 0,00 

02.30.8116 Δαπάνες προμήθειας  
αναλωσίμων -Υπηρεσια 
Τεχνικών εργων  

10.000,00 4.989,43 5.000,00 5.000,00 

02.30.812 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ) 

48.494,08 48.494,08 0,00 0,00 

02.30.8121 Αγορές κτιρίων τεχνικών 
έργων και προμήθειες παγίων  

38.496,30 38.496,30 0,00 0,00 

02.30.8121.101 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΟΙΠΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ- 
ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ ΚΟΚ  ΚΛΠ 

999,94 999,94 0,00 0,00 

02.30.8121.600 Σ023 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΔΡΑΝΩΝ 
ΥΛΙΚΩΝ ΔΗΜ ΕΝΟΤ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ  

11.879,20 11.879,20 0,00 0,00 

02.30.8121.621 Σ021  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ -ΠΟΕ 

25.617,16 25.617,16 0,00 0,00 
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02.30.8123 Μελέτες  έρευνες πειραματικές 
εργασίες και ειδικές δαπάνες  

9.997,78 9.997,78 0,00 0,00 

02.30.8123.300 Σ021 ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ  

9.997,78 9.997,78 0,00 0,00 

02.35 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 297.697,69 176.014,20 267.267,30 267.267,30 

02.35.6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 264.900,00 172.105,80 251.367,30 251.367,30 

02.35.60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

198.400,00 145.315,13 198.367,30 198.367,30 

02.35.601 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

137.000,00 99.527,54 137.000,00 137.000,00 

02.35.6011 Τακτικές αποδοχες 
(περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά και 
ειδικά τακτικά επιδόματα) 

135.000,00 99.527,54 135.000,00 135.000,00 

02.35.6012 Αποζημιώση υπερωριακής 
εργασίας και για εξαιρέσιμες 
ημέρες και νυκτερινές ώρες και 
λοιπές πρόσθετες αμοιβές 

2.000,00 0,00 2.000,00 2.000,00 

02.35.602 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΤΑΚΤΙΚΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

25.000,00 19.403,20 25.000,00 25.000,00 

02.35.6021 Τακτικές αποδοχες 
(περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά και 
ειδικά τακτικά επιδόματα) 

25.000,00 19.403,20 25.000,00 25.000,00 

02.35.605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

33.000,00 26.300,48 33.000,00 33.000,00 

02.35.6051 Εργοδοτικές εισφορές 
προσωπικού με συμβαση 
Δημοσίου Δικαίου 

27.000,00 21.768,78 27.000,00 27.000,00 

02.35.6051.003 ΕΡΓΟΔ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ 
ΠΡΑΣΙΝΟΥ 

27.000,00 21.768,78 27.000,00 27.000,00 

02.35.6052 Εργοδοτικές εισφορές 
προσωπικού με συμβαση 
αορίστου χρόνου 

6.000,00 4.531,70 6.000,00 6.000,00 

02.35.6052.001 ΕΡΓΟΔ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ  
ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 

6.000,00 4.531,70 6.000,00 6.000,00 

02.35.606 ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ 
ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

3.400,00 83,91 3.367,30 3.367,30 

02.35.6061 Παροχές ένδυσης (ένδυση 
εργατοτεχνικού και ένστολου 
προσωπικού) 

2.000,00 14,88 2.000,00 2.000,00 

02.35.6063 ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΣΕ ΕΙΔΟΣ 
(ΕΝΔΥΣΗ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ -ΠΑΡΟΧΗ 
ΓΑΛΑΚΤΟΣ) 

1.400,00 69,03 1.367,30 1.367,30 

02.35.62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 16.000,00 4.154,73 16.000,00 16.000,00 

02.35.626 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ 
ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ 
ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ 

16.000,00 4.154,73 16.000,00 16.000,00 

02.35.6264 Συντήρηση και επισκευή λοιπών 
μηχανημάτων 

16.000,00 4.154,73 16.000,00 16.000,00 

02.35.66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 
ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 

50.500,00 22.635,94 37.000,00 37.000,00 

02.35.664 ΚΑΥΣΙΜΑ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ 37.500,00 14.652,01 24.000,00 24.000,00 

02.35.6644 Προμήθεια καυσίμων και 
λιπαντικών για λοιπές ανάγκες 

37.500,00 14.652,01 24.000,00 24.000,00 

02.35.669 ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 13.000,00 7.983,93 13.000,00 13.000,00 

02.35.6692 Προμήθεια σπόρων, φυτών, 
δενδρυλλίων και ετοιμου 
χλωροτάπητα 

10.000,00 4.994,83 10.000,00 10.000,00 
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02.35.6693 Προμήθεια φυτοπαθολογικού 
υλικού, λιπασμάτων και 
βελτιωτικών εδάφους 

3.000,00 2.989,10 3.000,00 3.000,00 

02.35.7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 15.496,85 0,00 12.400,00 12.400,00 

02.35.71 ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 
ΠΑΓΙΩΝ 

15.496,85 0,00 12.400,00 12.400,00 

02.35.713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 15.496,85 0,00 12.400,00 12.400,00 

02.35.7131 Μηχανήματα και λοιπός 
εξοπλισμός 

10.496,85 0,00 0,00 0,00 

02.35.7131.001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ-
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ -
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 

10.496,85 0,00 0,00 0,00 

02.35.7135 Λοιπός εξοπλισμός 5.000,00 0,00 12.400,00 12.400,00 

02.35.7135.002 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΕΝΔΡΩΝ 
ΘΑΜΝΩΝ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΚΑΙ 
ΚΗΠΟΤΕΧΝΙΚΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΧΩΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

5.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.35.7135.600 Σ024 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ  
ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ  

0,00 0,00 12.400,00 12.400,00 

02.35.8 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 17.300,84 3.908,40 3.500,00 3.500,00 

02.35.81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
(Π.Ο.Ε.) 

17.300,84 3.908,40 3.500,00 3.500,00 

02.35.811 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 
(ΠΟΕ) 

7.800,00 3.908,40 3.500,00 3.500,00 

02.35.8111 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 2.800,00 2.263,33 2.000,00 2.000,00 

02.35.8113 Αμοιβές και έξοδα τρίτων 
παροχές τρίτων 

3.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.35.8116 Δαπάνες προμήθειας  
αναλωσίμων Υπηρεσίας 
Πρασίνου 

2.000,00 1.645,07 1.500,00 1.500,00 

02.35.812 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ) 

9.500,84 0,00 0,00 0,00 

02.35.8121 Αγορές κτιρίων τεχνικών 
έργων και προμήθειες παγίων  

9.500,84 0,00 0,00 0,00 

02.35.8121.000 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΟΙΠΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΠ ΠΟΕ  
ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ  

9.500,84 0,00 0,00 0,00 

02.40 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 745.523,10 128.650,24 852.992,75 852.992,75 

02.40.6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 216.800,00 127.743,74 200.850,95 200.850,95 

02.40.60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

210.800,00 127.478,74 195.050,95 195.050,95 

02.40.601 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

132.000,00 86.916,12 142.000,00 142.000,00 

02.40.6011 Τακτικές αποδοχες 
(περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά και 
ειδικά τακτικά επιδόματα) 

130.000,00 86.916,12 140.000,00 140.000,00 

02.40.6012 Αποζημιώση υπερωριακής 
εργασίας και για εξαιρέσιμες 
ημέρες και νυκτερινές ώρες και 
λοιπές πρόσθετες αμοιβές 

2.000,00 0,00 2.000,00 2.000,00 

02.40.602 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΤΑΚΤΙΚΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

19.000,00 12.635,99 19.000,00 19.000,00 

02.40.6021 Τακτικές αποδοχες 
(περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά και 
ειδικά τακτικά επιδόματα) 

19.000,00 12.635,99 19.000,00 19.000,00 



 

61 

02.40.604 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΕΠΙ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΕΚΤΑΚΤΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ,ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ 
ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΚΛΠ) 

20.000,00 5.580,20 0,00 0,00 

02.40.6041 Τακτικές αποδοχες 
(περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά 
και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

20.000,00 5.580,20 0,00 0,00 

02.40.6041.007 ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΙΔΟΧ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 

20.000,00 5.580,20 0,00 0,00 

02.40.605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

37.000,00 22.159,02 31.000,00 31.000,00 

02.40.6051 Εργοδοτικές εισφορές 
προσωπικού με συμβαση 
Δημοσίου Δικαίου 

28.000,00 18.029,14 27.000,00 27.000,00 

02.40.6051.003 ΕΡΓΟΔ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ  ΜΟΝΙΜΩΝ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 

28.000,00 18.029,14 27.000,00 27.000,00 

02.40.6052 Εργοδοτικές εισφορές 
προσωπικού με συμβαση 
αορίστου χρόνου 

4.000,00 2.964,98 4.000,00 4.000,00 

02.40.6052.001 ΕΡΓΟΔ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ  ΙΚΑ  
ΑΟΡΙΣΤΟΥ 

4.000,00 2.964,98 4.000,00 4.000,00 

02.40.6054 Εργοδοτικές εισφορές 
εκτακτου προσωπικού 

5.000,00 1.164,90 0,00 0,00 

02.40.6054.007 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
ΙΔΟΧ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 

5.000,00 1.164,90 0,00 0,00 

02.40.606 ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ 
ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

2.800,00 187,41 3.050,95 3.050,95 

02.40.6061 Παροχές ένδυσης (ένδυση 
εργατοτεχνικού και ένστολου 
προσωπικού) 

700,00 94,24 1.000,00 1.000,00 

02.40.6063 ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΣΕ ΕΙΔΟΣ 
(ΕΝΔΥΣΗ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ -ΠΑΡΟΧΗ 
ΓΑΛΑΚΤΟΣ) 

2.100,00 93,17 2.050,95 2.050,95 

02.40.62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 2.500,00 0,00 2.500,00 2.500,00 

02.40.623 ΕΝΟΙΚΙΑ - ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ 2.500,00 0,00 2.500,00 2.500,00 

02.40.6231 Μισθώματα εδαφικών 
εκτάσεων γαιών 

2.500,00 0,00 2.500,00 2.500,00 

02.40.6231.001 ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ ΕΔΑΦΙΚΩΝ 
ΕΚΤΑΣΕΩΝ  ( ΚΟΛΟΒΟΥ 
ΜΑΡΙΑ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗ) 

2.500,00 0,00 2.500,00 2.500,00 

02.40.63 ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ 500,00 265,00 300,00 300,00 

02.40.632 ΤΕΛΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 
ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ 

500,00 265,00 300,00 300,00 

02.40.6321 Τέλη κυκλοφορίας επιβατιγών 
αυτοκινήτων 

500,00 265,00 300,00 300,00 

02.40.64 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 3.000,00 0,00 3.000,00 3.000,00 

02.40.642 ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΚΑΙ 
ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ 

1.000,00 0,00 1.000,00 1.000,00 

02.40.6422 Οδοιπορικά έξοδα και 
αποζημίωση μετακινούμενων 
υπαλλήλων 

1.000,00 0,00 1.000,00 1.000,00 

02.40.646 ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ 2.000,00 0,00 2.000,00 2.000,00 

02.40.6463 Έξοδα λοιπών δημοσιεύσεων 2.000,00 0,00 2.000,00 2.000,00 

02.40.7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 81.141,80 0,00 51.141,80 51.141,80 

02.40.74 ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΡΕΥΝΕΣ 
ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ 
ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

81.141,80 0,00 51.141,80 51.141,80 
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02.40.741 ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΡΕΥΝΕΣ ΚΑΙ 
ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

71.141,80 0,00 41.141,80 41.141,80 

02.40.7413 Λοιπές μελέτες 71.141,80 0,00 41.141,80 41.141,80 

02.40.7413.001 ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΗ-
ΠΟΛΕΟΔΟΜΗΣΗ -ΠΡΑΞΗ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΠΕΡΙΟΧΩΝ 
ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΟΡΙΟΘΕΤΗΜΕΝΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ, 
ΠΕ3Β, ΠΕ4Β, ΠΕ5Β, ΠΕ7Β, 
ΠΕ8Β3, ΠΕ9Δ ΑΓΙΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ–ΠΑΝΤΟΚΡΑΤΟΡΑΣ-
ΨΑΘΑΚΙ 

50.000,00 0,00 20.000,00 20.000,00 

02.40.7413.002 ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΗ-
ΠΟΛΕΟΔΟΜΗΣΗ-ΠΡΑΞΗ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ 
ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΟΡΙΟΘΕΤΗΜΕΝΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ 
ΤΟΥ Δ ΠΡΕΒΕΖΑΣ- ΟΙΚΙΣΜΟΙ 
:ΠΕ 10Δ ΑΛΩΝΑΚΙ , ΠΕ10 Ε  
ΑΛΩΝΑΚΙ, ΠΕ11Δ  ΜΥΤΙΚΑΣ 
,ΠΕ18  ΝΕΟΧΩΡΙΟ, ΠΕ 17Α  
ΑΓΙΟΣ ΘΩΜΑΣ, ΠΕ 17Β   

10.000,00 0,00 10.000,00 10.000,00 

02.40.7413.631 Σ08 ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ 
ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΟΣ -
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ-
ΠΡΑΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΒΛΑΧΙΚΑ 

11.141,80 0,00 11.141,80 11.141,80 

02.40.742 ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 10.000,00 0,00 10.000,00 10.000,00 

02.40.7421 ΔΑΠΑΝΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΟΛΕΩΣ (ΣΧΕΤΙΚΟΣ 
ΚΑ ΕΣΟΔΩΝ  0521) 

10.000,00 0,00 10.000,00 10.000,00 

02.40.8 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 447.581,30 906,50 601.000,00 601.000,00 

02.40.81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
(Π.Ο.Ε.) 

3.600,00 906,50 1.000,00 1.000,00 

02.40.811 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 
(ΠΟΕ) 

3.600,00 906,50 1.000,00 1.000,00 

02.40.8111 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 1.100,00 906,50 1.000,00 1.000,00 

02.40.8113 Αμοιβές και έξοδα τρίτων 
παροχές τρίτων 

2.500,00 0,00 0,00 0,00 

02.40.85 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΜΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ 
ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΩΝ ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ 
ΒΕΒΑΙΩΜΕΝΩΝ ΚΑΤΑ ΤΑ 
Π.Ο.Ε ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 

443.981,30 0,00 600.000,00 600.000,00 

02.40.851 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΜΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ 
ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΩΝ ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ 
ΠΟΕ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 

443.981,30 0,00 600.000,00 600.000,00 

02.40.8511 Προβλέψεις μη είσπραξης 
εισπρακτέων υπολοίπων 

443.981,30 0,00 600.000,00 600.000,00 

02.45 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΩΝ 106.608,83 17.335,20 127.000,00 127.000,00 

02.45.6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 31.240,00 0,00 30.000,00 30.000,00 

02.45.61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ 
ΤΡΙΤΩΝ 

30.000,00 0,00 30.000,00 30.000,00 

02.45.611 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 

30.000,00 0,00 30.000,00 30.000,00 

02.45.6117 Λοιπές αμοιβές λοιπών 
εκτελούντων ειδικές 
υπηρεσίες με την ιδιοτητα του 
ελευθερου επαγγελαμτία 

30.000,00 0,00 30.000,00 30.000,00 
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02.45.6117.000 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΑΦΗΣ ΕΚΤΑΦΗΣ 
ΚΑΙ ΕΝΑΠΟΘΕΣΗΣ ΟΣΤΩΝ 
ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

30.000,00 0,00 30.000,00 30.000,00 

02.45.62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 1.240,00 0,00 0,00 0,00 

02.45.626 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ 
ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ 
ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ 

1.240,00 0,00 0,00 0,00 

02.45.6266 Συντήρηση εφαρμογών 
λογισμικού 

1.240,00 0,00 0,00 0,00 

02.45.7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 57.368,83 0,00 82.000,00 82.000,00 

02.45.73 ΕΡΓΑ 52.000,00 0,00 72.000,00 72.000,00 

02.45.733 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ 
ΧΡΗΣΕΩΣ 

52.000,00 0,00 72.000,00 72.000,00 

02.45.7336 Λοιπές μόνιμες εγκαταστάσεις 
κοινής χρήσεως 

52.000,00 0,00 72.000,00 72.000,00 

02.45.7336.603 Σ021 ΕΡΓΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 
ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ  

27.000,00 0,00 27.000,00 27.000,00 

02.45.7336.607 Σ024 ΕΡΓΑ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 
ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ  

25.000,00 0,00 25.000,00 25.000,00 

02.45.7336.612 Σ025  ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ  
ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ  

0,00 0,00 20.000,00 20.000,00 

02.45.74 ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΡΕΥΝΕΣ 
ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ 
ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

5.368,83 0,00 10.000,00 10.000,00 

02.45.741 ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΡΕΥΝΕΣ ΚΑΙ 
ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

5.368,83 0,00 10.000,00 10.000,00 

02.45.7412 Μελέτες και έρευνες για 
κατασκευές και επέκταση 
τεχνικών έργων (πλην 
κτιρίων) 

5.368,83 0,00 10.000,00 10.000,00 

02.45.7412.601 Σ021 ΜΕΛΕΤΗ 
ΠΕΡΙΒΑΝΤΟΛΛΟΓΙΚΩΝ 
ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ 
ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΑΣ  

5.368,83 0,00 10.000,00 10.000,00 

02.45.8 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 18.000,00 17.335,20 15.000,00 15.000,00 

02.45.81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
(Π.Ο.Ε.) 

18.000,00 17.335,20 15.000,00 15.000,00 

02.45.811 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 
(ΠΟΕ) 

18.000,00 17.335,20 15.000,00 15.000,00 

02.45.8112 Αμοιβές αιρετών αρχόντων και 
τρίτων 

18.000,00 17.335,20 15.000,00 15.000,00 

02.50 ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ 126.628,00 95.274,95 177.210,95 177.210,95 

02.50.6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 109.628,00 79.101,09 160.010,95 160.010,95 

02.50.60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

103.200,00 76.974,37 152.050,95 152.050,95 

02.50.601 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

78.000,00 63.381,53 100.000,00 100.000,00 

02.50.6011 Τακτικές αποδοχες 
(περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά και 
ειδικά τακτικά επιδόματα) 

70.000,00 59.402,34 85.000,00 85.000,00 

02.50.6012 Αποζημιώση υπερωριακής 
εργασίας και για εξαιρέσιμες 
ημέρες και νυκτερινές ώρες και 
λοιπές πρόσθετες αμοιβές 

8.000,00 3.979,19 15.000,00 15.000,00 
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02.50.605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

15.000,00 13.467,90 19.000,00 19.000,00 

02.50.6051 Εργοδοτικές εισφορές 
προσωπικού με συμβαση 
Δημοσίου Δικαίου 

15.000,00 13.467,90 19.000,00 19.000,00 

02.50.6051.003 ΕΡΓΟΔ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΔΗΜ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 

15.000,00 13.467,90 19.000,00 19.000,00 

02.50.606 ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ 
ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

10.200,00 124,94 33.050,95 33.050,95 

02.50.6061 Παροχές ένδυσης (ένδυση 
εργατοτεχνικού και ένστολου 
προσωπικού) 

8.000,00 0,00 31.000,00 31.000,00 

02.50.6063 ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΣΕ ΕΙΔΟΣ 
(ΕΝΔΥΣΗ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ -ΠΑΡΟΧΗ 
ΓΑΛΑΚΤΟΣ) 

2.200,00 124,94 2.050,95 2.050,95 

02.50.62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 3.028,00 416,94 5.300,00 5.300,00 

02.50.625 ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ 300,00 0,00 300,00 300,00 

02.50.6253 Ασφάλιστρα μεταφορικών 
μέσων 

300,00 0,00 300,00 300,00 

02.50.626 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ 
ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ 
ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ 

2.728,00 416,94 5.000,00 5.000,00 

02.50.6263 Συντήρηση και επισκευή 
μεταφορικών μέσων 

2.728,00 416,94 5.000,00 5.000,00 

02.50.63 ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ 400,00 294,00 360,00 360,00 

02.50.632 ΤΕΛΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 
ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ 

400,00 294,00 360,00 360,00 

02.50.6321 Τέλη κυκλοφορίας επιβατιγών 
αυτοκινήτων 

300,00 255,00 260,00 260,00 

02.50.6323 Λοιπά τέλη κυκλοφορίας 100,00 39,00 100,00 100,00 

02.50.66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 
ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 

3.000,00 1.415,78 2.300,00 2.300,00 

02.50.664 ΚΑΥΣΙΜΑ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ 3.000,00 1.415,78 2.300,00 2.300,00 

02.50.6641 Προμήθεια καυσίμων και 
λιπαντικών για κίνηση 
μεταφορικών μέσων 

3.000,00 1.415,78 2.300,00 2.300,00 

02.50.8 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 17.000,00 16.173,86 17.200,00 17.200,00 

02.50.81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
(Π.Ο.Ε.) 

17.000,00 16.173,86 17.200,00 17.200,00 

02.50.811 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 
(ΠΟΕ) 

17.000,00 16.173,86 17.200,00 17.200,00 

02.50.8111 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 16.500,00 16.009,58 17.000,00 17.000,00 

02.50.8116 Δαπάνες προμήθειας  
αναλωσίμων -Δημ Αστυνομία 

500,00 164,28 200,00 200,00 

02.55 Υπηρεσία οπου κατανέμονται 
έργα και δράσεις  
χρηματοδοτούμενες απο το 
Ταμείο Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας   

1.080.000,00 0,00 1.080.000,00 1.080.000,00 

02.55.7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 1.080.000,00 0,00 1.080.000,00 1.080.000,00 

02.55.73 ΕΡΓΑ 1.080.000,00 0,00 1.080.000,00 1.080.000,00 

02.55.732 ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΠΑΓΙΩΝ (ΜΟΝΙΜΩΝ) 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ 
ΧΡΗΣΕΩΣ 

1.080.000,00 0,00 1.080.000,00 1.080.000,00 

02.55.7323 Οδοί - οδοστρώματα 1.080.000,00 0,00 1.080.000,00 1.080.000,00 
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02.55.7323.950  ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΟΧΗΣ 
ΦΟΡΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ -
ΟΠΣ ΤΑ 5180769-ΤΑΜΕΙΟ 
ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ 

1.080.000,00 0,00 1.080.000,00 1.080.000,00 

02.60 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ (ΕΡΓΑ ΚΑΙ 
ΔΡΑΣΙΕΣ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟ 
ΠΔΕ ) 

1.876.243,75 829.312,55 1.805.987,80 1.805.987,80 

02.60.6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 1.168.570,17 769.220,64 1.167.545,83 1.167.545,83 

02.60.60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

1.102.000,00 753.416,87 1.076.100,00 1.076.100,00 

02.60.604 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΕΠΙ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΕΚΤΑΚΤΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ,ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ 
ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΚΛΠ) 

896.800,00 613.698,16 872.900,00 872.900,00 

02.60.6041 Τακτικές αποδοχες 
(περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά 
και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

896.800,00 613.698,16 872.900,00 872.900,00 

02.60.6041.915 ΕΣΠΑ ΑΠΟΔΟΧΕΣ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ - ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ΚΕΝΤΡΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ  
ΚΛΠ  ΟΠΣ  6004850 ΗΠΕΙΡΟΣ 
2021-2027 

87.000,00 55.603,03 89.200,00 89.200,00 

02.60.6041.920 ΕΣΠΑ ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΗΣ 
ΠΡΑΞΗΣ ''ΚΕΝΤΡΟ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ''   ΟΠΣ 6003091 
ΗΠΕΙΡΟΣ 2021-2027 

49.800,00 37.219,03 51.200,00 51.200,00 

02.60.6041.921 ΕΣΠΑ ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ 
ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΗΣ 
ΠΡΑΞΗΣ   -ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ  ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ 
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ  ΟΠΣ 
6003094 

29.000,00 13.150,00 31.900,00 31.900,00 

02.60.6041.922 ΕΣΠΑ ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ 
ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΗΣ 
ΠΡΑΞΗΣ   -ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ  ΟΠΣ 6003094 

27.000,00 22.320,00 30.600,00 30.600,00 

02.60.6041.926 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ 
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ  - 
ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ   

650.000,00 450.639,00 610.000,00 610.000,00 

02.60.6041.947 ΕΣΠΑ ΔΑΠΑΝΕΣ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  ΚΕΝΤΡΟΥ 
ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ 
ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ - ΚΗΦΗ ΟΠΣ 
6003090 

54.000,00 34.767,10 60.000,00 60.000,00 

02.60.605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

205.200,00 139.718,71 203.200,00 203.200,00 

02.60.6054 Εργοδοτικές εισφορές 
εκτακτου προσωπικού 

205.200,00 139.718,71 203.200,00 203.200,00 

02.60.6054.915 ΕΣΠΑ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ 
ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ -
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΕΝΤΡΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ  
ΚΛΠ  ΟΠΣ 6003091 ΗΠΕΙΡΟΣ 

20.000,00 12.655,68 25.000,00 25.000,00 
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2021-2027 

02.60.6054.920 ΕΣΠΑ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ 
ΕΙΣΦΟΡΕΣ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ ''ΚΕΝΤΡΟ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ'' ΟΠΣ 6003091 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΗΠΕΙΡΟΣ 2021-
2027 

12.000,00 8.356,15 11.800,00 11.800,00 

02.60.6054.921 ΕΣΠΑ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ 
ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ  -
ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ 
ΑΓΑΘΩΝ '' ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ  
ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ  ΟΠΣ 6003094 '' 

7.000,00 2.971,12 7.100,00 7.100,00 

02.60.6054.922 ΕΣΠΑ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ 
ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΚΤΑΚΤΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ   -
ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ 
ΑΓΑΘΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ 
ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ  
ΟΠΣ 6003094 

6.700,00 5.015,14 6.600,00 6.600,00 

02.60.6054.926 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ 
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ  - 
ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ  

146.500,00 102.416,47 139.200,00 139.200,00 

02.60.6054.947 ΕΣΠΑ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ 
ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΙΔΟΧ  
ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ 
ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ  
ΚΗΦΗ ΟΠΣ 6003090 

13.000,00 8.304,15 13.500,00 13.500,00 

02.60.61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ 
ΤΡΙΤΩΝ 

8.000,00 0,00 8.000,00 8.000,00 

02.60.611 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 

8.000,00 0,00 8.000,00 8.000,00 

02.60.6117 Λοιπές αμοιβές λοιπών 
εκτελούντων ειδικές 
υπηρεσίες με την ιδιοτητα του 
ελευθερου επαγγελαμτία 

8.000,00 0,00 8.000,00 8.000,00 

02.60.6117.926 ΑΜΟΙΒΗ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΥ ΓΙΑ ΤΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ 
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ 
ΠΕΡΙΟΔΟΥ  

8.000,00 0,00 8.000,00 8.000,00 

02.60.62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 19.200,00 8.400,00 35.100,00 35.100,00 

02.60.622 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 0,00 0,00 500,00 500,00 

02.60.6222 Τηλεφωνικά,τηλεγραφικά και 
τηλετυπία τέλη εσωτερικού 

0,00 0,00 500,00 500,00 

02.60.6222.915 ΕΣΠΑ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ 
ΤΗΛΕΓΡΑΦΙΚΑ ΤΕΛΗ  -
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΕΝΤΡΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ  
ΚΛΠ  ΟΠΣ 5000604 ΗΠΕΙΡΟΣ 
2014-2020 

0,00 0,00 500,00 500,00 

02.60.623 ΕΝΟΙΚΙΑ - ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ 19.200,00 8.400,00 34.600,00 34.600,00 

02.60.6232 Μισθώματα κτιρίων - 
Τεχνικών έργων ακινήτων 

19.200,00 8.400,00 34.600,00 34.600,00 
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02.60.6232.921 ΕΣΠΑ ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ ΚΤΙΡΙΩΝ - 
ΑΠΟΘΗΚΗΣ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ 
ΤΕΒΑ   ΚΑΙ ΔΟΜΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ  ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ 
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ   ΟΠΣ 
5002328 -ΑΠΛΟΠΟΙΗΜΕΝΟ 
ΚΟΣΤΟΣ  

19.200,00 8.400,00 19.200,00 19.200,00 

02.60.6232.922 ΕΣΠΑ ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ ΚΤΙΡΙΩΝ   
ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ   -ΔΟΜΗ 
ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ  ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ 
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ  ΟΠΣ 
5002328 -ΑΠΛΟΠΟΙΗΜΕΝΟ 
ΚΟΣΤΟΣ  

0,00 0,00 15.400,00 15.400,00 

02.60.64 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 33.570,17 7.403,77 43.345,83 43.345,83 

02.60.642 ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΚΑΙ 
ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ 

0,00 0,00 500,00 500,00 

02.60.6422 Οδοιπορικά έξοδα και 
αποζημίωση μετακινούμενων 
υπαλλήλων 

0,00 0,00 500,00 500,00 

02.60.6422.915 ΕΣΠΑ ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 
ΚΑΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ 
ΜΕΤΑΚΙΝΟΥΜΕΝΩΝ  
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ -ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ΚΕΝΤΡΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ  
ΚΛΠ  ΟΠΣ 5000604 ΗΠΕΙΡΟΣ 
2014-2020 

0,00 0,00 500,00 500,00 

02.60.646 ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ 0,00 0,00 6.000,00 6.000,00 

02.60.6463 Έξοδα λοιπών δημοσιεύσεων 0,00 0,00 6.000,00 6.000,00 

02.60.6463.915 ΔΑΠΑΝΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ 
ΚΑΙ ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ ΦΥΛΑΔΙΩΝ 
ΚΕΝΤΡΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ 
-ΑΠΛΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΚΟΣΤΟΣ  

0,00 0,00 3.500,00 3.500,00 

02.60.6463.920 ΕΣΠΑ ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ 
ΚΑΙ  ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ 
(ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ ΚΛΠ )   ΤΟΥ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΗΣ 
ΠΡΑΞΗΣ ''ΚΕΝΤΡΟ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ'' ΟΠΣ 5002112  

0,00 0,00 2.500,00 2.500,00 

02.60.648 ΕΞΟΔΑ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΩΝ 
ΕΞΟΧΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΣΙΤΙΩΝ 

33.570,17 7.403,77 36.845,83 36.845,83 

02.60.6481 Έξοδα λειτουργίας συσσιτίων 33.570,17 7.403,77 36.845,83 36.845,83 

02.60.6481.922 ΕΣΠΑ  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ 
ΣΙΤΙΣΗΣ  ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ   -
ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ 
ΑΓΑΘΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ 
ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ - ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  
ΠΡΕΒΕΖΑΣ  ΟΠΣ 5002328 

10.000,00 0,00 9.997,83 9.997,83 

02.60.6481.990 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΣΙΤΙΣΗΣ 
ΚΗΦΗ  -ΑΠΛΟΠΟΙΗΜΕΝΟ 
ΚΟΣΤΟΣ  

23.570,17 7.403,77 26.848,00 26.848,00 

02.60.66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 
ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 

5.800,00 0,00 5.000,00 5.000,00 

02.60.661 ΕΝΤΥΠΑ,ΒΙΒΛΙΑ,ΓΡΑΦΙΚΗ 
ΥΛΗ,ΕΚΔΟΣΕΙΣ 

0,00 0,00 1.500,00 1.500,00 

02.60.6613 Προμήθεια εντύπων και 
υλικών μηχανογράφησης και 
πολλαπλών εκτυπώσεων 

0,00 0,00 1.000,00 1.000,00 
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02.60.6613.915 ΕΣΠΑ ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ ΚΑΙ 
ΛΟΙΠΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ  -
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΕΝΤΡΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ  
ΚΛΠ  ΟΠΣ 5000604 ΗΠΕΙΡΟΣ 
2014-2020 

0,00 0,00 1.000,00 1.000,00 

02.60.6614 Λοιπές προμήθειες ειδών 
γραφείου 

0,00 0,00 500,00 500,00 

02.60.6614.920 ΕΣΠΑ ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  ΤΗΣ 
ΠΡΑΞΗΣ ''ΚΕΝΤΡΟ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ'' ΟΠΣ 5002112  

0,00 0,00 500,00 500,00 

02.60.663 ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

5.800,00 0,00 3.500,00 3.500,00 

02.60.6634 Προμήθεια ειδών 
καθαριότητας και 
ευπρεπισμού 

800,00 0,00 3.500,00 3.500,00 

02.60.6634.915 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ 
ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ  ΚΕΝΤΡΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ -
ΑΠΛΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΚΟΣΤΟΣ  

0,00 0,00 3.500,00 3.500,00 

02.60.6634.990 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ 
ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ-  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
ΚΗΦΗ  -ΑΛΠΟΠΟΙΗΜΕΝΟ 
ΚΟΣΤΟΣ  

800,00 0,00 0,00 0,00 

02.60.6635 Προμήθεια λοιπών ειδών 
υγειεινής και καθαριότητας 

5.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.60.6635.922 ΕΣΠΑ ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ 
ΠΡΑΞΗΣ   -ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ 
ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ Δ. ΠΡΕΒΕΖΑΣ  
ΟΠΣ 5002328 
ΑΠΛΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΚΟΣΤΟΣ   

5.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.60.7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 671.521,15 27.359,98 633.441,97 633.441,97 

02.60.71 ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 
ΠΑΓΙΩΝ 

40.301,06 0,00 42.019,06 42.019,06 

02.60.713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 40.301,06 0,00 42.019,06 42.019,06 

02.60.7133 Έπιπλα Σκεύη 0,00 0,00 7.000,00 7.000,00 

02.60.7133.915 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ  
ΚΕΝΤΡΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ  
-ΑΠΛΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΚΟΣΤΟΣ  

0,00 0,00 4.000,00 4.000,00 

02.60.7133.920 ΕΣΠΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ  
ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ ''ΚΕΝΤΡΟ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ'' ΟΠΣ 5002112 
ΑΠΛΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΚΟΣΤΟΣ   

0,00 0,00 3.000,00 3.000,00 

02.60.7134 Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και 
ηλεκτρονικά συγκροτήματα 
και λογισμικά 

12.866,96 0,00 13.584,96 13.584,96 

02.60.7134.915 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ -Η/Υ 
ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ ΚΛΠ -
ΑΠΛΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΚΟΣΤΟΣ  

0,00 0,00 4.000,00 4.000,00 

02.60.7134.920 ΕΣΠΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ Η/Υ ΚΑΙ 
ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ  ΤΗΣ 
ΠΡΑΞΗΣ ''ΚΕΝΤΡΟ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ'' ΟΠΣ 5002112 

0,00 0,00 4.000,00 4.000,00 
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ΑΠΛΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΚΟΣΤΟΣ   

02.60.7134.921 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ Η/Υ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΔΟΜΗΣ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ -
ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ  ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΟΠΣ 5004228 
ΗΠΕΙΡΟΣ 2014-2020 - 
ΑΠΛΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΚΟΣΤΟΣ  

400,00 0,00 0,00 0,00 

02.60.7134.945 ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΕΠ -
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ Η/Υ ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ 
ΚΑΙ TABLET- ΚΩΔ. ΔΡΑΣΗΣ  
16780 

12.466,96 0,00 5.584,96 5.584,96 

02.60.7135 Λοιπός εξοπλισμός 27.434,10 0,00 21.434,10 21.434,10 

02.60.7135.915 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ 
ΜΟΝΑΔΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ  

4.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.60.7135.924 ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΔΟΜΗΣ 
ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ -
ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ  ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΟΠΣ 5004228 
ΗΠΕΙΡΟΣ 2014-2020 - ΛΟΙΠΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 

2.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.60.7135.930 ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΩΝ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΩΝ  
ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΠΡ0ΟΡΙΣΜΩΝ -
ΟΠΣ 5021738 - ΚΑ ΠΡΑΞΗΣ 
2018ΣΕ15510022 

14.951,38 0,00 14.951,38 14.951,38 

02.60.7135.933 ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΙΚΩΝ 
ΣΤΑΘΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝΤΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΒΡΕΦΙΚΩΝ 
ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΠΔ 99/2017 
(ΣΑΕ55 2017ΣΕ05500005) 

6.482,72 0,00 6.482,72 6.482,72 

02.60.73 ΕΡΓΑ 631.220,09 27.359,98 591.422,91 591.422,91 

02.60.732 ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΠΑΓΙΩΝ (ΜΟΝΙΜΩΝ) 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ 
ΧΡΗΣΕΩΣ 

263.402,54 0,00 263.402,54 263.402,54 

02.60.7321 Κτιριακές εγκατστάσεις κοινής 
χρήσης 

263.402,54 0,00 263.402,54 263.402,54 

02.60.7321.208 ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ 
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΤΡΩΝ ΚΑΙ 
ΜΕΣΩΝ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΣΤΙΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ -'' 
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ  ΙΙ '' 

235.600,00 0,00 235.600,00 235.600,00 

02.60.7321.210 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΡΑΜΠΩΝ ΚΑΙ 
ΧΩΡΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΓΙΑ 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΑΜΕΑ ΣΕ 
ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ-ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ  ( 
ΥΠΕΣ 66180/2-10-20) 

27.802,54 0,00 27.802,54 27.802,54 

02.60.733 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ 
ΧΡΗΣΕΩΣ 

30.444,48 0,00 18.007,28 18.007,28 

02.60.7331 Κτιριακές εγκαταστάσεις 30.444,48 0,00 18.007,28 18.007,28 
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κοινής χρήσεως 

02.60.7331.945 ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΕΠ -ΔΡΑΣΗ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ ΚΕΠ  ΥΠΟΥΡ  
ΨΗΦΙΑΚ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 
ΚΩΔ ΔΡΑΣΗΣ 16780 

30.444,48 0,00 18.007,28 18.007,28 

02.60.734 ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΑΠΟ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 
ΕΣΠΑ 

337.373,07 27.359,98 310.013,09 310.013,09 

02.60.7341 ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΑΠΟ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 
ΕΣΠΑ 

337.373,07 27.359,98 310.013,09 310.013,09 

02.60.7341.303 ΠΡΑΞΗ '' ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ ΤΟΥ 
ΠΟΛΙΤΗ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΟΣ 
ΜΕΤΑΣΧΗΙΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΛΗΨΗΣ 
ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ '' INTERREC 
EUROPE 

136.152,00 0,00 136.152,00 136.152,00 

02.60.7341.937 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  
INTERREG V-B ''Ghild Friendly 
Destinations -WONDER ''   

28.973,50 27.359,98 1.613,52 1.613,52 

02.60.7341.943 ΑΝΑΔΕΙΞΗ - ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ 
ΚΤΙΡΙΟΥ ΣΥΡΡΑΚΙΩΤΩΝ» με 
Κωδικό ΟΠΣ 5136158  (ΚΕ 
2022ΣΕ27510032 )  στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
«Υποδομές Μεταφορών, 
Περιβάλλον και Αειφόρος 
Ανάπτυξη 2014-2020 

172.247,57 0,00 172.247,57 172.247,57 

02.60.8 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 36.152,43 32.731,93 5.000,00 5.000,00 

02.60.81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
(Π.Ο.Ε.) 

36.152,43 32.731,93 5.000,00 5.000,00 

02.60.811 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 
(ΠΟΕ) 

8.400,00 4.979,50 5.000,00 5.000,00 

02.60.8112 Αμοιβές αιρετών αρχόντων και 
τρίτων 

1.920,00 0,00 0,00 0,00 

02.60.8113 Αμοιβές και έξοδα τρίτων 
παροχές τρίτων 

1.500,00 0,00 0,00 0,00 

02.60.8115 Διάφορα έξοδα 4.980,00 4.979,50 5.000,00 5.000,00 

02.60.812 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ) 

27.752,43 27.752,43 0,00 0,00 

02.60.8121 Αγορές κτιρίων τεχνικών 
έργων και προμήθειες παγίων  

27.752,43 27.752,43 0,00 0,00 

02.60.8121.943 ΑΝΑΔΕΙΞΗ - ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ 
ΚΤΙΡΙΟΥ ΣΥΡΡΑΚΙΩΤΩΝ» με 
Κωδικό ΟΠΣ 5136158  (ΚΕ 
2022ΣΕ27510032 )  στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
«Υποδομές Μεταφορών, 
Περιβάλλον και Αειφόρος 
Ανάπτυξη 2014-2020 ΠΟΕ 

27.752,43 27.752,43 0,00 0,00 

02.61 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ (Εργα και 
δράσεις χρηματοδοτουμενεσ 
απο ΠΔΕ) 

2.305.452,96 95.438,14 2.067.371,18 2.067.371,18 

02.61.7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 2.305.452,96 95.438,14 2.067.371,18 2.067.371,18 

02.61.73 ΕΡΓΑ 2.305.452,96 95.438,14 2.067.371,18 2.067.371,18 

02.61.733 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ 
ΧΡΗΣΕΩΣ 

2.305.452,96 95.438,14 2.067.371,18 2.067.371,18 

02.61.7331 Κτιριακές εγκαταστάσεις 
κοινής χρήσεως 

1.658.693,71 0,00 1.658.693,71 1.658.693,71 



 

71 

02.61.7331.932 ΕΣΠΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ 
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 1ΟΥ ΓΕΛ 
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 
ΟΠΣ5029524 

1.658.693,71 0,00 1.658.693,71 1.658.693,71 

02.61.7336 Λοιπές μόνιμες εγκαταστάσεις 
κοινής χρήσεως 

646.759,25 95.438,14 408.677,47 408.677,47 

02.61.7336.221 Βελτίωση αθλητικών 
εγκαταστάσεων του σταδίου 
ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΤΖΟΥΜΕΛΕΚΑ του 
Δήμου Πρέβεζας -ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ 
ΙΙ 

306.681,32 50.892,38 192.755,28 192.755,28 

02.61.7336.222 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΗΠΕΔΟΥ 5Χ5 
ΣΤΗΝ ΔΕ ΛΟΥΡΟΥ - 
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 

612,18 0,00 612,18 612,18 

02.61.7336.223 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΗΠΕΔΟΥ 
ΜΠΑΣΚΕΤ ΣΤΗΝ ΤΚ 
ΚΑΝΑΛΙΟΥ ΤΗΣ ΔΕ ΖΑΛΟΓΓΟΥ  
- ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 

38.812,88 0,00 38.812,88 38.812,88 

02.61.7336.226 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ 
ΓΗΠΕΔΟΥ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ  ΤΚ 
ΚΑΝΑΛΙΟΥ ΣΤΗΝ ΔΕ 
ΖΑΛΟΓΓΟΥ - ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 

12.900,00 0,00 12.900,00 12.900,00 

02.61.7336.227 ΕΛΕΓΧΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ -ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 

458,00 0,00 458,00 458,00 

02.61.7336.228 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΥΡΥΘΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ 
ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ  - 
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 

287.294,87 44.545,76 163.139,13 163.139,13 

02.62 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 
(ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟ 
ΠΔΕ) 

213.700,00 0,00 197.718,00 197.718,00 

02.62.7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 213.700,00 0,00 197.718,00 197.718,00 

02.62.71 ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 
ΠΑΓΙΩΝ 

158.700,00 0,00 150.718,00 150.718,00 

02.62.713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 158.700,00 0,00 150.718,00 150.718,00 

02.62.7131 Μηχανήματα και λοιπός 
εξοπλισμός 

0,00 0,00 127.618,00 127.618,00 

02.62.7131.209 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ 
ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟΥ 
ΦΟΡΤΗΓΟΥ ΜΕ ΓΕΡΑΝΟ ΚΑΙ 
ΑΡΠΑΓΗ -ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 

0,00 0,00 127.618,00 127.618,00 

02.62.7132 Μεταφορικά μέσα 150.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.62.7132.209 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΟΦΟΡΩΝ 
ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 
ΕΡΓΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ  - ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ 
ΙΙ - ΥΠΕΣ 50300/28-7-2022 

150.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.62.7135 Λοιπός εξοπλισμός 8.700,00 0,00 23.100,00 23.100,00 

02.62.7135.224 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
ΣΙΤΙΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΩΝ 
ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ ΤΗΣ ΔΕ 
ΖΑΛΟΓΓΟΥ - ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ  

0,00 0,00 7.200,00 7.200,00 

02.62.7135.225 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
ΣΙΤΙΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΩΝ 
ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ ΤΗΣ ΔΕ 
ΛΟΥΡΟΥ - ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ  

0,00 0,00 7.200,00 7.200,00 
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02.62.7135.226 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΜΒΟΛΙΩΝ ΚΑΙ 
ΛΟΙΠΩΝ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΓΙΑ 
ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟ ΚΑΙ 
ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΖΩΩΝ 
ΣΥΝΤΡΟΦΙΑΣ Ν 4830/21 - 
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 

8.700,00 0,00 8.700,00 8.700,00 

02.62.73 ΕΡΓΑ 55.000,00 0,00 47.000,00 47.000,00 

02.62.733 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ 
ΧΡΗΣΕΩΣ 

55.000,00 0,00 47.000,00 47.000,00 

02.62.7336 Λοιπές μόνιμες εγκαταστάσεις 
κοινής χρήσεως 

55.000,00 0,00 47.000,00 47.000,00 

02.62.7336.412 ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΧΡΗΣΗΣ Μ.Ε. 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗ 
ΤΩΝ ΣΥΝΕΠΕΙΩΝ ΑΠΟ 
ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ 
(Μνημονιο συνεργασιας με 
ιδιωτικους φορείς )  

7.000,00 0,00 7.000,00 7.000,00 

02.62.7336.413 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
-ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΟΥ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ 
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ , ΑΚΑΛΥΠΤΩΝ 
ΧΩΡΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΛΟΥΡΟΥ  -
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 2025 

0,00 0,00 20.000,00 20.000,00 

02.62.7336.416 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
-ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΟΥ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ 
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ , ΑΚΑΛΥΠΤΩΝ 
ΧΩΡΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΖΑΛΟΓΓΟΥ  
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 2025 

0,00 0,00 20.000,00 20.000,00 

02.62.7336.418 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
-ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΟΥ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ 
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ , ΑΚΑΛΥΠΤΩΝ 
ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΚΛΑΔΕΜΑ 
ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 
ΛΟΥΡΟΥ  -ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 2024 

24.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.62.7336.419 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
-ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΟΥ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ 
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ , ΑΚΑΛΥΠΤΩΝ 
ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΚΛΑΔΕΜΑ 
ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 
ΖΑΛΟΓΓΟΥ   -ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 2024 

24.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.63 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 
ΑΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
(Εργα και δράσεις 
χρηματοδοτούμενες απο ΠΔΕ) 

1.703.014,52 569.817,17 1.092.281,06 1.092.281,06 

02.63.7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 1.703.014,52 569.817,17 1.092.281,06 1.092.281,06 

02.63.73 ΕΡΓΑ 1.703.014,52 569.817,17 1.092.281,06 1.092.281,06 

02.63.731 ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΚΤΙΡΙΩΝ,ΕΡΓΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ 
ΔΗΜΟΥ 

574.750,07 0,00 574.750,07 574.750,07 

02.63.7312 Δαπάνες κατασκευής 
τεχνικών έργων ύδρευσης, 
άρδευσης και αποχέτευσης 

574.750,07 0,00 574.750,07 574.750,07 
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02.63.7312.101 ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ Γ ΦΑΣΗ 
(ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ -ΑΓ. 
ΘΩΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΣΑ  
ΣΑΕ640 ΚΕ 2012ΣΕ64000002  

373.137,17 0,00 373.137,17 373.137,17 

02.63.7312.934 ΕΣΠΑ ΥΔΡΕΥΣΗ ΛΟΥΡΟΥ ΑΠΟ 
ΠΗΓΕΣ ΣΚΑΛΑΣ ΟΠΣΑΑ 
0011371649 

201.612,90 0,00 201.612,90 201.612,90 

02.63.734 ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΑΠΟ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 
ΕΣΠΑ 

1.128.264,45 569.817,17 517.530,99 517.530,99 

02.63.7341 ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΑΠΟ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 
ΕΣΠΑ 

1.128.264,45 569.817,17 517.530,99 517.530,99 

02.63.7341.907 ΕΣΠΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ 
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ 
ΚΑΙ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΛΥΜΑΤΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΛΟΥΡΟΥ -
ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΟΥ  

433.569,46 0,00 392.653,17 392.653,17 

02.63.7341.913 ΕΣΠΑ ΕΡΓΑ ΣΥΛΛΟΓΗΣ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΤΟΥ 
ΠΡΩΗΝ Δ ΖΑΛΟΓΓΟΥ (Δ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ ) ΚΑΙ ΟΙΚΙΣΜΩΝ 
ΛΟΥΤΣΑΣ  ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΙΑΣ 
ΛΟΥΤΣΑΣ ΔΗΜΟΥ ΠΑΡΓΑΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ  << 
Κωδικό ΟΠΣ 5000123 στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
«Ήπειρος 2014-2020> 

694.694,99 569.817,17 124.877,82 124.877,82 

02.64 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ (Έργα και 
δράσεις χρηματοδοτούμενες 
απο ΠΔΕ) 

6.275.834,64 509.329,95 5.690.068,01 5.690.068,01 

02.64.7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 6.227.797,04 461.292,35 5.690.068,01 5.690.068,01 

02.64.71 ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 
ΠΑΓΙΩΝ 

1.423.065,23 126.408,10 1.296.657,13 1.296.657,13 

02.64.713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 1.423.065,23 126.408,10 1.296.657,13 1.296.657,13 

02.64.7135 Λοιπός εξοπλισμός 1.423.065,23 126.408,10 1.296.657,13 1.296.657,13 

02.64.7135.222 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΙ 
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΕΓΑΣΤΡΩΝ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ Η ΚΑΙ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΣΤΑΣΕΩΝ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΤΟΥ 
ΕΠΙΒΑΤΙΚΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΤΩΝ 
ΔΗΜΩΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ 
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ  ΠΔΕ 
ΣΑΕ0552017ΣΕ05500010 

1.951,76 0,00 1.951,76 1.951,76 

02.64.7135.933 ΕΣΠΑ ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΜΠΟΡΙΟΥ  ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΟΠΣ  
5035056 ΚΩΔ ΕΡΓΟΥ ΠΔΕ  
219ΣΕ11910045 

1.396.313,47 126.408,10 1.269.905,37 1.269.905,37 

02.64.7135.946 Προμήθεια και τοποθέτηση  
εξοπλισμού παιδικής χαράς 
Κοινότητας Χειμαδιού Πρέβεζας 
(Εναριθμος 2017ΣΕ0851000  
ΟΠΣΑΑ 0045935077) 

24.800,00 0,00 24.800,00 24.800,00 

02.64.73 ΕΡΓΑ 4.786.131,81 334.884,25 4.374.810,88 4.374.810,88 

02.64.732 ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΠΑΓΙΩΝ (ΜΟΝΙΜΩΝ) 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ 
ΧΡΗΣΕΩΣ 

659.504,68 17.300,00 620.700,00 620.700,00 
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02.64.7323 Οδοί - οδοστρώματα 221.504,68 0,00 200.000,00 200.000,00 

02.64.7323.203 ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ 
ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΓΗ ΚΑΙ 
ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΕΣ 
ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι 

21.504,68 0,00 0,00 0,00 

02.64.7323.214 ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ- 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΟΔΟΥ 
ΚΑΛΗΜΕΡΗ ΚΑΙ  ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 
ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ  - 
«Αστική Αναζωογόνηση & 
Λοιπές δράσεις Περιβαλλοντικού 
Ισοζυγίου» των Χρηματοδοτικών 
Προγραμμάτων «ΔΡΑΣΕΙΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ 
ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» του 2019-2020 και 
του 2021 

200.000,00 0,00 200.000,00 200.000,00 

02.64.7326 ΛΟΙΠΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 

438.000,00 17.300,00 420.700,00 420.700,00 

02.64.7326.223 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ   ΚΑΙ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΚΑΤΑΦΥΓΙΟΥ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ 
ΖΩΩΝ ΣΥΝΤΡΟΦΙΑΣ (ΠΔΕ  
2017ΣΕΟ5500010) 
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 

438.000,00 17.300,00 420.700,00 420.700,00 

02.64.733 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ 
ΧΡΗΣΕΩΣ 

1.236.704,44 5.760,00 1.191.264,44 1.191.264,44 

02.64.7332 Πλατείες - πάρκα - Παιδότοποι 299.695,40 0,00 299.695,40 299.695,40 

02.64.7332.213 ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ Ν 
ΣΑΜΨΟΥΝΤΑΣ  -Αστική 
Αναζωογονηση και Λοιπές 
δράσεις Περιβαντολογικου 
Ισοζυγιου -Πρασινο Ταμείο- 
ΣΑΤΑ 2024 

299.695,40 0,00 299.695,40 299.695,40 

02.64.7333 Οδοί - οδοστρώματα 10.560,00 5.760,00 4.800,00 4.800,00 

02.64.7333.002 ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΟΔΙΚΟΥ 
ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΕ ΛΟΥΡΟΥ ΛΟΓΩ 
ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ  -
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΣΑΕ 055 
ΥΠΕΣ 25128/15-4-2022-
2003ΣΕ05500005 

10.560,00 5.760,00 4.800,00 4.800,00 

02.64.7336 Λοιπές μόνιμες εγκαταστάσεις 
κοινής χρήσεως 

926.449,04 0,00 886.769,04 886.769,04 

02.64.7336.211 Επιχειρησιακό σχέδιο για την 
εξασφάλιση κοινοχρήστων και 
κοινωφελών χώρων-Ε.Σ.Ε.Κ.Κ 
Δήμου Πρέβεζας -Αατική 
Αναζωογονηση και Λοιπές 
δράσεις Περιβαντολογικου 
Ισοζυγιου -Πρασινο Ταμείο 

49.600,00 0,00 49.600,00 49.600,00 

02.64.7336.212 Αστική Αναζωογονηση και 
Λοιπές δράσεις 
Περιβαντολογικου Ισοζυγιου - 
Σχέδια Αστικής 
Προσβασιμότητας ( Σ.Α.Π.) - 
Πρασινο Ταμείο 

49.600,00 0,00 9.920,00 9.920,00 
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02.64.7336.301 Κατεπείγουσες εργασίες 
αποκατάστασης ζημιών 
υδραυλικών υποδομών - Άρση 
επικινδυνότητας στην περιοχή 
Νικόπολης που επλήγη από την 
θεομηνία της 20-26/01/2021-
ΠΔΕ ΣΑΕ 876 Εναριθμος 
2021ΣΑΕ87600005 

77.249,04 0,00 77.249,04 77.249,04 

02.64.7336.317 Κατεπείγουσες εργασίες 
αποκατάστασης ζημιών οδικών 
υποδομών-Άρση 
επικινδυνότητας σε περιοχές του 
Δ. Πρέβεζας που επλήγησαν 
απο την Θεομηνία την 10-11/12-
2021 ΣΑΕ 571 -
2014ΣΕ57100004 

750.000,00 0,00 750.000,00 750.000,00 

02.64.734 ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΑΠΟ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 
ΕΣΠΑ 

2.889.922,69 311.824,25 2.562.846,44 2.562.846,44 

02.64.7341 ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΑΠΟ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 
ΕΣΠΑ 

2.889.922,69 311.824,25 2.562.846,44 2.562.846,44 

02.64.7341.908 ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 
ΤΚ ΧΕΙΜΑΔΙΟΥ ΤΟΥ Δ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΑΠΟ Χ.Θ 
0+000,000 ΈΩΣ Χ.Θ 3+285,000, 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ 
ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΓΗ ΚΑΙ 
ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΕΣ 
ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ» ΟΠΣΑ 
0036132492 ΣΑΕ 
2022ΣΕ08210035 

499.500,00 0,00 499.500,00 499.500,00 

02.64.7341.932 ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ  ΤΑΦΡΟΥ 
ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ   ΠΡΑΞΗ 
2021ΕΠ01810022 Κωδικό ΟΠΣ 
5079581  Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα ''ΗΠΕΙΡΟΣ 2014-
2020' '  

1.424.268,81 103.099,17 1.321.169,64 1.321.169,64 

02.64.7341.940 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 
ΑΛΙΕΥΤΙΚΟΥ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟΥ 
ΛΥΓΙΑΣ  με Κωδικό ΟΠΣ: 
5074436στο Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα  ''ΑΛΙΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΘΑΛΑΣΣΑΣ 2014-2020 '' ΕΣΠΑ 

40.126,40 0,00 40.126,40 40.126,40 

02.64.7341.941 Συμπληρωματικά έργα 
αναβάθμισης Αλιευτικού 
Καταφυγίου Πρέβεζας»  με 
Κωδικό ΟΠΣ: 5071305 στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
«ΑΛΙΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΑΣ 
2014-2020». ΕΣΠΑ   

188.789,86 0,00 188.789,86 188.789,86 

02.64.7341.942 Πράξη  «Πράσινο Σημείο Δήμου 
Πρέβεζας» με Κωδικό ΟΠΣ 
5047962 στο Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα «Υποδομές 
Μεταφορών, Περιβάλλον και 
Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020» 
Κωδ ΣΑ ΕΠ2181 και Ενάριθμο 
2021ΕΠ21810006 

481.354,48 208.725,08 259.361,40 259.361,40 

02.64.7341.944 ΠΡΑΞΗ - ΒΙΩΣΙΜΗ 
ΜΙΚΡΟΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΜΕΣΩ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΠΟΔΗΛΑΤΩΝ 
ΣΕ ΔΗΜΟΥΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ -ΟΠΣ 
5163963 - ΥΠΟΔΟΜΕΣ 
ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

255.883,14 0,00 253.899,14 253.899,14 



 

76 

2014-2020 

02.64.74 ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΡΕΥΝΕΣ 
ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ 
ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

18.600,00 0,00 18.600,00 18.600,00 

02.64.742 ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 18.600,00 0,00 18.600,00 18.600,00 

02.64.7425 Λοιπές ειδικές δαπάνες 18.600,00 0,00 18.600,00 18.600,00 

02.64.7425.114 ΣΧΕΔΙΟ ΦΟΡΤΙΣΗΣ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ  (ΣΦΗΟ) 
ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ 

18.600,00 0,00 18.600,00 18.600,00 

02.64.8 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 48.037,60 48.037,60 0,00 0,00 

02.64.81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
(Π.Ο.Ε.) 

48.037,60 48.037,60 0,00 0,00 

02.64.812 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ) 

48.037,60 48.037,60 0,00 0,00 

02.64.8121 Αγορές κτιρίων τεχνικών 
έργων και προμήθειες παγίων  

48.037,60 48.037,60 0,00 0,00 

02.64.8121.222 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΙ 
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΕΓΑΣΤΡΩΝ  
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ  ΠΔΕ 
ΣΑΕ0552017ΣΕ05500010 

48.037,60 48.037,60 0,00 0,00 

02.70 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΟΠΟΥ 
ΚΑΤΑΝΕΜΟΝΤΑΙ ΟΙ 
ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ 
ΜΟΝΑΔΕΣ 

2.051.929,21 1.167.938,21 977.000,00 977.000,00 

02.70.6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 1.942.380,65 1.092.831,24 927.000,00 927.000,00 

02.70.60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

1.577.101,00 1.048.250,24 500.000,00 500.000,00 

02.70.601 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

206.150,00 163.963,35 0,00 0,00 

02.70.6011 Τακτικές αποδοχες 
(περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά 
και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

182.000,00 139.813,35 0,00 0,00 

02.70.6011.151 ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ 
ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  "ΒΟΗΘΕΙΑ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ 

182.000,00 139.813,35 0,00 0,00 

02.70.6012 Αποζημιώση υπερωριακής 
εργασίας και για εξαιρέσιμες 
ημέρες και νυκτερινές ώρες 
και λοιπές πρόσθετες αμοιβές 

24.150,00 24.150,00 0,00 0,00 

02.70.6012.006 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  ΓΙΑ 
ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ 

24.150,00 24.150,00 0,00 0,00 

02.70.602 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΤΑΚΤΙΚΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

125.000,00 115.074,49 0,00 0,00 

02.70.6021 Τακτικές αποδοχες 
(περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά 
και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

125.000,00 115.074,49 0,00 0,00 

02.70.6021.001 ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ 
ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ  ΚΑΙ  
ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΩΝ  ΙΔΑΧ  ΚΑΙ 
ΜΕΡΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

125.000,00 115.074,49 0,00 0,00 
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02.70.604 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΕΠΙ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΕΚΤΑΚΤΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ,ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ 
ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΚΛΠ) 

856.500,00 562.690,64 415.000,00 415.000,00 

02.70.6041 Τακτικές αποδοχες 
(περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά 
και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

856.500,00 562.690,64 415.000,00 415.000,00 

02.70.6041.070 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ 
ΤΡΟΧΟΝΟΜΩΝ   

6.000,00 0,00 15.000,00 15.000,00 

02.70.6041.151 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  
ΙΔΟΧ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ 

24.000,00 21.577,50 0,00 0,00 

02.70.6041.701 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ  
ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ  

5.000,00 1.089,41 0,00 0,00 

02.70.6041.702 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ   
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΟΑΕΔ  

410.000,00 293.367,30 0,00 0,00 

02.70.6041.707 ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ 
ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΩΝ  ΣΧΟΛΙΚΩΝ  
ΜΟΝΑΔΩΝ  ΜΕ ΣΧΕΣΗ  
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔΟΧ-ΜΕΡΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΠΛΗΡΟΥΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 
)ΣΧΕΤΙΚΟΣ ΚΑ ΕΣΟΔΟΥ 
06.00.0621 ) 

411.500,00 246.656,43 400.000,00 400.000,00 

02.70.605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

354.551,00 199.785,39 85.000,00 85.000,00 

02.70.6051 Εργοδοτικές εισφορές 
προσωπικού με συμβαση 
Δημοσίου Δικαίου 

39.936,00 25.228,12 0,00 0,00 

02.70.6051.151 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ  
ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  "ΒΟΗΘΕΙΑ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ 

39.936,00 25.228,12 0,00 0,00 

02.70.6052 Εργοδοτικές εισφορές 
προσωπικού με συμβαση 
αορίστου χρόνου 

30.000,00 27.517,37 0,00 0,00 

02.70.6052.021 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΙΚΑ 
ΣΧΟΛΙΚΩΝ  ΦΥΛΑΚΩΝ ΚΑΙ 
ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΩΝ  ΙΔΑΧ ΚΑΙ 
ΜΕΡΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

30.000,00 27.517,37 0,00 0,00 

02.70.6054 Εργοδοτικές εισφορές 
εκτακτου προσωπικού 

284.615,00 147.039,90 85.000,00 85.000,00 

02.70.6054.151 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
ΙΔΟΧ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ 

6.000,00 4.849,65 0,00 0,00 

02.70.6054.701 ΕΡΓΟΔ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΙΚΑ 
ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ 
ΚΛΠ 

8.000,00 6.444,87 0,00 0,00 

02.70.6054.702 ΕΡΓΟΔ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΙΚΑ  
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΚΟΙΝΟΦΕΛΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
(ΣΧΕΤΙΚΟΣ ΚΑ 06.00.4319,001) 

50.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.70.6054.703 ΕΡΓΟΔ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΙΚΑ 
ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΟΑΕΔ  

120.000,00 75.462,33 0,00 0,00 

02.70.6054.707 ΕΡΓΟΔ ΕΙΣΦΟΡΕΣ  
ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΩΝ  ΣΧΟΛΙΚΩΝ  
ΜΟΝΑΔΩΝ  ΜΕ ΣΧΕΣΗ  
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔΟΧ-ΜΕΡΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΠΛΗΡΟΥΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 
)ΣΧΕΤΙΚΟΣ ΚΑ ΕΣΟΔΟΥ 
06.00.0621 ) 

100.615,00 60.283,05 85.000,00 85.000,00 

02.70.606 ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ 
ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

34.900,00 6.736,37 0,00 0,00 
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02.70.6061 Παροχές ένδυσης (ένδυση 
εργατοτεχνικού και ένστολου 
προσωπικού) 

18.700,00 5.635,80 0,00 0,00 

02.70.6061.700 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΑΡΟΧΩΝ ΣΕ 
ΕΙΔΟΣ 

17.000,00 5.635,80 0,00 0,00 

02.70.6061.721 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΑΡΟΧΩΝ ΣΕ 
ΕΙΔΟΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ 

1.700,00 0,00 0,00 0,00 

02.70.6063 ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΣΕ ΕΙΔΟΣ 
(ΕΝΔΥΣΗ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ -ΠΑΡΟΧΗ 
ΓΑΛΑΚΤΟΣ) 

16.200,00 1.100,57 0,00 0,00 

02.70.61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ 
ΤΡΙΤΩΝ 

66.200,00 15.849,68 0,00 0,00 

02.70.611 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 

66.200,00 15.849,68 0,00 0,00 

02.70.6117 Λοιπές αμοιβές λοιπών 
εκτελούντων ειδικές 
υπηρεσίες με την ιδιοτητα του 
ελευθερου επαγγελαμτία 

66.200,00 15.849,68 0,00 0,00 

02.70.6117.001 ΑΜΟΙΒΕΣ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΓΙΑ 
ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 
ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΚΑΙ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ 
ΖΩΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΚΥΝΟΚΟΜΕΙΟΥ 

21.000,00 12.238,80 0,00 0,00 

02.70.6117.002 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΝΕΠΙΤΗΡΗΤΩΝ 
ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ ΖΩΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

1.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.70.6117.003 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΥ ΓΙΑ 
ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥΣ ΣΤΕΙΡΩΣΕΙΣ 
ΚΛΠ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ 
ΣΥΝΤΡΟΦΙΑΣ  

24.800,00 3.610,88 0,00 0,00 

02.70.6117.004 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΕΡΙΣΥΛΛΟΓΗΣ  
ΚΑΙ ΦΙΛΟΞΕΝΕΙΑΣ  
ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ 
ΣΥΝΤΡΟΦΙΑΣ 

5.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.70.6117.005 ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ 
ΣΥΝΤΡΟΦΙΑΣ ΣΤΗΝ ΔΕ 
ΖΑΛΟΓΓΟΥ ΚΑΙ ΛΟΥΡΟΥ -
ΑΠΟΠΑΡΑΣΙΤΩΣΕΙΣ -
ΣΤΕΙΡΩΣΕΙΣ -ΣΗΜΑΝΣΕΙΣ 
.ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΥΠΕΣ 

14.400,00 0,00 0,00 0,00 

02.70.62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 121.660,52 19.780,26 104.500,00 104.500,00 

02.70.622 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 15.000,00 0,00 20.000,00 20.000,00 

02.70.6222 Τηλεφωνικά,τηλεγραφικά και 
τηλετυπία τέλη εσωτερικού 

15.000,00 0,00 20.000,00 20.000,00 

02.70.6222.070 ΔΑΠΑΝΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 
ΚΑΙ ΛΟΙΠΑ ΤΕΛΗ  ΣΧΟΛΙΚΩΝ 
ΜΟΝΑΔΩΝ  

15.000,00 0,00 20.000,00 20.000,00 

02.70.623 ΕΝΟΙΚΙΑ - ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ 47.160,52 19.780,26 0,00 0,00 

02.70.6232 Μισθώματα κτιρίων - 
Τεχνικών έργων ακινήτων 

24.400,00 8.400,00 0,00 0,00 

02.70.6232.001 ΜΙΣΘΩΣΗ  ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ 
ΧΩΡΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 

14.400,00 8.400,00 0,00 0,00 

02.70.6232.002 ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ ΑΚΙΝΗΤΩΝ  
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ 
ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ 

10.000,00 0,00 0,00 0,00 

02.70.6236 Λοιπά μισθώματα 22.760,52 11.380,26 0,00 0,00 
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02.70.6236.001 ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ ΣΧΟΛΙΚΩΝ 
ΜΟΝΑΔΩΝ  (Ν 382/2010) 

22.760,52 11.380,26 0,00 0,00 

02.70.626 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ 
ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ 
ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ 

41.000,00 0,00 47.000,00 47.000,00 

02.70.6261 Συντήρηση και επισκευή 
κτιρίων ακινήτων του Δήμου 

30.000,00 0,00 30.000,00 30.000,00 

02.70.6261.070 Συντήρηση και επισκευή κτιρίων 
ακινήτων των Σχολικων 
Μονάδων   

30.000,00 0,00 30.000,00 30.000,00 

02.70.6265 Συντήρηση και επισκευή 
επίπλων και λοιπού 
εξοπλισμού σκευών και 
λοιπού εξοπλισμού 

10.000,00 0,00 15.000,00 15.000,00 

02.70.6265.070 Συντήρηση και επισκευή 
επίπλων και λοιπού εξοπλισμού 
σκευών και λοιπού εξοπλισμού 
Σχολικων Μονάδων  

10.000,00 0,00 15.000,00 15.000,00 

02.70.6266 Συντήρηση εφαρμογών 
λογισμικού 

1.000,00 0,00 2.000,00 2.000,00 

02.70.6266.070 Συντήρηση εφαρμογών 
λογισμικού Σχολικών Μονάδων  

1.000,00 0,00 2.000,00 2.000,00 

02.70.627 ΥΔΡΕΥΣΗ , ΦΩΤΙΣΜΟΣ , 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗ 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ (ΛΟΙΠΕΣ 
ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ) 

18.500,00 0,00 37.500,00 37.500,00 

02.70.6271 Ύδρευση δημοτικών κτιρίων 
κ.λ.π. 

1.500,00 0,00 4.500,00 4.500,00 

02.70.6271.070 ΔΑΠΑΝΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 
ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ  

1.500,00 0,00 4.500,00 4.500,00 

02.70.6273 Φωτισμός και κίνηση (με 
ηλεκτροφωτισμό η φωταέριο) 
για δικές τους υπηρεσίες 

15.000,00 0,00 25.000,00 25.000,00 

02.70.6273.070 ΔΑΠΑΝΕΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ 
ΜΟΝΑΔΩΝ  

15.000,00 0,00 25.000,00 25.000,00 

02.70.6279 ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ 
ΥΔΡΕΥΣΗ ΑΔΡΕΥΣΗ 
ΦΩΤΙΣΜΟ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 

2.000,00 0,00 8.000,00 8.000,00 

02.70.6279.070 ΔΑΠΑΝΕΣ ΜΥΟΚΤΟΝΙΑΣ 
ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ 
ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΕΙΣ ΧΩΡΩΝ  
ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ  

2.000,00 0,00 8.000,00 8.000,00 

02.70.64 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 1.000,00 0,00 1.500,00 1.500,00 

02.70.648 ΕΞΟΔΑ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΩΝ 
ΕΞΟΧΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΣΙΤΙΩΝ 

1.000,00 0,00 1.500,00 1.500,00 

02.70.6481 Έξοδα λειτουργίας συσσιτίων 1.000,00 0,00 1.500,00 1.500,00 

02.70.6481.070 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ 
ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ 
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟΥ  
ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ  

1.000,00 0,00 1.500,00 1.500,00 

02.70.66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 
ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 

176.419,13 8.951,06 321.000,00 321.000,00 

02.70.661 ΕΝΤΥΠΑ,ΒΙΒΛΙΑ,ΓΡΑΦΙΚΗ 
ΥΛΗ,ΕΚΔΟΣΕΙΣ 

38.000,00 0,00 45.000,00 45.000,00 

02.70.6612 Προμήθεια γραφικής ύλης και 
λοιπά υλικά γραφείων 

30.000,00 0,00 20.000,00 20.000,00 

02.70.6612.070 Προμήθεια γραφικής ύλης και 
λοιπά υλικά γραφείων Σχολικών 
Μονάδων  

30.000,00 0,00 20.000,00 20.000,00 

02.70.6613 Προμήθεια εντύπων και 
υλικών μηχανογράφησης και 
πολλαπλών εκτυπώσεων 

8.000,00 0,00 25.000,00 25.000,00 
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02.70.6613.070 Προμήθεια εντύπων και υλικών 
μηχανογράφησης και 
πολλαπλών εκτυπώσεων 
Σχολικων Μονάδων  

8.000,00 0,00 25.000,00 25.000,00 

02.70.663 ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

53.000,00 8.951,06 36.000,00 36.000,00 

02.70.6631 Προμήθεια υγειονομικού και 
φαρμακευτικού υλικού 

2.000,00 0,00 6.000,00 6.000,00 

02.70.6631.070 Προμήθεια υγειονομικού και 
φαρμακευτικού υλικού Σχολικών 
Μονάδων   

2.000,00 0,00 6.000,00 6.000,00 

02.70.6632 Προμήθεια κτηνιατρικού 
υλικού 

36.000,00 8.951,06 0,00 0,00 

02.70.6632.001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΩΝ -
ΕΜΒΟΛΙΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ 
ΕΙΔΩΝ ΓΙΑ ΤΑ  ΑΔΕΣΠΟΤΑ 
ΖΩΑ 

36.000,00 8.951,06 0,00 0,00 

02.70.6635 Προμήθεια λοιπών ειδών 
υγειεινής και καθαριότητας 

15.000,00 0,00 30.000,00 30.000,00 

02.70.6635.070 Προμήθεια λοιπών ειδών 
υγιεινής και καθαριότητας 
Σχολικων μονάδων  

15.000,00 0,00 30.000,00 30.000,00 

02.70.664 ΚΑΥΣΙΜΑ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ 60.419,13 0,00 175.000,00 175.000,00 

02.70.6643 Προμήθεια καυσίμων για 
θέρμανση και φωτισμό 

60.419,13 0,00 175.000,00 175.000,00 

02.70.6643.070 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΤΩΝ    
ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ  

60.419,13 0,00 175.000,00 175.000,00 

02.70.666 ΥΛΙΚΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΤΡΙΩΝ 
ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ 

18.000,00 0,00 30.000,00 30.000,00 

02.70.6661 Υλικά συντήρησης και 
επισκευής κτιρίων 

18.000,00 0,00 30.000,00 30.000,00 

02.70.6661.070 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ 
ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ 
ΜΟΝΑΔΩΝ  

18.000,00 0,00 30.000,00 30.000,00 

02.70.669 ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 7.000,00 0,00 35.000,00 35.000,00 

02.70.6691 Προμήθεια ειδών 
σημαιοστολισμού και 
φωτογραφήσεων 

2.000,00 0,00 30.000,00 30.000,00 

02.70.6691.070 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ 
ΣΗΜΑΙΟΣΤΟΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΕΠΟΧΙΑΚΩΝ ΕΙΔΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ 
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ 
ΜΟΝΑΔΩΝ  

2.000,00 0,00 30.000,00 30.000,00 

02.70.6699 Λοιπές προμήθειες 
αναλωσίμων 

5.000,00 0,00 5.000,00 5.000,00 

02.70.6699.070 ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 
ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ  ΣΧΟΛΙΚΩΝ 
ΜΟΝΑΔΩΝ   

5.000,00 0,00 5.000,00 5.000,00 

02.70.7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 23.548,56 0,00 35.000,00 35.000,00 

02.70.71 ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 
ΠΑΓΙΩΝ 

23.548,56 0,00 35.000,00 35.000,00 

02.70.713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 23.548,56 0,00 35.000,00 35.000,00 

02.70.7133 Έπιπλα Σκεύη 4.000,00 0,00 10.000,00 10.000,00 

02.70.7133.070 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ ΚΑΙ 
ΣΚΕΥΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ 
ΜΟΝΑΔΩΝ  

4.000,00 0,00 10.000,00 10.000,00 

02.70.7134 Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και 
ηλεκτρονικά συγκροτήματα 
και λογισμικά 

6.000,00 0,00 20.000,00 20.000,00 
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02.70.7134.070 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΧΟΛΙΚΩΝ 
ΜΟΝΑΔΩΝ  

6.000,00 0,00 20.000,00 20.000,00 

02.70.7135 Λοιπός εξοπλισμός 13.548,56 0,00 5.000,00 5.000,00 

02.70.7135.001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
ΣΙΤΙΣΗΣ ΚΑΙ ΥΛΙΚΩΝ  
ΠΕΡΙΦΡΑΞΗΣ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ 
ΖΩΩΝ  ( COVID 19) 

548,56 0,00 0,00 0,00 

02.70.7135.070 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΟΙΠΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΧΟΛΙΚΩΝ 
ΜΟΝΑΔΩΝ   

13.000,00 0,00 5.000,00 5.000,00 

02.70.8 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 86.000,00 75.106,97 15.000,00 15.000,00 

02.70.81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
(Π.Ο.Ε.) 

86.000,00 75.106,97 15.000,00 15.000,00 

02.70.811 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 
(ΠΟΕ) 

86.000,00 75.106,97 15.000,00 15.000,00 

02.70.8111 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 58.000,00 57.169,81 0,00 0,00 

02.70.8112 Αμοιβές αιρετών αρχόντων και 
τρίτων 

13.000,00 10.737,16 0,00 0,00 

02.70.8113 Αμοιβές και έξοδα τρίτων 
παροχές τρίτων 

15.000,00 7.200,00 5.000,00 5.000,00 

02.70.8113.070 Αμοιβές και έξοδα τρίτων 
παροχές τρίτων Σχολικών 
μονάδων 

0,00 0,00 5.000,00 5.000,00 

02.70.8116 Δαπάνες προμήθειας  
αναλωσίμων  

0,00 0,00 10.000,00 10.000,00 

02.70.8116.070 Δαπάνες προμήθειας  
αναλωσίμων Σχολικων Μονδων  

0,00 0,00 10.000,00 10.000,00 

02.90 ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  66.946,85 0,00 1.182.695,23 1.182.695,23 

02.90.6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 0,00 0,00 980.326,30 980.326,30 

02.90.60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

0,00 0,00 833.565,78 833.565,78 

02.90.601 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

0,00 0,00 145.000,00 145.000,00 

02.90.6011 Τακτικές αποδοχες 
(περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά 
και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

0,00 0,00 145.000,00 145.000,00 

02.90.6011.151 ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ 
ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  "ΒΟΗΘΕΙΑ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ( ΚΑ ΕΣΟΔΟΥ  0624) 

0,00 0,00 145.000,00 145.000,00 

02.90.602 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΤΑΚΤΙΚΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

0,00 0,00 145.000,00 145.000,00 

02.90.6021 Τακτικές αποδοχες 
(περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά 
και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

0,00 0,00 145.000,00 145.000,00 

02.90.6021.001 ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ 
ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ  ΚΑΙ  
ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΩΝ  ΙΔΑΧ  ΚΑΙ 
ΜΕΡΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

0,00 0,00 145.000,00 145.000,00 

02.90.604 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΕΠΙ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΕΚΤΑΚΤΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ,ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ 
ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΚΛΠ) 

0,00 0,00 343.000,00 343.000,00 

02.90.6041 Τακτικές αποδοχες 
(περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά 
και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

0,00 0,00 343.000,00 343.000,00 
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02.90.6041.151 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  
ΙΔΟΧ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ 

0,00 0,00 30.000,00 30.000,00 

02.90.6041.701 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ  
ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ  

0,00 0,00 13.000,00 13.000,00 

02.90.6041.702 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ   
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΟΑΕΔ (ΚΑ 
ΕΣΟΔΟΥ 4313) 

0,00 0,00 300.000,00 300.000,00 

02.90.605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

0,00 0,00 160.000,00 160.000,00 

02.90.6051 Εργοδοτικές εισφορές 
προσωπικού με συμβαση 
Δημοσίου Δικαίου 

0,00 0,00 32.500,00 32.500,00 

02.90.6051.151 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ  
ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  "ΒΟΗΘΕΙΑ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ 

0,00 0,00 32.500,00 32.500,00 

02.90.6052 Εργοδοτικές εισφορές 
προσωπικού με συμβαση 
αορίστου χρόνου 

0,00 0,00 32.500,00 32.500,00 

02.90.6052.001 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΙΚΑ 
ΣΧΟΛΙΚΩΝ  ΦΥΛΑΚΩΝ ΚΑΙ 
ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΩΝ  ΙΔΑΧ ΚΑΙ 
ΜΕΡΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

0,00 0,00 32.500,00 32.500,00 

02.90.6054 Εργοδοτικές εισφορές 
εκτακτου προσωπικού 

0,00 0,00 95.000,00 95.000,00 

02.90.6054.151 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
ΙΔΟΧ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ 

0,00 0,00 6.000,00 6.000,00 

02.90.6054.701 ΕΡΓΟΔ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΙΚΑ 
ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ 
ΚΛΠ 

0,00 0,00 9.000,00 9.000,00 

02.90.6054.702 ΕΡΓΟΔ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΙΚΑ  
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΚΟΙΝΟΦΕΛΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
(ΣΧΕΤΙΚΟΣ ΚΑ 06.00.4313) 

0,00 0,00 80.000,00 80.000,00 

02.90.606 ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ 
ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

0,00 0,00 40.565,78 40.565,78 

02.90.6061 Παροχές ένδυσης (ένδυση 
εργατοτεχνικού και ένστολου 
προσωπικού) 

0,00 0,00 24.500,00 24.500,00 

02.90.6061.009 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΑΡΟΧΩΝ ΣΕ 
ΕΙΔΟΣ- ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ- 
ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΩΝ -ΒΟΗΘΕΙΑ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ -ΚΛΠ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  

0,00 0,00 24.500,00 24.500,00 

02.90.6063 ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΣΕ ΕΙΔΟΣ 
(ΕΝΔΥΣΗ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ -ΠΑΡΟΧΗ 
ΓΑΛΑΚΤΟΣ) 

0,00 0,00 16.065,78 16.065,78 

02.90.61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ 
ΤΡΙΤΩΝ 

0,00 0,00 64.600,00 64.600,00 

02.90.611 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 

0,00 0,00 64.600,00 64.600,00 

02.90.6117 Λοιπές αμοιβές λοιπών 
εκτελούντων ειδικές 
υπηρεσίες με την ιδιοτητα του 
ελευθερου επαγγελαμτία 

0,00 0,00 64.600,00 64.600,00 

02.90.6117.001 ΑΜΟΙΒΕΣ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΓΙΑ 
ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 
ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΚΑΙ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ 
ΖΩΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΚΥΝΟΚΟΜΕΙΟΥ 

0,00 0,00 21.000,00 21.000,00 



 

83 

02.90.6117.002 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΝΕΠΙΤΗΡΗΤΩΝ 
ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ ΖΩΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

0,00 0,00 5.000,00 5.000,00 

02.90.6117.003 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΥ ΓΙΑ 
ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥΣ ΣΤΕΙΡΩΣΕΙΣ 
ΚΛΠ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ 
ΣΥΝΤΡΟΦΙΑΣ  

0,00 0,00 24.600,00 24.600,00 

02.90.6117.004 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΕΡΙΣΥΛΛΟΓΗΣ  
ΚΑΙ ΦΙΛΟΞΕΝΕΙΑΣ  
ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ 
ΣΥΝΤΡΟΦΙΑΣ 

0,00 0,00 14.000,00 14.000,00 

02.90.62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 0,00 0,00 47.160,52 47.160,52 

02.90.623 ΕΝΟΙΚΙΑ - ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ 0,00 0,00 47.160,52 47.160,52 

02.90.6232 Μισθώματα κτιρίων - 
Τεχνικών έργων ακινήτων 

0,00 0,00 24.400,00 24.400,00 

02.90.6232.001 ΜΙΣΘΩΣΗ  ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ 
ΧΩΡΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 

0,00 0,00 14.400,00 14.400,00 

02.90.6232.002 ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ ΑΚΙΝΗΤΩΝ  
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ 
ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ 

0,00 0,00 10.000,00 10.000,00 

02.90.6236 Λοιπά μισθώματα 0,00 0,00 22.760,52 22.760,52 

02.90.6236.001 ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ ΣΧΟΛΙΚΩΝ 
ΜΟΝΑΔΩΝ  (Ν 382/2010) 

0,00 0,00 22.760,52 22.760,52 

02.90.66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 
ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 

0,00 0,00 35.000,00 35.000,00 

02.90.663 ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

0,00 0,00 35.000,00 35.000,00 

02.90.6632 Προμήθεια κτηνιατρικού 
υλικού 

0,00 0,00 35.000,00 35.000,00 

02.90.6632.001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΩΝ -
ΕΜΒΟΛΙΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ 
ΕΙΔΩΝ ΓΙΑ ΤΑ  ΑΔΕΣΠΟΤΑ 
ΖΩΑ 

0,00 0,00 35.000,00 35.000,00 

02.90.8 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 0,00 0,00 80.000,00 80.000,00 

02.90.81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
(Π.Ο.Ε.) 

0,00 0,00 80.000,00 80.000,00 

02.90.811 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 
(ΠΟΕ) 

0,00 0,00 80.000,00 80.000,00 

02.90.8111 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 0,00 0,00 60.000,00 60.000,00 

02.90.8112 Αμοιβές αιρετών αρχόντων και 
τρίτων 

0,00 0,00 10.000,00 10.000,00 

02.90.8116 Δαπάνες προμήθειας  
αναλωσίμων  

0,00 0,00 10.000,00 10.000,00 

02.90.9 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 66.946,85 0,00 122.368,93 122.368,93 

02.90.91 ΠΟΣΟ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΓΙΑ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ 
ΑΝΕΠΑΡΚΩΝ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ ΓΙΑ 
ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΩΝ ΜΗ 
ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ 
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ 

66.946,85 0,00 122.368,93 122.368,93 

02.90.911 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 66.946,85 0,00 122.368,93 122.368,93 

02.90.9111 Αποθεματικό 66.946,85 0,00 122.368,93 122.368,93 

02.90.9111.000 ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 12,05 0,00 122.368,93 122.368,93 

02.90.9111.400 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ  ΠΔΕ -
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ -ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΛΠ -
ΑΠΛΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΚΟΣΤΟΣ 

8.805,00 0,00 0,00 0,00 
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02.90.9111.600 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ  ΕΚΤΑΚΤΩΝ 
ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 
ΣΑΤΑ ΚΛΠ 

58.129,80 0,00 0,00 0,00 

 

 

 

 

 

2). Εγκρίνει το  Ο.Π.Δ (Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης) Εσόδων-Εξόδων Δήμου 

Πρέβεζας οικ. Έτους 2025, όπως αυτό κατατέθηκε από την Οικονομική Υπηρεσία του 

Δήμου, 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ Ν.Π.Δ.Δ.                                                                          ΟΝΟΜΑ ΦΟΡΕΑ : ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ :  2025 Α/Α Στήλης : 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 
Α ΣΤΟΧΟΘΕΣΙ

Α ΕΣΟΔΩΝ 
ΟΜΑΔΟΠΟΙΗΜΕΝΟΙ 
ΚΩΔΙΚΟΙ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 

ΤΡΕΧΟΥΣΑ 
ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ 

ΕΤΟΥΣ: Π/Υ 

ΕΤΟΥΣ ΠΟΥ 

ΑΝΑΛΥΕΤΑΙ ΣΕ 
ΣΤΟΧΟΥΣ  

Ιανουάριος Φεβρουάριος Μάρτιος 3μηνο Απρίλιος Μάιος Ιούνιος 6μηνο Ιούλιος Αύγουστος  Σεπτέμβριος 9μηνο Οκτώβριος Νοέμβριος  Δεκέμβριος 12μηνο Τιμή = 0 => 
Ταύτιση 

Στοχοθεσίας 

και Π/Υ 

Γραμμή 1 Επιχορηγήσε

ις από 

Τακτικό 
Προϋπολογι

σμό 

(+) (06) _ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ 

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ(+) 

(1211) _Έκτακτες 
επιχορηγήσεις για την 

κάλυψη λειτουργικών 

δαπανών από εθνικούς 

πόρους (μέσω του 
τακτικού 

προϋπολογισμού)(+) 

(1215) _Έσοδο από 

επιχορήγηση για 

πληρωμή 
ληξιπρόθεσμων(+) 

(1325) _Επιχορηγήσεις 

από εθνικούς 

7843765,57 677917,85 648400 649600 1975917,85 649600 668000 668500 3962017,85 699600 620200 610300 5892117,85 640500 640500 670647,72 7843765,57 0 

Γραμμή 2 Επιχορηγήσε

ις από ΠΔΕ, 

Ε.Ε και 

λοιπές 

πηγές. 

(+) (121) 

_ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ 

ΚΑΛΥΨΗ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ 

ΔΑΠΑΝΩΝ(-) (1211) 
_Έκτακτες 

επιχορηγήσεις για την 

κάλυψη λειτουργικών 

δαπανών από εθνικούς 
πόρους (μέσω του 

τακτικού 

προϋπολογισμού)(-) 

(1215) _Έσοδο από 
επιχορήγηση για 

πληρωμή 

ληξιπρόθεσμων(+) 

(131) _ΕΠΙΧ 

11721016,23 130000 450000 450000 1030000 1152000 840000 668500 3690500 1450000 2120000 1320500 8581000 475000 1645200 1019816,23 11721016,2

3 

0 

Γραμμή 3.α Ίδια Έσοδα   (+) (01) _Πρόσοδοι 

από ακίνητη 

περιουσία(+) (02) 

_Έσοδα από κινητή 
περιουσία(+) (03) 

_Έσοδα από 

ανταποδοτικά τέλη και 

δικαιώματα(+) (04) 
_Έσοδα από λοιπά τέλη 

δικαιώματα και παροχή 

υπηρεσιών(+) (05) 

_Φόροι και 

εισφορές(+) (07) 
_Λοιπά τακτικά 

έσοδα(+) (11) 

5555621,06 280500 350400 452000 1082900 385000 345000 758000 2570900 750000 350000 350000 4020900 350000 480000 704721,06 5555621,06 0 

Γραμμή 3.β Ίδια Έσοδα 
που 

βεβαιώνοντα

ι και 

εισπράττοντ
αι για πρώτη 

φορά 

(+) (2) _Έσοδα 
παρελθόντων 

οικονομικών ετών 

(Π.Ο.Ε.) που 

βεβαιώνονται  για 
πρώτη φορά 

238500 4000 15000 35000 54000 30000 35000 35000 154000 15000 15000 10000 194000 20000 10000 14500 238500 0 

Γραμμή 4 Έσοδα που 

προβλέπεται 
να 

εισπραχθούν 

από 

απαιτήσεις 
ΠΟΕ  

(+) (32) _Εισπρακτέα 

υπόλοιπα από 
βεβαιωθέντα έσοδα 

κατά τα παρελθόντα 

έτη(-) (8511) 

_Προβλέψεις μη 
είσπραξης εισπρακτέων 

υπολοίπων 

395100 3000 26000 28000 57000 20000 40000 40000 157000 40000 45000 50000 292000 25000 35000 43100 395100 0 

Γραμμή 5 Λοιπά Έσοδα (+) (31) _Εισπράξεις 

από δάνεια(-) (3123) 
_Αναπτυξιακά - 

Επενδυτικά δάνεια από 

ειδικά προγράμματα 

[Πρόγραμμα «Αντώνης 
Τρίτσης» (παρ. 5 του 

άρ. 130 του ν. 

4635/2019, Α΄ 167, 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β΄ της κυα 
υπ’ αριθμ. 22766/09-

04-2020) - Πρόγραμμα 

Φιλόδημος Ι (αρ. 69 τ 

4035200 336000 336000 336000 1008000 336000 336000 336000 2016000 339200 336000 336000 3027200 336000 336000 336000 4035200 0 
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Α.1 ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ ΓΡΑΜΜΕΣ 1-5 29789202,86 1431417,85 1825800 1950600 5207817,85 2572600 2264000 2506000 12550417,85 3293800 3486200 2676800 22007217,85 1846500 3146700 2788785,01 29789202,8

6 

0 

Γραμμή 6 Διαθέσιμα  Ταμειακά διαθέσιμα 
κατά την 31.12 του 

προηγούμενου έτους 

(συμπληρώνεται 

υποχρεωτικά) 

                  

Γραμμή 7 Προσαρμοσμ

ένο 

Χρηματικό 

Υπόλοιπο 

5_Χρηματικό 

υπόλοιπο(-) 

(8512)_Προβλέψεις μη 

είσπραξης εξαιτίας 
λογιστικών 

εκκρεμοτήτων(-) 

(8513)_Προβλέψεις μη 

είσπραξης εξαιτίας 

ταμειακών ελλειμμάτων 

2472571                  

A.2 ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ  

(Σύνολο Γραμμών 1-6) 

32261773,86                  

                     

Β ΣΤΟΧΟΘΕΣΙ

Α ΕΞΟΔΩΝ 

ΟΜΑΔΟΠΟΙΗΜΕΝΟΙ 

ΚΩΔΙΚΟΙ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 

ΤΡΕΧΟΥΣΑ 

ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ 

ΕΤΟΥΣ: Π/Υ 
ΕΤΟΥΣ ΠΟΥ 

ΑΝΑΛΥΕΤΑΙ ΣΕ 

ΣΤΟΧΟΥΣ  

Ιανουάριος Φεβρουάριος Μάρτιος 3μηνο Απρίλιος Μάιος Ιούνιος 6μηνο Ιούλιος Αύγουστος  Σεπτέμβριος 9μηνο Οκτώβριος Νοέμβριος  Δεκέμβριος 12μηνο Έλεγχος 

ταύτισης 

Π/Υ και 
Στοχοθεσίας 

(Η ΤΙΜΗ 

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 

ΙΣΟΥΤΑΙ ΜΕ 
"0") 

Γραμμή 1 Κόστος 

προσωπικού 

(+) (60) _Αμοιβές και 

έξοδα προσωπικού(+) 

(8111) _Αμοιβές και 
έξοδα προσωπικού 

(ΠΟΕ) 

8130845,62 931400 648500 648500 2228400 648500 648500 648500 4173900 648500 702000 648500 6172900 648500 648500 660495,62 8130395,62 450 

Γραμμή 2 Λοιπά έξοδα 
χρήσης 

(+) (6) _Έξοδα 
Χρήσης(-) (60) 

_Αμοιβές και έξοδα 

προσωπικού(-) 

(ΥΠΗΡ.60-69_KAE 65) 

_ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ 

ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΙΣΤΕΩΣ 

που παρακολουθούνται 

στους ΚΑ υπηρεσιών 
του ΠΔΕ: 60 - 69 (+) 

(8243) _Απόδοση 

επιδομάτων για φυσικές 

καταστροφές σε 
δικαιούχου 

6454694,69 345500 485000 485000 1315500 585500 680500 685000 3266500 485000 590000 590000 4931500 485000 585000 453194,69 6454694,69 0 

Γραμμή 3 Δαπάνες για 

επενδύσεις  

(+) (7) _Επενδύσεις(+) 

(812) _Πληρωμές 

επενδυτικών δαπανών 
(ΠΟΕ) 

12924964,62 450000 650000 700000 1800000 1250000 1350000 1200000 5600000 1350000 1250000 1450000 9650000 850000 1250000 1174964,62 12924964,6

2 

0 

Γραμμή 4 Πληρωμές 

ΠΟΕ  

(+) (81) _Πληρωμές 

υποχρεώσεων 
(Π.Ο.Ε.)(-) (8111) 

_Αμοιβές και έξοδα 

προσωπικού(-) (812) 

_Πληρωμές 

επενδυτικών δαπανών 
(ΠΟΕ)(+) (83) 

_Επιχορηγούμενες 

πληρωμές 

υποχρεώσεων (Π.Ο.Ε.) 

593700 48000 40000 350000 438000 30000 20000 20000 508000 20000 20000 10000 558000 10000 10000 15700 593700 0 

Γραμμή 5 Αποδόσεις 

εσόδων 

υπέρ 

Δημοσίου 
και τρίτων 

(+) (82) _α) Αποδόσεις 

εσόδων υπέρ Δημοσίου 

και τρίτων(-) (8243) 

_Απόδοση επιδομάτων 
για φυσικές 

καταστροφές σε 

δικαιούχους(-) (8262) 

_Επιστροφή χρημάτων 
λόγω ανάκλησης 

κατανομής 

χρηματοδότησης ΠΔΕ 

4035200 336000 336000 336000 1008000 336000 336000 336000 2016000 339200 336000 336000 3027200 336000 336000 336000 4035200 0 

B.1 ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ (Γραμμές 1 - 5) 32139404,93 2110900 2159500 2519500 6789900 2850000 3035000 2889500 15564400 2842700 2898000 3034500 24339600 2329500 2829500 2640354,93 32138954,9
3 

450 

Γραμμή 6 Αποθεματικό (9)_Αποθεματικό 122368,93                  

Β.2  ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΜΕ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 

(Γραμμές 1 - 6) 

32261773,86                  

Γ.1 Ύψος Απλήρωτων Υποχρεώσεων κατά 

την 31/12 προηγούμενου οικ. έτους  

913700                  
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Γ.2 Μηνιαίοι στόχοι απλήρωτων 

υποχρεώσεων έτους στοχοθεσίας 

 800000 700000 600000 600000 500000 400000 250000 250000 200000 200000 100000 100000 50000 40000 0 0  

Δ  Ταμειακό αποτέλεσμα ΟΠΔ (Στόχος)  1793088,85 1459388,85 890488,85 890488,85 613088,85 -157911,15 -541411,15 -541411,15 -90311,15 497888,85 140188,85 140188,85 -
342811,15 

-25611,15 122818,93 122818,93  

Ε  Οικονομικό αποτέλεσμα ΟΠΔ 

(Στόχος) 

 993088,85 759388,85 290488,85 290488,85 113088,85 -557911,15 -791411,15 -791411,15 -290311,15 297888,85 40188,85 40188,85 -

392811,15 

-65611,15 122818,93 122818,93  

Ζ Διαφορά για 

συμφωνία 

Π/Υ 

(85) Προβλέψεις μη 

είσπραξης βεβαιωμένων 

κατά τα ΠΟΕ 

6640000                  

Η.1 Συμφωνία 
ετήσιων 

στόχων με 

Π/Υ  

"Σύνολο Εσόδων 1-5" + 
"Προσαρμοσμένο 

Χρηματικό Υπόλοιπο" + 

ΚΑΕ (85) 

38901773,86                  

Η.2 Συμφωνία 

ετήσιων 

στόχων με 

Π/Υ  

"Σύνολο Εξόδων με 

αποθεματικό 1-6"  + 

ΚΑΕ (85) 

38901773,86                  
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Μειοψηφούν: Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Νίτσας, Δράκος, Πανταζής, Τζίμας,  Κύρλας Κ.,  

Καλύβας, Κύρλας Ε., Παπαδημητρίου και Τζόκας. 

 

 

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  317/2024. 

 

 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται: 

 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

 

 

 

ΑΗΔΩΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑ 


